
1 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vins au verre 
   12 cl 

C h a m p a g n e s     
€uros 

« Les Vignes de Montgueux »   J. Lassaigne 25 

« Blanc de Blancs Grand Cru »  Billecart-Salmon 39 

« Brut Rosé »  Laurent-Perrier  49 

« Vintage »  2015              Dom Pérignon 65 

 
   

V i n s B l a n c s 
   

Vin de France « Anitcha » 2022 J. Vigne 15 

I.G.P Pays d’Urfé « Champtoisé » 2022 Do. Sérol 15 

Bandol 2022 Do.Tempier 18 

Alsace Riesling « Clos Mathis » 2022 Do. Ostertag 20 

Chablis 2016 V. Dauvissat 21 

Saint-Péray « Payrolles » 2019 Pic & Chapoutier 22 

La Côte « Amédée » 2019 La Colombe 26 

Bourgogne 2021 L. Le Moine 27 

Condrieu « Terrasses de l’Empire » 2022 C. Vernay 32 

Hermitage   2017 J. L. Chave 80 

    

 
V i n s R o u g e s 

   

Terrasses du Larzac  2016 Les Vignes Oubliées 15 

Saint-Joseph 2021 Do. Monier Perréol 16 

Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune « Orchis Mascula » 2022 C. Naudin 22 

Patagonie « Cabernet Franc » 2019 M. Riccitelli 25 

Côtes-du-Vivarais « Syrare » 2016 Do. Gallety 29 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2009 Do. Beaurenard 30 

Volnay 2018 T. Bouley 32 

Vin de France « Les Rouliers » V18 Do. Henri Bonneau 39 

Pomerol   2007 Ch. Belle Brise 65 

Barbaresco « Albesani »  2017 L. Roagna 90 

    

    

    

Certains de nos vins sont servis grâce à la technologie    



2 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vins au verre 
   12 cl 

V i n s   M o e l l e u x    €uros 
    
Condrieu « Candice » 2022 S. Montez 30 

Vouvray « 1ere Trie »  2008 Do. Huet 30 

Jurançon « Marie Kattalyn » 2021 Do. de Souch 25 

Sauternes 1998 Château d’Yquem 180 

    

S a k é s    10 cl 
   

Les Larmes du Levant, La Vague – France Junmai Tamasakae 19 

Aramasa, Ecru 2021 Junmai  Sakekomachi 25 

    

V i n s   F o r t i f i é s    8 cl 
    

Muscat de Beaumes-de-Venise « Hommage »  Do. Des Bernardins 14 

Vin de France - Syrah « V.D.N. » 2020 D. Reynaud 18 

    

Fino « El Aljibe »  Bodegas Poniente 25 

Jerez « Amontillado 30 ans »  Bodegas Tradición 40 

    

Porto Blanc « Tawny 10 Ans »  Niepoort 18 

Porto « Tawny 20 Ans »  Niepoort 35 

Porto « Colheita »  2000 Niepoort 28 

Madère « Verdelho » 2007 D’Oliveiras 25 

Madère « Boal » 2006 D’Oliveiras 35 

Montilla-Moriles « Gran Reserva » 1987 Toro Albala 30 

Porto « Vintage » 2000 Taylor’s 41 

    

Rivesaltes « Tuilé » 2011 Do. Des Chênes 15 

    

Jus d’exception    12cl 

Coing Sauvage « Wild Quitte »  2022 Obsthof Retter 15 

Cerise Sauvage « Wild Kirsche » 2022 Obsthof Retter 19 

    

Bières & Cidre     

Pale Ale au Seigle « Harvest » (33 cl)  Brasserie Longue Vie 12 

Russian Imperial Stout « Capitaine Hadockovski » (33 cl)  Brasserie Les Gens Sérieux 12 

« Rosé de Gambrinus » (37,5 cl)  Brasserie Cantillon 30 

Cidre « Granit »  Cidrerie du Léguer 7 



3 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

    

Demi-bouteilles 
 

   37,5 cl 

C h a m p a g n e   €uros 

    

Billecart-Salmon & Pic « Illustré par Peynet »   65 

    

Billecart-Salmon Rosé   96 

    

    

    

V i n s   R o u g e s    

    

    

B o r d e l a i s    

Pomerol 2010 Ch. Belle-Brise 215 

Pomerol 2009 Ch. Belle-Brise 215 

Pomerol 2008 Ch. Belle-Brise 215 

Pomerol 2007 Ch. Belle-Brise 215 

Pomerol 2006 Ch. Belle-Brise 215 

Pomerol 2005 Ch. Belle-Brise 215 

    

    

    

    

  



4 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Saké japonais ou Nihonshu 日本酒 
 
Le « Nihonshu », littéralement « saké japonais », est une boisson traditionnelle japonaise à base de riz fermenté, 

généralement translucide, incolore et délicatement aromatique. 
Boisson culturelle par excellence, son origine se confond avec celle du peuple japonais et sa religion. 

Aujourd’hui c’est une boisson élémentaire dans le monde entier pour faire des accords 
qui cherche l’harmonie et la complexité. 

 

S a k é Type Riz Polissage  72 cl 
Akita    €uros 

Aramasa, Ecru 2021 Kimoto Junmai Genshu Sakekomachi d’Akita Koji 55-Kake 60% 130 

Aramasa, Lapis 2020 Junmai  Miyamanishiki 55 % 165 

Aramasa, Lapis 2019 Junmai  Miyamanishiki 55 % 165 

Aramasa, Amaneko 2022 Junmai Sakekomachi d’Akita Koji 50-Kake 60% 155 

Aramasa, Hinotori 2022 Kioke Jikomi Kijoshu Kairyôshinkô Koji 55-Kake 60% 170 

Aramasa, Hinotori 2021 Kioke Jikomi Kijoshu Kairyôshinkô Koji 55-Kake 60% 170 

Aramasa, Cosmos 2022 Kimoto Junmai Genshu Kairyôshinkô 55 % 185 

Aramasa, Cosmos 2021 Kimoto Junmai Genshu Kairyôshinkô 55 % 185 

Aramasa, Cosmos 2020 Kimoto Junmai Genshu Kairyôshinkô 55 % 185 

Aramasa, Cosmos 2019 Kimoto Junmai Genshu Kairyôshinkô 55 % 185 

Fukui     
Kokuryu, Ishidaya Daiginjo Yamadanishiki 35 % 740 

Kyoto     

Sawaya Matsumoto, Shuhari Junmai Gohyakumangoku 65 %  75 

Nichi-Nichi Kimoto Junmai Yamadanishiki  190 

Shiga     

Schichihonyari 2011 Junmai Tamasakae 60 % 175 

Saga     

Tenzan, Schichida  Junmai Ginjo Omachi 50 % 145 

Azumaichi (30cl) Junmai Yamadanishiki 64% 45  

Aichi     

Eau du Désir 2022 Junmai Daiginjo Yamadanishiki 50 % 160 

Eau du Désir 2021 Junmai Daiginjo Yamadanishiki 35 % 220 

Mie     

Jikon (150cl) Junmai Ginjo 
Yamadanishiki, 
Hattannishiki 

60 % 260 

Toyoma     

IWA 5 « Assemblage n°2 » Junmai Daiginjo 
Yamadanishiki, 
Omachi, Gohya. 

35 % 420 

France     

Le Vent  Junmai Yamadanishiki 50 % 110 

Saké à l’Abricot (50cl) Junmai Yamadanishiki 50 % 110 



5 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Œnothèque Billecart-Salmon 
 

La famille PIC et la Maison Billecart-Salmon cultivent une philosophie commune construite autour d’un 
subtil équilibre entre traditions familiales et modernité. Cette sélection des meilleurs crus, rend hommage aux 

femmes et aux hommes ayant construit l’histoires de cette fabuleuse maison de Champagne.  

   75 cl 
   €uros 

Billecart-Salmon & Pic « Illustré par Peynet »  Mareuil-sur-Aÿ 120 
   

 Les Cuvées éphémères    
Billecart-Salmon Blanc de Blancs « Rendez-vous n°4 »  Mareuil-sur-Aÿ 280 

Billecart-Salmon Blanc de Noirs « Rendez-vous n°5 »  Mareuil-sur-Aÿ 280 

Billecart-Salmon Blanc de Blancs « Rendez-vous n°6 »  Mareuil-sur-Aÿ 280 

    
    
Les Cuvées Blanc de Blancs    

Billecart-Salmon « Blanc de Blancs Grand Cru»  Mareuil-sur-Aÿ 240 

Billecart-Salmon « Blanc de Blancs » 1999 Mareuil-sur-Aÿ 750 

    
Billecart-Salmon « Cuvée Louis Salmon » 2012 Mareuil-sur-Aÿ 470 

Billecart-Salmon « Cuvée Louis Salmon » 2009 Mareuil-sur-Aÿ 450 

Billecart-Salmon « Cuvée Louis Salmon » 2006 Mareuil-sur-Aÿ 460 

    
    
Cuvée Nicolas Francois Billecart    

Billecart-Salmon « Nicolas François Billecart » 2008 Mareuil-sur-Aÿ 490 

Billecart-Salmon « Nicolas François Billecart » 2007 Mareuil-sur-Aÿ 390 

Billecart-Salmon « Nicolas François Billecart » 2006 Mareuil-sur-Aÿ 390 

Billecart-Salmon « Nicolas François Billecart » 2002 Mareuil-sur-Aÿ 490 

Billecart-Salmon « Nicolas François Billecart » 1998 Mareuil-sur-Aÿ 890 

Billecart-Salmon « Nicolas François Billecart » 1996 Mareuil-sur-Aÿ 980 

Billecart-Salmon « Grande Cuvée » 1996 Mareuil-sur-Aÿ 540 

    
    
Les Cuvées Sous Bois    

Billecart-Salmon « Clos Saint Hilaire » 2007 Mareuil-sur-Aÿ 1100 

Billecart-Salmon « Clos Saint Hilaire » 2005 Mareuil-sur-Aÿ 1200 

Billecart-Salmon « Clos Saint Hilaire » 2003 Mareuil-sur-Aÿ 1090 

Billecart-Salmon « Clos Saint Hilaire » 1998 Mareuil-sur-Aÿ 1490 

    
    

Les Cuvées Rosées    

Billecart-Salmon « Brut Rosé »  Mareuil-sur-Aÿ 190 

    
Billecart-Salmon « Elisabeth » 2012 Mareuil-sur-Aÿ 480 

Billecart-Salmon « Elisabeth » 2009 Mareuil-sur-Aÿ 450 

Billecart-Salmon « Elisabeth » 2008 Mareuil-sur-Aÿ 450 

Billecart-Salmon « Elisabeth » 2007 Mareuil-sur-Aÿ 420 

Billecart-Salmon « Elisabeth » 2002 Mareuil-sur-Aÿ 950 



6 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Champagne 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Montagne de Reims    

    

Cattier 1er Cru « Clos du Moulin »  Chigny-les-Roses 260 

E. Brochet « Le Mont Benoit » L20  Villers-aux-Noeuds 290 

F. Savart 1er Cru « Le Mont Benoit » 2019 Ecueil 250 

F. Savart 1er Cru « Le Mont des Chrétiens » 2019 Ecueil 320 

F. Boulard & Fille « Les Rachais » 2011 Faverolles-et-Coëmy 240 

Huré Frères « Inattendue » 2018 Ludes 180 

Huré Frères « Champs Pourceaux » 2017 Ludes 280 

Huré Frères « Blanches Voies » 2017 Ludes 280 

E. Rodez « Les Fournettes » 2009 Ambonnay 310 

Egly-Ouriet « Grand Cru VP »  Ambonnay 295 

Egly-Ouriet « Grand Cru » Blanc de Noirs  Ambonnay 695 

Egly-Ouriet « Grand Cru »  2014 Ambonnay 995 

    

Pommery « Louise » 2006 Reims 450 

Pommery « Louise » 2005 Reims 420 

Jérôme Prevost « les Béguines » La Closerie  Reims 370 

Jérôme Prevost « Grand Cru » La Closerie  Reims 495 

Charles Heidsieck « Blanc des Millénaires » 2007 Reims 380 

Charles Heidsieck « Blanc des Millénaires » 2006 Reims 380 

Taittinger « Comtes de Champagne » 2013 Reims 420 

    

Krug « Grande cuvée » 171ème Edition 
 
 

 Reims 380 

Krug « Grande cuvée » 170ème Edition 
 
 

 Reims 390 

Krug « Grande cuvée » 162ème Edition  Reims 480 

Krug « Vintage » 2002 Reims 840 

Krug « Vintage » 2008 Reims 950 

Krug « Clos du Mesnil » 2008 Reims 2900 

Krug « Clos du Mesnil » 2006 Reims 2500 

Krug « Collection » 1988 Reims 2800 

Krug « Clos d’Ambonnay » 2002 Reims 6000 

Krug « Clos d’Ambonnay » 2000 Reims 6900 

Krug « Clos d’Ambonnay » 1996 Reims 7900 

Krug « Clos d’Ambonnay » 1995 Reims 8500 

Roederer « Cristal » 1996 Reims 790 



7 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Champagne 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Vallée de la Marne    

    

G. Laval « Les Hautes Chèvres » 2016 Cumières 630 

Philipponnat « Clos des Goisses » 2005 Mareuil-sur-Aÿ 460 

Philipponnat « Clos des Goisses » 1996 Mareuil-sur-Aÿ 520 

    

H. Giraud « Esprit »  Aÿ-Champagne 180 

H. Giraud « Blanc de Craie »  Aÿ-Champagne 220 

H. Giraud « Hommage au Pinot Noir »  Aÿ-Champagne 240 

H. Giraud « Fut de Chêne » 2013 Aÿ-Champagne 395 

    

Bollinger « R. D. » 2007 Aÿ 780 

Bollinger « Vieilles Vignes Françaises » 2013 Aÿ 3800 

    

Deutz « William » 2013 Aÿ 395 

Deutz « William » 2000 Aÿ 495 

Deutz « Amour » 2005 Aÿ 480 

    

Dehours « Terre de Meunier »  Mareuil-le-Port 145 

Dehours « Terriscope » 2016 Mareuil-le-Port 150 

Dehours « Les Genevraux Réserve Perpétuelle »  Mareuil-le-Port 230 

    

Jacquesson « 746 »  Dizy 195 

Jacquesson « Terres Rouges » 2013 Dizy 420 

Jacquesson « Corne Bautray » 2012 Dizy 490 

    

Romain Henin « Le Gamin du Terroir » 2020 Aÿ 190 

Gosset « Célébris » 2002 Aÿ 400 

Tarlant « BAM »  Oeuilly 325 

Tarlant « La vigne d’Antan »  Oeuilly 430 

Janisson-Baradon « Chemin des Congés » 2012 Epernay 195 

Janisson-Baradon « Toulette » 2008 Epernay 195 

Laurent-Perrier « Grand Siècle »  Tours-sur-Marne 390 

    

    



8 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Champagne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Côte des Blancs    

    

F. Savart Grand Cru « Haute Couture – Le Mesnil sur Oger »  Ecueil 390 

Diebolt-Vallois Blanc de Blancs « Fleur de Passion » 2013 Cramant 450 

Augustin « Air »  Cramant 210 

J. Selosse « Initial »  Avize 420 

J. Selosse « Le Bout du Clos »  Avize 590 

Agrapart & Fils « Complantée »  Avize 195 

Agrapart & Fils « Minéral » 2012 Avize 480 

Agrapart & Fils « Vénus » 2017 Avize 520 

    

P. Péters Grand Cru « Réserve »  Mesnil-sur-Oger 125 

P. Péters Grand Cru « Extra Brut »  Mesnil-sur-Oger 130 

P. Péters Grand Cru « La Grande Reserve »  Mesnil-sur-Oger 195 

P. Péters Grand Cru « L’Esprit » 2019 Mesnil-sur-Oger 240 

P. Péters Grand Cru « Les Chétillons » 2015 Mesnil-sur-Oger 350 

P. Péters Grand Cru « Les Chétillons » 2014 Mesnil-sur-Oger 360 

P. Péters Grand Cru « Les Chétillons » 2013 Mesnil-sur-Oger 370 

P. Péters Grand Cru « Les Chétillons » 2012 Mesnil-sur-Oger 380 

P. Péters Grand Cru « Les Montjolys » 2015 Mesnil-sur-Oger 395 

P. Péters Grand Cru « Les Montjolys » 2014 Mesnil-sur-Oger 395 

P. Péters Grand Cru « Les Montjolys » 2013 Mesnil-sur-Oger 410 

P. Péters Grand Cru « Les Montjolys » 2012 Mesnil-sur-Oger 430 

    

Delamotte « Blanc de Blancs »  Mesnil-sur-Oger 210 

Salon « S » 2013 Mesnil-sur-Oger 1900 

Salon « S » 2007 Mesnil-sur-Oger 1650 

Salon « S » 2006 Mesnil-sur-Oger 1850 

Salon « S » 2004 Mesnil-sur-Oger 1950 

    

« Dom Pérignon » 2010 Epernay 650 

« Dom Pérignon »  2005 Epernay 720 

 Moët & Chandon « Dom Pérignon     1971   Epernay 1750 

 Moët & Chandon « Dom Pérignon »    1962   Epernay 2200 

 Moët & Chandon « Dom Pérignon Œnothèque »    1975   Epernay 3000 

 « Dom Pérignon P3 »    1993   Epernay 5900 



9 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Champagne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Côte des Bar, Coteaux du Petit Morin, Aube…    

    

P. Gerbais « L’audace »  Celles-sur-Ource 120 

    

Drappier « Quattuor »  Urville 295 

Drappier « Grande Sendrée » 2012 Urville 330 

Drappier « Grande Sendrée » 2008 Urville 430 

    

C. Bouchard « Côte de Val Vilaine » V19 Celles-sur-Ource 150 

    

C. Bouchard « Les Ursules » 2017 Celles-sur-Ource 195 

    

C. Bouchard « La Haute Lemblé » 2016 Celles-sur-Ource 230 

    

C. Bouchard « Presle » 2017 Celles-sur-Ource 250 

C. Bouchard « Presle » 2016 Celles-sur-Ource 250 

C. Bouchard « Presle » 2015 Celles-sur-Ource 270 

    

C. Bouchard « La Bolorée » 2017 Celles-sur-Ource 280 

C. Bouchard « La Bolorée » 2016 Celles-sur-Ource 280 

C. Bouchard « La Bolorée » 2015 Celles-sur-Ource 295 

C. Bouchard « La Bolorée » 2014 Celles-sur-Ource 310 

    

J. Lassaigne « Les Vignes de Montgueux »  Montgueux 150 

J. Lassaigne « La Colline Inspirée »  Montgueux 250 

J. Lassaigne « Le Cotet »  Montgueux 185 

J. Lassaigne 2015 Montgueux 295 

J. Lassaigne 2009 Montgueux 250 

    

Vouette & Sorbée « Fidèle »  Buxières sur Arce 220 

Vouette & Sorbée « Blanc d’Argile »  Buxières sur Arce 295 

    

    

Côteaux Champenois    

Dehours « Les Vignes de Mizy » 2018 Mareuil-le-Port 140 



10 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Champagne 
   75 cl 

R o s é s   €uros 
Montagne de Reims    

Huré Frères « Insouciance »  Ludes 140 

F. Savart « Bulle de Rosé »  Ecueil 180 

E. Brochet « Assemblage Rosé » LR21  Villers-aux-Noeuds 360 

Jérôme Prevost « Fac-Similé »  Reims 695 

    

Krug   Reims 840 

Krug « 25ème Edition »  Reims 840 

Moët & Chandon « Dom Pérignon » 2008 Reims 1100 

Moët & Chandon « Dom Pérignon » 1998 Reims 1400 

Roederer « Cristal » 2002 Reims 1600 

    

Vallée de la Marne    

Laurent-Perrier  Tours-sur-Marne 210 

H. Giraud « Dame Jane »  Aÿ-Champagne 215 

Deutz « Amour » 2013 Aÿ 320 

Deutz « Amour » 2009 Aÿ 320 

Deutz « Amour » 2007 Aÿ 320 

    

Bollinger « Grande Année » 2014 Aÿ 390 

Bollinger « Grande Année » 2004 Aÿ 420 

    

Côte des Blancs    

E. Calsac « Rose de Craie »  Avize 170 

Rosé  Do. J. Selosse 520 

P. Péters « Fleur de Miraval »  Mesnil-sur-Oger 950 

    

Côte des Bar, Coteaux du Petit Morin, Aube…    

P. Gerbais « Grains de Celles »  Celles sur Ource 145 

H. Beaugrand « Henriette »  Montgueux 145 

Domaine Collet « Brut Rosé »  Fontaine-Denis-Nuisy 140 

Drappier « Rosé de Saignée »  Urville 150 

U. Collin « Les Maillons » 2015 Congy 250 

Vouette & Sorbée « Saignée de Sorbée »  Buxières sur Arce 320 

    

    



11 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Magnums 
   1,5l 

B l a n c s   €uros 
    
Montagne de Reims    

    
Huré Frères « Invitation »  Ludes 260 

F. Savart « L’Ouverture   Ecueil 350 

Krug « 168ème Edition »  Reims 1300 

Krug « 161ème Edition » - Jéroboam  Reims 8500 

Krug « Vintage »  2002 Reims 1900 

Krug « Collection »  1982 Reims 13000 

    

Vallée de la Marne    

    
Billecart-Salmon & Pic « Illustré par Peynet »  Mareuil-sur-Aÿ 235 

Billecart-Salmon « Cuvée Louis Salmon » - Jéroboam 2012 Mareuil-sur-Aÿ 1700 

Laurent-Perrier « Grand Siècle »  Tours-sur-Marne 780 

Jacquesson 1990 Dizy 900 

Jacquesson 1989 Dizy 900 

    

    

Côte des Blancs    

    
Diebolt-Vallois Blanc de Blancs « Fleur de Passion » 2014 Cramant 1100 

Salon « S » 2013 Mesnil-sur-Oger 4500 

Salon « S » 2008 Mesnil-sur-Oger 4500 

    

Côte des Bar, Vallée du Petit Morin, Aube…    

    

Drappier « Grande Sendrée » 2006 Urville 435 

C. Bouchard « Les Ursules » 2016 Celles-sur-Ource 520 

Vouette & Sorbée « Fidèle »  Buxières sur Arce 480 

Vouette & Sorbée « Blanc d’Argile »  Buxières sur Arce 595 

    

R o s é    

    
Vallée de la Marne    

Billecart-Salmon  Mareuil-sur-Aÿ 450 

Billecart-Salmon « Elisabeth » - Jéroboam 2012 Mareuil-sur-Aÿ 1900 

Krug Rosé « 21ème Edition » - Jéroboam  Reims 12000 



12 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône 
 

   75cl 

B l a n c s   €uros 
    
Septentrionale 
 

   
    

I. G. P. Collines Rhodaniennes « First Flight » 2022 Do. Bott 60 

V.D. F. « One Shot #1 » 2018 Do. Bott 138 

V.D. F. « L’Effrontée » 2022 S. Gastrein 70 

V.D. F. « Anitcha » 2022 J. Vigne 95 

I. G. P. Collines Rhodaniennes « KĀMAKA » 2022 Do. Bott 150 

I. G. P. Collines Rhodaniennes « Le Pied de Samson » 2022 G. Vernay 80 

I. G. P. Collines Rhodaniennes « Avant-Première » 2022 Eymin-Tichoux 120 

I. G. P. Collines Rhodaniennes « Taburnum » 2021 Les Vins de Vienne 150 

    

Côtes du Rhône Brézème « Roussanne » 2022 M. Texier 80 

Côtes du Rhône Brézème « La Renaissance »  2017 Do. Lombard 180 

Côtes-du-Rhône  2020 Vignoble Château Grillet 160 

Côtes-du-Rhône  2019 Vignoble Château Grillet 150 

    

Méridionale    

    

I. G. P. Vaucluse « Grenache blanc » 2019 Les Tours 70 

I. G. P. Vaucluse « Grenache blanc » 2018 Les Tours 70 

I. G. P. Vaucluse « Grenache blanc » 2017 Les Tours 70 

I. G. P. Vaucluse « Grenache blanc » 2016 Les Tours 70 

I. G. P. Vaucluse « Grenache blanc » 2015 Les Tours 70 

I. G. P. Vaucluse « Clairette » 2017 Les Tours 70 

I. G. P. Vaucluse – Domaine Gourt de Mautens 2015 J. Bressy 210 

    

Côtes-du-Rhône « Jasus Lalandi » 2021 Do. De Boel France 50 

Côtes-du-Rhône « Coudoulet de Beaucastel » 2022 Ch. De Beaucastel 95 

Côtes-du-Rhône « Ursa Major » 2021 P. Chalon 95 

Côtes-du-Rhône 2014 Ch. Des Tours 70 

Côtes-du-Rhône 2012 Ch. De Fonsalette 230 

Côtes-du-Rhône 2010 Ch. De Fonsalette 230 

Côtes-du-Rhône 2009 Ch. De Fonsalette 230 

Côtes-du-Rhône 2007 Ch. De Fonsalette 245 
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Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
   75 cl 
B l a n c s   €uros 
    

Condrieu « l’Aleau » 2022 Do. Bott 220 

Condrieu “Le Boucher” 2022 Eymin-Tichoux 130 

Condrieu “Les Vieilles Vignes de Jacques Vernay” 2019 S. Ogier 230 

Condrieu « La Loye » 2022 J. M. Gerin 160 

Condrieu « Les Eguets » 2022 J. M. Gerin 190 

Condrieu * 2020 Do. Gangloff 220 

Condrieu « Tinal », 50cl 2021 J. M. Stephan 220 

Condrieu  2020 A. Chatagnier 140 

Condrieu « Côte Chatillon » 2022 Do. Bonnefond 150 

Condrieu  2022 A. Perret 125 

Condrieu « Clos Chanson » 2021 A. Perret 160 

Condrieu « Chéry » 2021 A. Perret 160 

Condrieu « Le Saut de Lorette » 2021 S. Gastrein 240 

Condrieu « Jardin Suspendu » 2023 PJ Villa 170 

Condrieu « Vernon » 2021 Y. Cuilleron 230 

Condrieu 2021 Do. du Tunnel 150 

Condrieu « La Grillette »  2021 S. Montez 220 

Condrieu « La Carthery » 2021 Vignoble Château Grillet 330 

Condrieu « La Carthery » 2020 Vignoble Château Grillet 295 

Condrieu « Le Riollement » 2018 Do. Benetière 290 

    

Condrieu « Les Terrasses de l’Empire » 2022 C. Vernay 190 

Condrieu « Les Terrasses de l’Empire » 2021 C. Vernay 190 

    

Condrieu « Les Chaillées de l’Enfer » 2021 C. Vernay 265 

Condrieu « Les Chaillées de l’Enfer » 2020 C. Vernay 245 

Condrieu « Les Chaillées de l’Enfer » 2019 C. Vernay 245 

Condrieu « Les Chaillées de l’Enfer » 2015 G. Vernay 275 

    
Condrieu « Coteau de Vernon »  2021 C. Vernay 390 

Condrieu « Coteau de Vernon » 2020 C. Vernay 390 

Condrieu « Coteau de Vernon » 2019 C. Vernay 360 

Condrieu « Coteau de Vernon » 2018 C. Vernay 360 

Condrieu « Coteau de Vernon » 2017 C. Vernay 360 

Condrieu « Coteau de Vernon » 2014 G. Vernay 330 

Condrieu « Coteau de Vernon » 2012 G. Vernay 380 



14 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Crozes-Hermitage « Sens » 2020 L. Fayolle 60 

Crozes-Hermitage  2021 E. Darnaud 70 

Crozes-Hermitage 2022 Do. Bott 75 

Crozes-Hermitage « Le Jardin » 2022 F. Buit 75 

Crozes-Hermitage  2022 A. Graillot 90 

Crozes-Hermitage « Circé » 2022 C. Betton 80 

Crozes-Hermitage « Les Pontaix » 2022 L. Fayolle 90 

Crozes-Hermitage  2021 M. Sorrel 120 

Crozes-Hermitage  2021 Do. des Lises 120 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » 2021 Do. Combier 135 

    
    

Hermitage « Diognières » 2021 L. Fayolle 210 

Hermitage 2020 Do. Belle 240 

Hermitage « Arpège » 2021 C. Betton 245 

Hermitage « Arpège » 2020 C. Betton 245 

Hermitage « Arpège » 2013 C. Betton 380 

Hermitage « Les Miaux » 1998 Do. Ferraton Père & Fils 210 

Hermitage « Rocoules » 2021 M. Sorrel 580 

Hermitage « Rocoules » 2020 M. Sorrel 560 

Hermitage « Rocoules » 2019 M. Sorrel 530 

    
Ermitage « Le Méal » 2014 M. Chapoutier 650 

Ermitage « Le Méal » 2011 M. Chapoutier 550 

Ermitage « Le Méal » 2006 M. Chapoutier 580 

Ermitage « Le Méal » 1998 M. Chapoutier 580 

Ermitage « Le Méal » 1997 M. Chapoutier 590 

    
Ermitage « De l’Orée » 2013 M. Chapoutier 770 

Ermitage « De l’Orée » 2010 M. Chapoutier 780 

Ermitage « De l’Orée » 2006 M. Chapoutier 780 

Ermitage « De l’Orée » 1995 M. Chapoutier 800 

    
Ermitage « L’Ermite » 2006 M. Chapoutier 1380 

Ermitage « L’Ermite » 2005 M. Chapoutier 1380 

    

Hermitage « Chevalier de Sterimberg » 2021 P. Jaboulet Aîné 350 

Hermitage « La Chapelle » 2020 P. Jaboulet Aîné 690 

Hermitage « La Chapelle » 2012 P. Jaboulet Aîné 1100 



15 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
   

     
Hermitage « Ex Voto » 2007 E. Guigal 460 

    
    
L’Hermitage * 2019 J. L. Chave 440 

L’Hermitage * 2018 J. L. Chave 420 

L’Hermitage * 2017 J. L. Chave 420 

L’Hermitage * 2016 J. L. Chave 410 

L’Hermitage * 2015 J. L. Chave 410 

L’Hermitage * 2014 J. L. Chave 410 

L’Hermitage * 2013 J. L. Chave 410 

L’Hermitage * 2012 J. L. Chave 420 

L’Hermitage * 2011 J. L. Chave 420 

L’Hermitage * 2010 J. L. Chave 430 

L’Hermitage * 2009 J. L. Chave 430 

Hermitage * 2005 J. L. Chave 440 

Hermitage * 2001 J. L. Chave 450 

Hermitage* 1999 J. L. Chave 450 

    

    
Saint-Joseph  2022 Do. Bott 80 

Saint-Joseph  2022 A. Chatagnier 80 

Saint-Joseph  2022 Do. des Miquettes 105 

Saint-Joseph « Paradis Saint Pierre » 2022 P.& J.  Coursodon 140 

    

Saint-Joseph « Le Berceau » 2022 B. Gripa 150 

Saint-Joseph « Le Berceau » 2021 B. Gripa 130 

    

Saint-Joseph « Oliviers » 2021 P. Gonon 160 

Saint-Joseph « Oliviers » 2020 P. Gonon 160 

Saint-Joseph « Oliviers » 2019 P. Gonon 160 

    

Saint-Joseph « Granits » 2019 M.Chapoutier 395 

Saint-Joseph « Granits » 2017 M.Chapoutier 420 

Saint-Joseph « Granits » 2011 M.Chapoutier 450 

    



16 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
    

Saint-Péray  2022 M. Bourg 70 

Saint-Péray « Les Figuiers » 2021 B.  Gripa 95 

Saint-Péray  2023 Do. De Lorient 80 

Saint-Péray « Saute-Mouton » 2022 Do. De Lorient 85 

Saint-Péray « Saute-Mouton » 2021 Do. De Lorient 85 

    

Saint-Péray « Gemini » 2022 J. Cecillon 80 

Saint-Péray « Gemini » 2021 J. Cecillon 80 

Saint-Péray  2022 Do. De la Sarbèche 80 

Saint-Péray  2020 Do. De la Sarbèche 80 

Saint-Péray « Clarençon » 2022 S. Montez 110 

    

Saint-Péray  2022 J. Michel 95 

Saint-Péray « Cuvée M » 2022 J. Michel 150 

Saint-Péray « Les Rochettes » 2021 C. Courvoisier 80 

Saint-Péray « Les Rochettes » 2020 C. Courvoisier 80 

Saint-Péray « Les Putiers » 2021 C. Courvoisier 110 

Saint-Péray « Roussanne » 2023 Do. du Tunnel 110 

Saint-Péray « Pur Blanc » 2022 Do. du Tunnel 150 

    

Saint-Péray « Ongrie » 2022 A. Voge 95 

Saint-Péray « Fleur de Crussol » 2017 A. Voge 165 

Saint-Péray « Payrolles » 2019 Pic & M. Chapoutier 145 

Saint-Péray « Payrolles » 2016 Pic & M. Chapoutier 145 

    

    

Château Grillet * 2021 Vignoble Château Grillet 950 

Château Grillet * 2020 Vignoble Château Grillet 890 

Château Grillet * 2019 Vignoble Château Grillet 800 

Château Grillet * 2018 Vignoble Château Grillet 750 

Château Grillet * 2011 Vignoble Château Grillet 550 

Château Grillet * 2010 Vignoble Château Grillet 550 

Château Grillet * 2006 Neyret-Gachet 550 



17 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   75 cl 
B l a n c s   €uros 
    

Vacqueyras « Minéral » 2022 Do. Montirius 130 

Vacqueyras « Minéral » 2006 Do. Montirius 200 

Vacqueyras  2021 Do. Le Sang des Cailloux  120 

Vacqueyras  2020 Do. Le Sang des Cailloux  120 

    

Châteauneuf-du-Pape  2022 Do. de Marcoux 170 

Châteauneuf-du-Pape  2021 Ch. La Nerthe 195 

Châteauneuf-du-Pape « Clos de Beauvenir 2021 Ch. La Nerthe 320 

    

Châteauneuf-du-Pape « Magis » 2020 L. Le Moine 320 

    

Châteauneuf-du-Pape  2021 Do. Saint Préfert 210 

Châteauneuf-du-Pape  2019 Do. Saint Préfert 180 

Châteauneuf-du-Pape  2017 Do. Saint Préfert 210 

    

Châteauneuf-du-Pape * 2012 Ch. Rayas 495 

Châteauneuf-du-Pape * 2009 Ch. Rayas 480 

Châteauneuf-du-Pape * 2007 Ch. Rayas 520 

    

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2021 Do. de Beaurenard 195 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2020 Do. de Beaurenard 195 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2005 Do. De Beaurenard 210 

    

Châteauneuf-du-Pape  2021 Ch. De Beaucastel 320 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2021 Ch. De Beaucastel 580 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2015 Ch. De Beaucastel 595 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2013 Ch. De Beaucastel 550 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2007 Ch. De Beaucastel 580 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2001 Ch. De Beaucastel 600 

    

Châteauneuf-du-Pape « A Tempo » 2016 Do. Du Pegau 410 

    

    



18 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Alsace 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
    

    

Alsace « Clos Mathis » 2022 Do. Ostertag 110 

    

Alsace « Kappelweg de Rorschwihr » - Riesling 2014 Rolly Gassmann 95 

    

Alsace « Les Murailles » - Riesling  1985 Do. Dopff & Irion 120 

    

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2016 Do. Trimbach 230 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2015 Do. Trimbach 240 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2014 Do. Trimbach 180 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2011 Do. Trimbach 180 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2009 Do. Trimbach 180 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2008 Do. Trimbach 180 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2002 Do. Trimbach 210 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 1999 Do. Trimbach 220 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 1997 Do. Trimbach 220 

    

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2017 Do. Trimbach 520 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2015 Do. Trimbach 620 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2013 Do. Trimbach 480 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2011 Do. Trimbach 480 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2009 Do. Trimbach 480 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2006 Do. Trimbach 480 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2005 Do. Trimbach 500 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2003 Do. Trimbach 480 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2002 Do. Trimbach 500 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 2001 Do. Trimbach 450 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 1999 Do. Trimbach 500 

Alsace « Clos Sainte Hune » - Riesling 1997 Do. Trimbach 550 

    

 

  



19 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Alsace 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Alsace Grand Cru Altenberg de Bergbieten - Riesling 2016 F. Mochel 95 

Alsace Grand Cru Altenberg de Bergbieten - Riesling 2013 F. Mochel 95 

Alsace Grand Cru Altenberg de Bergbieten - Riesling 2012 F. Mochel 95 

    

Alsace Grand Cru Steinert – Riesling  1989 Cave de Pfaffenheinm 130 

    

Alsace Grand Cru Schlossberg - Riesling 2017 A. Mann 150 

Alsace Grand Cru Schlossberg - Riesling 2016 Do. Trimbach 165 

Alsace Grand Cru Schlossberg - Riesling 2014 Do. Trimbach 175 

    

Alsace Grand Cru Furstentum – Riesling 2016 A. Mann 175 

    

Alsace Grand Cru Brand – Riesling 2012 Do. Josmeyer 145 

Alsace Grand Cru Brand « Vieilles Vignes » - Riesling 2009 Do. Zind-Humbrecht 220 

    

Alsace Grand Cru Muenchberg – Riesling 2021 Do. Ostertag 180 

    

Alsace Grand Cru Geisberg – Riesling 2013 Do. Trimbach 215 

Alsace Grand Cru Geisberg – Riesling 2012 Do. Trimbach 215 

    

Alsace Grand Cru Hengst – Riesling 2012 Do. Josmeyer 145 

Alsace Grand Cru Hengst – Riesling 2010 Do. Josmeyer 155 

    

Alsace Grand Cru Rangen – Riesling 2009 Do. Zind-Humbrecht 230 

    

Alsace « Réserve » - Pinot Gris 2007 Rolly Gassmann 105 

Alsace « Fronholz » - Pinot Gris 2021 Do. Ostertag 105 

    

Alsace Grand Cru « Hengst » - Pinot Gris 2010 A. Mann 120 

    

Alsace Grand Cru Rangen - Gewürztraminer 2010 Do. Zind-Humbrecht 220 

Alsace Grand Cru Rangen - Gewürztraminer 2009 Do. Zind-Humbrecht 220 

    



20 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Chablisien    

    

Chablis « Vent d’Ange » 2020 T. Pico 105 

Chablis « Terroir de Béru » 2022 A. de Béru 90 

Chablis « Montserre » 2022 A. de Béru 120 

Chablis « Clos Béru » Monopole 2020 A. de Béru 220 

    

Chablis 2018 V. Dauvissat 120 

Chablis 2017 V. Dauvissat 120 

Chablis 2016 V. Dauvissat 120 

Chablis 2015 V. Dauvissat 120 

    

Chablis 1er Cru « Séchet » 2010 V. Dauvissat 155 

Chablis 1er Cru « Vaillons » 2015 V. Dauvissat 155 

Chablis 1er Cru « Vaillons » 2014 V. Dauvissat 155 

Chablis 1er Cru « Vaillons » 2012 V. Dauvissat 165 

Chablis 1er Cru « Vaillons » 2011 V. Dauvissat 170 

    

Chablis 1er Cru « La Forest » 2018 V. Dauvissat 145 

Chablis 1er Cru « La Forest » 2017 V. Dauvissat 145 

Chablis 1er Cru « La Forest » 2015 V. Dauvissat 145 

Chablis 1er Cru « La Forest » 2013 V. Dauvissat 165 

Chablis 1er Cru « La Forest » 2012 V. Dauvissat 165 

Chablis 1er Cru « La Forest » 2011 V. Dauvissat 185 

Chablis 1er Cru « La Forest » 2010 V. Dauvissat 195 

Chablis 1er Cru « La Forest » 2002 V. Dauvissat 260 

Chablis 1er Cru « La Forest » 1995 R. & V. Dauvissat 300 

    

Chablis 1er Cru « Forêt » 2017 F. Raveneau 165 

Chablis 1er Cru « Forêt » 2016 F. Raveneau 165 

Chablis 1er Cru « Forêt » 2015 F. Raveneau 165 

Chablis 1er Cru « Forêt » 2014 F. Raveneau 165 

Chablis 1er Cru « Forêt » 2013 F. Raveneau 165 

Chablis 1er Cru « Forêt » 2012 F. Raveneau 170 

Chablis 1er Cru « Forêt » 2010 F. Raveneau 235 

Chablis 1er Cru « Forêt » 2009 F. Raveneau 235 



21 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Chablisien    
    

Chablis 1er Cru « Beauregard » 2018 T. Pico 160 

    

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2018 T. Pico 190 

    

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2017 F. Raveneau 185 

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2016 F. Raveneau 185 

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2015 F. Raveneau 185 

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2014 F. Raveneau 185 

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2013 F. Raveneau 190 

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2012 F. Raveneau 190 

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2010 F. Raveneau 190 

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2009 F. Raveneau 200 

Chablis 1er Cru « Butteaux » 2006 F. Raveneau 250 

    

Chablis 1er Cru « Monts Mains » 2018 F. Raveneau 195 

    

Chablis 1er Cru « Montée de Tonnerre » 2021 G. Duplessis 130 

    

Chablis 1er Cru « Montée de Tonnerre » 2020 F. Raveneau 195 

Chablis 1er Cru « Montée de Tonnerre » 2017 F. Raveneau 145 

Chablis 1er Cru « Montée de Tonnerre » 2015 F. Raveneau 155 

Chablis 1er Cru « Montée de Tonnerre » 2013 F. Raveneau 165 

Chablis 1er Cru « Montée de Tonnerre » 2012 F. Raveneau 165 

Chablis 1er Cru « Montée de Tonnerre » 2006 F. Raveneau 195 

    

  



22 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Chablisien    

    

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2017 F. Raveneau 210 

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2016 F. Raveneau 210 

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2015 F. Raveneau 230 

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2014 F. Raveneau 220 

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2013 F. Raveneau 230 

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2012 F. Raveneau 210 

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2011 F. Raveneau 220 

    

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2009 F. Raveneau 280 

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2006 F. Raveneau 280 

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2005 F. Raveneau 320 

Chablis Grand Cru « Blanchot » 2000 F. Raveneau 350 

    

    

    

Chablis Grand Cru « Valmur » 2017 F. Raveneau 220 

Chablis Grand Cru « Valmur » 2016 F. Raveneau 220 

Chablis Grand Cru « Valmur » 2015 F. Raveneau 220 

Chablis Grand Cru « Valmur » 2013 F. Raveneau 235 

Chablis Grand Cru « Valmur » 2012 F. Raveneau 250 

Chablis Grand Cru « Valmur » 2011 F. Raveneau 250 

    

Chablis Grand Cru « Valmur » 2009 F. Raveneau 270 

Chablis Grand Cru « Valmur » 2006 F. Raveneau 280 

Chablis Grand Cru « Valmur » 2005 F. Raveneau 310 

    

    

    



23 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Chablisien    

    

Chablis Grand Cru « Les Preuses » 2018 V. Dauvissat 250 

Chablis Grand Cru « Les Preuses » 2010 V. Dauvissat 280 

    

Chablis Grand Cru « Vaudésir » 2016 J. P. & B. Droin 165 

    

Chablis Grand Cru « Grenouilles » 2014 La Chablisienne 185 

    

Chablis Grand Cru « Les Clos » 2016 J. P. & B. Droin 190 

    

Chablis Grand Cru « Les Clos » 2011 V. Dauvissat 270 

Chablis Grand Cru « Les Clos » 2009 V. Dauvissat 320 

Chablis Grand Cru « Les Clos » 2002 V. Dauvissat 360 

Chablis Grand Cru « Les Clos » 2001 V. Dauvissat 390 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



24 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Côte de Nuits    
Bourgogne Aligoté « En Gerlieus » 2021 Do. de Cassiopée 85 

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits « Clos Saint Philibert » 2016 Do. Méo-Camuzet 95 

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 2018 J. Y. Bizot 1900 

Bourgogne « Les Violettes » 2018 J. Y. Bizot 2900 

Nuits-Saint-Georges « Les Terrasses » 2015 A. Bichot  220 

Vougeot 1er Cru « Le Clos Blanc de Vougeot » 2019 Do. de la Vougeraie 320 

    

Côte de Beaune    

V.D.F « B&B » 2021 J.M Berrux 95 

Bourgogne 2020 J.M Berrux 95 

Bourgogne – Coteaux de Dijon « Cras » Monopole 2020 M. Soyard 140 

Bourgogne 2021 J. F. Coche-Dury 170 

Bourgogne 2021 Do. Leflaive 170 

Bourgogne 2020 L. Le Moine 150 

Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune « Jardin du Calvaire » 2020 E. Sauzet 120 

Bourgogne 2017 Leroy SA 250 

Savigny-lès-Beaune  2018 Do. Simon Bize & Fils 130 

Savigny-Lès-Beaune 1er « Aux Vergelesses » 2019 Do. Simon Bize 220 

Saint-Romain « Combe Bazin » 2020 Do. Croix 120 

Auxey-Duresses * 2009 Do. d’Auvenay 2600 

    

Côte Chalonnaise    

Rully « Maizières » 2019 V. Dureuil Janthial 95 

Rully 1er Cru « Meix Cadot » 2020 V. Dureuil Janthial 140 
    
    

Mâconnais    

Mâcon-Villages « Clos Saint Pancras » 2021 F. Chagnoleau 60 

Mâcon-Vergisson « La Roche » 2017 Do. Barraud 75 

Saint-Véran « Roche » 2022 F. Chagnoleau 95 

Saint-Véran  2021 Do. Leflaive 140 

Saint-Véran 2020 J. Desjourney 160 

Pouilly-Vinzelle 2020 J. Desjourney 185 

Pouilly-Loché 2020 J. Desjourney 160 

Pouilly-Fuissé « Vignes de la Côte » 2020 J. Desjourney 210 

Pouilly-Fuissé « La Croix » 2018 Robert Denogent 140 

Pouilly-Fuissé « Vers Cras » 2021 Robert Denogent 150 

Pouilly-Fuissé  2021 Do. Leflaive 190 



25 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Côte de Beaune    

Chassagne-Montrachet  2021 P. Pillot 210 

Chassagne-Montrachet  2020 P. Pillot 190 

Chassagne-Montrachet  2020 M. Colin 175 

Chassagne-Montrachet  2021 F. Carillon 280 

Chassagne-Montrachet 2020 Do. Benoît Moreau 240 

Chassagne-Montrachet « Le Concis du Champ » 2020 H. Lamy 230 

    

Chassagne-Montrachet « Les Encégnières » 2021 J. C. Bachelet 210 

Chassagne-Montrachet « Les Encégnières » 2013 J. C. Bachelet 175 

    

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Boudriotte » 2020 J. C. Bachelet 285 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Boudriotte » 2017 J. C. Bachelet 220 

    

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Clos Saint Jean » 2021 P. Pillot 320 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Clos Saint Jean » 2020 P. Pillot 270 

    

Chassagne-Montrachet 1er Cru « La Cardeuse » 2021 Benoît Moreau 550 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Fairendes » 2020 Benoit Moreau 320 

    

Chassagne-Montrachet 1er Cru « La Maltroie » 2021 A.  Moreau 395 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « La Maltroie » 2020 B. Moreau & Fils 350 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Morgeot » 2020 B. Moreau & Fils 350 

    

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Les Champs Gain » 2020 M. Colin & Fils 220 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Morgeot » 2012 Do. Ramonet 220 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Chenevottes » 2020 P.-Y. Colin-Morey 320 

    

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Les Ruchottes » 2019 Do. Ramonet 350 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Les Ruchottes » 2018 Do. Ramonet 350 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Les Ruchottes » 2014 Do. Ramonet 360 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Les Ruchottes » 2010 Do. Ramonet 380 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Les Ruchottes » 2008 Do. Ramonet 395 

    

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Grandes Ruchottes » 2015 B. Moreau & Fils 300 

    



26 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Côte de Beaune    
    

Puligny-Montrachet « Corvées des Vignes » 2019 V. Dureuil Janthial 195 

Puligny-Montrachet 2018 Do. Ramonet 270 

Puligny-Montrachet  2021 F. Carillon 295 

Puligny-Montrachet 2020 Do. Leflaive 320 

    

Puligny-Montrachet « Les Aubues » 2021 J. C. Bachelet 210 

Puligny-Montrachet « Les Aubues » 2020 J. C. Bachelet 210 

Puligny-Montrachet « Les Aubues » 2017 J. C. Bachelet 170 

    

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » 2020 Do. Ramonet 295 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » 2019 Do. Ramonet 295 

    

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2017 J. F. Coche-Dury 480 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2015 J. F. Coche-Dury 450 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2013 J. F. Coche-Dury 465 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2011 J. F. Coche-Dury 595 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2010 J. F. Coche-Dury 595 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2009 J. F. Coche-Dury 620 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2008 J. F. Coche-Dury 650 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2007 J. F. Coche-Dury 680 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2006 J. F. Coche-Dury 690 

Puligny-Montrachet « Les Enseignères » * 2004 J. F. Coche-Dury 690 

    

Puligny-Montrachet 1er Cru « Champ-Canet » 2020 E. Sauzet 395 
 

    

Puligny-Montrachet 1er Cru « La Garenne » 2020 E. Sauzet 350 

    

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Perrières » 2012 F. Carillon 260 

    

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Combettes » 2021 E. Sauzet  450 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Combettes » 2021 F. Carillon 520 

    

    



27 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Côte de Beaune    
    

Puligny-Montrachet 1er Cru « Clavoillon » 2020 Do. Leflaive 420 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Clavoillon » 2012 Do. Leflaive 310 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Clavoillon » 2010 Do. Leflaive 320 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Clavoillon » 2009 Do. Leflaive 330 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Clavoillon » 2008 Do. Leflaive 340 

    

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Folatières » 2021 Do. Leflaive 560 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Folatières » 2010 Do. Leflaive 390 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Folatières » 2008 Do. Leflaive 415 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Folatières » 2007 Do. Leflaive 425 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Folatières » 2006 Do. Leflaive 435 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Folatières » 2005 Do. Leflaive 450 

    

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Pucelles » 2012 Do. Leflaive 480 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Pucelles » 2011 Do. Leflaive 480 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Pucelles » 2010 Do. Leflaive 510 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Pucelles » 2009 Do. Leflaive 520 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Pucelles » 2008 Do. Leflaive 530 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Pucelles » 2007 Do. Leflaive 545 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Pucelles » 2006 Do. Leflaive 560 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Pucelles » 2005 Do. Leflaive 585 

Puligny-Montrachet 1er Cru « Les Pucelles » 2002 Do. Leflaive 620 

    

    

Saint-Aubin 1er Cru « en Montceau » 2018 M. Colin & Fils 130 

Saint-Aubin 1er Cru « Les Champlots » 2020 J. C. Bachelet 170 

Saint-Aubin 1er Cru « Les Champlots » 2021 P.-Y. Colin-Morey 210 

Saint-Aubin 1er Cru « Les Champlots » 2020 P.-Y. Colin-Morey 190 

Saint-Aubin 1er Cru « Hommage à Marguerite » 2021 P.-Y. Colin-Morey 195 

Saint-Aubin 1er Cru « Les Charmois » 2020 P. Pillot 170 

Saint-Aubin 1er Cru « Les Charmois » 2017 J. C. Bachelet 120 

Saint-Aubin 1er Cru « En Remilly » 2020 H. Lamy 230 

Saint-Aubin 1er Cru « Murgers des dents de Chien » 2018 J. C. Bachelet 210 

Saint-Aubin 1er Cru « Les Murgers des dents de Chien » 2021 F. Carillon 320 



28 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Côte de Beaune    
    

Meursault  2020 T. Bouley 195 

Meursault 2021 Do. A. Jobard 210 

Meursault 2020 Do. A. Jobard 210 

Meursault 2020 Do. F. Mikulski 220 

    

Meursault * 2017 J. F. Coche-Dury 290 

Meursault * 2016 J. F. Coche-Dury 310 

Meursault *  2015 J. F. Coche-Dury 330 

Meursault * 2013 J. F. Coche-Dury 360 

Meursault * 2012 J. F. Coche-Dury 390 

Meursault * 2011 J. F. Coche-Dury 405 

Meursault * 2010 J. F. Coche-Dury 460 

    

Meursault « Sous la Velle » 2020 Do. Rougeot 230 

Meursault « Les Grands Charrons » 2016 M. Bouzereau 194 

    

Meursault 2020 Do. Roulot 250 

Meursault  2019 Do. Roulot 240 

Meursault  2018 Do. Roulot 260 

    

Meursault « Vireuils » 2021 Do. Du Cerberon 180 

Meursault « Vireuils » 2020 Do. Roulot 295 

Meursault « Vireuils » 2019 Do. Roulot 295 

Meursault « Vireuils » 2018 Do. Roulot 310 

    

Meursault « Les Luchets » 2020 Do. Roulot 295 

Meursault « Les Luchets » 2019 Do. Roulot 295 

Meursault « Les Luchets » 2018 Do. Roulot 310 

    

Meursault « Les Tessons, Clos de Mon Plaisir » 2009 Do. Roulot 430 

    

Meursault « Les Tessons » 2018 P. Morey 280 



29 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Côte de Beaune    

    

Meursault 1er Cru « Clos des Bouchères » 2020 Do. Roulot 560 

Meursault 1er cru « Clos des Bouchères » 2019 Do. Roulot 590 

Meursault 1er cru « Clos des Bouchères » 2018 Do. Roulot 590 

Meursault 1er cru « Clos des Bouchères » 2012 Do. Roulot 490 

Meursault 1er cru « Clos des Bouchères » 2011 Do. Roulot 490 

    

Meursault 1er Cru « Clos des Cras » 2021 Do. Du Cerberon 230 

Meursault 1er Cru « Sous le Dos D’Ane » 2020 Do. Leflaive 450 

    

Meursault 1er Cru « Porusots » 2020 Do. De Montille 350 

    

Meursault 1er Cru « Goutte d’Or » 2020 Do. F. Mikulski 380 

    

Meursault 1er Cru « Genevrières » 2020 A. Jobard 480 

Meursault 1er Cru « Genevrières » 2020 Do. B. Bonin 795 

    

Meursault 1er Cru « Genevrières » * 2017 J. F. Coche-Dury 820 

Meursault 1er Cru « Genevrières » * 2016 J. F. Coche-Dury 790 

Meursault 1er Cru « Genevrières » * 2015 J. F. Coche-Dury 780 

    

Meursault 1er Cru « Charmes » 2020 Do. Rougeot 330 

Meursault 1er Cru « Charmes » 2021 Do. F. Mikulski 380 

Meursault 1er Cru « Charmes » 2020 Do. B. Bonin 795 

    

Meursault 1er Cru « Charmes » 2020 Do. Des Comtes Lafon 510 

Meursault 1er Cru « Charmes » 2010 Do. Des Comtes Lafon 490 

Meursault 1er Cru « Charmes » 2009 Do. Des Comtes Lafon 510 

Meursault 1er Cru « Charmes » 2008 Do. Des Comtes Lafon 520 

Meursault 1er Cru « Charmes » 2007 Do. Des Comtes Lafon 530 

Meursault 1er Cru « Charmes » 2002 Do. Des Comtes Lafon 550 

    

    



30 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Côte de Beaune    

    

Meursault 1er Cru « Perrières » 2013 Do. Des Comtes Lafon 510 

Meursault 1er Cru « Perrières » 2012 Do. Des Comtes Lafon 520 

Meursault 1er Cru « Perrières » 2011 Do. Des Comtes Lafon 520 

Meursault 1er Cru « Perrières » 2010 Do. Des Comtes Lafon 535 

Meursault 1er Cru « Perrières » 2009 Do. Des Comtes Lafon 545 

Meursault 1er Cru « Perrières » 2008 Do. Des Comtes Lafon 560 

Meursault 1er Cru « Perrières » 2005 Do. Des Comtes Lafon 570 

Meursault 1er Cru « Perrières » 2004 Do. Des Comtes Lafon 580 

Meursault 1er Cru « Perrières » 2003 Do. Des Comtes Lafon 580 

    

Les Grands Crus    

    

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2020 Do. Leflaive 1350 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2008 Do. Leflaive 1400 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2007 Do. Leflaive 1450 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2005 Do. Leflaive 1500 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2002 Do. Leflaive 1600 

    

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2009 P. Morey 900 

    

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2020 Do. Ramonet 1700 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2019 Do. Ramonet 1400 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2018 Do. Ramonet 1050 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2014 Do. Ramonet 1050 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2012 Do. Ramonet 1100 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2010 Do. Ramonet 1200 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2007 Do. Ramonet 1300 

    

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2020 E. Sauzet 1300 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2017 E. Sauzet 1100 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2012 E. Sauzet 1200 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2010 E. Sauzet 1300 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2009 E. Sauzet 1350 

Bâtard-Montrachet Grand Cru 2008 E. Sauzet 1450 



31 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Les Grands Crus    
    

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2020 J. C. Bachelet & Fils 820 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2018 J. C. Bachelet & Fils 730 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2017 J. C. Bachelet & Fils 690 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2015 J. C. Bachelet & Fils 550 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2020 Do. Leflaive 1400 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2011 Do. Leflaive 1450 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2007 Do. Leflaive 1500 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2005 Do. Leflaive 1600 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2002 Do. Leflaive 1650 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2017 E. Sauzet 1100 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2015 E. Sauzet 1000 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2013 E. Sauzet 1100 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2012 E. Sauzet 1150 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2009 E. Sauzet 1250 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2006 E. Sauzet 1300 

    

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2016 B. Moreau 1300 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2015 B. Moreau 1350 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2014 B. Moreau 1400 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2012 Do. Leflaive 1200 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2011 Do. Leflaive 1250 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2009 Do. Leflaive 1400 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2008 Do. Leflaive 1450 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2007 Do. Leflaive 1480 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2006 Do. Leflaive 1500 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2005 Do. Leflaive 1600 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2002 Do. Leflaive 1800 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2017 E. Sauzet 1400 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2016 E. Sauzet 1280 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2015 E. Sauzet 1250 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2013 E. Sauzet 1350 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2012 E. Sauzet 1400 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2010 E. Sauzet 1500 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2009 E. Sauzet 1550 



32 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Les Grands Crus    
    

Montrachet Grand Cru 2021 M. Colin & Fils 2400 

Montrachet Grand Cru 2020 M. Colin & Fils 2400 

    

Montrachet Grand Cru 2020 E. Sauzet 2400 

Montrachet Grand Cru 2017 E. Sauzet 2150 

Montrachet Grand Cru 2015 E. Sauzet 1900 

Montrachet Grand Cru 2013 E. Sauzet 1950 

Montrachet Grand Cru 2012 E. Sauzet 2100 

Montrachet Grand Cru 2010 E. Sauzet 2200 

Montrachet Grand Cru 2009 E. Sauzet 2250 

Montrachet Grand Cru 2007 E. Sauzet 2350 

Montrachet Grand Cru 2006 E. Sauzet 2500 

    

Montrachet Grand Cru 2020 Do. Ramonet 2200 

Montrachet Grand Cru 2019 Do. Ramonet 2200 

Montrachet Grand Cru 2018 Do. Ramonet 2200 

    

Montrachet Grand Cru 2013 Do. Des Comtes Lafon 3400 

Montrachet Grand Cru 2011 Do. Des Comtes Lafon 3500 

Montrachet Grand Cru 2010 Do. Des Comtes Lafon 3500 

Montrachet Grand Cru 2009 Do. Des Comtes Lafon 3500 

Montrachet Grand Cru 2008 Do. Des Comtes Lafon 3500 

Montrachet Grand Cru 2007 Do. Des Comtes Lafon 3300 

Montrachet Grand Cru 2005 Do. Des Comtes Lafon 5900 

    

Montrachet Grand Cru 2019 Do. De la Romanée Conti 7900 

Montrachet Grand Cru 2018 Do. De la Romanée Conti 7900 

Montrachet Grand Cru 2006 Do. De la Romanée Conti 7300 

Montrachet Grand Cru 2005 Do. De la Romanée Conti 7800 

  



33 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
    

Les Grands Crus    

    

    

    

Corton Charlemagne Grand Cru 2020 B. Clair 550 

Corton Charlemagne Grand Cru 2018 B. Clair 495 

    

Corton-Charlemagne Grand Cru 2020 Do. Tollot-Beaut 550 

Corton-Charlemagne Grand Cru 2016 Do. Tollot-Beaut 550 

    

Corton Charlemagne Grand Cru 2020 Do. des Croix 600 

    

Corton Charlemagne Grand Cru 2019 L. Le Moine 850 

    

Corton-Charlemagne Grand Cru *  2016 J. F. Coche-Dury 2800 

Corton-Charlemagne Grand Cru *  2014 J. F. Coche-Dury 2800 

Corton-Charlemagne Grand Cru * 2013 J. F. Coche-Dury 2800 

Corton-Charlemagne Grand Cru * 2012 J. F. Coche-Dury 2950 

Corton-Charlemagne Grand Cru * 2011 J. F. Coche-Dury 2950 

Corton-Charlemagne Grand Cru * 2010 J. F. Coche-Dury 3500 

    

Corton-Charlemagne Grand Cru * 2009 J. F. Coche-Dury 3500 

Corton-Charlemagne Grand Cru * 2007 J. F. Coche-Dury 3700 

Corton-Charlemagne Grand Cru * 2006 J. F. Coche-Dury 3800 

    

Corton Charlemagne Grand Cru * 2020 Do. De la Romanée Conti 3100 

Corton Charlemagne Grand Cru * 2019 Do. De la Romanée Conti 3200 

    

    

    

    

  



34 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Jura-Savoie 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Jura    
Côtes du Jura 2018 J. Macle 95 

Côtes du Jura 2015 J. Macle 110 

Côtes du Jura « L20JuCha » - Zéroine 2020 M. Bernard 140 

Côtes du Jura « De l’Avant » 2020 Maison Maenad 150 

    

Côtes du Jura « Grusse en Billat » 2018 J. F. Ganevat 260 

Côtes du Jura « Les Chamois de Paradis » 2018 J. F. Ganevat 240 

Côtes du Jura « Les Grands Teppes » 2018 J. F. Ganevat 260 

Côtes du Jura « Les Grands Teppes Vieilles Vignes » 2018 J. F. Ganevat 295 

Côtes du Jura « Les Varrons » 2005 Do. Labet 270 

Côtes du Jura Vin jaune 2016 Do. Labet 230 

    

Arbois « Melon à queue rouge » 2020 L. Aviet 80 

Arbois-Pupillin « Chardonnay » 2015 P. Overnoy 210 

    

Arbois Vin Jaune « Cuvée de la confrérie » 2014 L. Aviet 195 

Arbois Vin Jaune « Cuvée de la confrérie » 2009 L. Aviet 210 

Arbois Vin Jaune « Cuvée de la confrérie » 2005 L. Aviet 395 

Arbois Vin Jaune 2004 Do. Rolet 180 

Château-Chalon 2015 J. Macle 280 

Château-Chalon 2011 J. Macle 275 

Château-Chalon 2010 J. Macle 280 

Château-Chalon 2008 J. Macle 290 

Château-Chalon 2000 J. Macle 310 

    

Savoie     

Vin de Savoie - Chignin « Itinérances Polaires » 2023 Do. des Albatros 60 

Vin de Savoie - Chignin-Bergeron « Grand Albatros » 2023 Do. des Albatros 95 

Vin de Savoie « Quintessence d’Altesse » 2019 Do des Orchis 75 

Vin de Savoie « Eponyme » 2020 D. Belluard 90 

Vin de Savoie « Les Alpes » 2017 D. Belluard 92 

Roussette de Savoie « El-Hem » 2015 G. Berlioz 105 

I.G. P. Vin des Allobroges « Argile » 2022 Do. des Ardoisières 95 

I. G. P. Vin des Allobroges « Quartz » 2015 Do. Des Ardoisières 245 

Savoie Ayze Brut « Mont Blanc » 2014 Do. Belluard 95 



35 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Val de Loire 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
    

Muscadet « Fief du Breil » 2017 J. Landron 70 

Muscadet-Sèvre-et-Maine « Bellevue » 2020 J. Bretaudeau 60 

Muscadet « Clos des Bouquinardières » 2021 J. Bretaudeau 90 

Muscadet « Clos des Bouquinardières » 2020 J. Bretaudeau 75 

Muscadet « Gaïa » 2020 J. Bretaudeau 130 

Muscadet « Gaïa » 2019 J. Bretaudeau 110 

    

Muscadet « L d’Or » 2007 Do. Luneau Papin 170 

Muscadet « L d’Or » 2006 Do. Luneau Papin 180 

Muscadet « L d’Or » 2005 Do. Luneau Papin 195 

    

Anjou  2021 T. Boudignon 80 

Anjou « Les Faraunières » 2018 Do. Andrée 115 

Anjou « Les Bergères » 2005 J. Pithon 118 

    

Saumur « Clos Romans » 2021 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur « Clos Romans » 2019 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur « Clos Romans » 2018 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur « L’Echelier » 2021 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur « L’Echelier » 2019 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur « L’Echelier » 2018 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur « Clos du Moulin » 2021 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur « Clos du Moulin » 2018 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur « Terres » 2021 Do. Des Roches Neuves 160 

Saumur « Terres » 2019 Do. Des Roches Neuves 160 

Saumur « Terres » 2018 Do. Des Roches Neuves 160 

    

Saumur « La Charpentrie » 2018 Do. Du Collier 195 

Saumur « La Charpentrie » 2017 Do. Du Collier 165 

    

Saumur « Brézé » * 2018 Clos Rougeard 450 

Saumur « Brézé » * 2017 Clos Rougeard 380 

Saumur « Brézé » * 2016 Clos Rougeard 380 

Saumur « Brézé » * 2015 Clos Rougeard 350 



36 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Val de Loire 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
    

Savennières 2015 J. C. Taddei 100 

Savennières « Roche aux Moines » 2021 Do. aux Moines 120 

Savennières « Le Clos de Fremine » 2022 Do. Boudignon 180 

Savennières « Clos de la Hutte » 2020 T. Boudignon 220 

Savennières « Les Vieux Clos » 2018 N. Joly 150 

Savennières – Roche aux Moines « Clos de la Bergerie » 2013 N. Joly 230 

    

Vouvray « Haut-Lieu » 2019 Do. Huet 80 

Vouvray « Haut-Lieu » 1995 Do. Huet 280 

    

Touraine, Sauvignon Blanc « 4 Mains » 2020 Do.  La Grange Tiphaine 130 

Montlouis sur Loire « Buisson Viau » 2018 Do.  La Grange Tiphaine 150 

    

Coteaux-du-Loir « l’Effraie » 2020 E. Nicolas 80 

Jasnières « Calligramme » 2020 E. Nicolas 130 

    

V. D. P. de Touraine « Provignage » 1999 H. Marionnet 120 

    

V. D. F.  « Gaïa » 2021 J. Bretaudeau 140 

V. D. F. « La Justice » 2020 J. Bretaudeau 95 
 

V. D. F. « La Justice » 2019 J. Bretaudeau 95 
 

V. D. F. « La Justice » 2018 J. Bretaudeau 95 
 

V. D. F. « La Justice » 2017 J. Bretaudeau 95 

    

V. D. F. « Macération » 2022 J. Bretaudeau 95 

V. D. F. « Macération » 2020 J. Bretaudeau 85 

    

V. D. F. « Frimas » 2020 Ch. De Bonnezeaux  

V. D. F. « Vieille Vigne du Fief Prevost » 2018 Ch. De Bonnezeaux 145 

V. D. F. « Vieille Vigne du Fief Prevost » 2017 Ch. De Bonnezeaux 138 

V. D. F. « Mademoiselle M » 2015 A. Bain 115 

    

    

    



37 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Val de Loire 
 

   75 cl 
 

    

   75 cl 

B l a n c s   €uros 

    

Sancerre « Chêne Marchand » 2021 V. Pinard 160 

Sancerre « La Grande Côte » 2018 P. Cotat 148 

Sancerre « Le Mont Damné » 2019 L. B. Dagueneau 380 

    

Sancerre « Les Romains » 2022 Do. Vacheron 140 

Sancerre « Les Romains » 2012 Do. Vacheron 180 

Sancerre » Les Chambrates » 2022 Do. Vacheron 140 

Sancerre » Les Chambrates » 2011 Do. Vacheron 190 

Sancerre « Les Chambrates » 2010 Do. Vacheron 195 

Sancerre « Paradis » 2022 Do. Vacheron 140 

Sancerre « Paradis » 2011 Do. Vacheron 180 

    

V.D.F. « Argos » - Les Poëtes  2018 G. Sorbe 95 

Blanc Fumé de Pouilly « Buisson Renard » 2019 L.B. Dagueneau 295 

Blanc Fumé de Pouilly « Buisson Renard » 2005 D. Dagueneau 350 

    

Blanc Fumé de Pouilly « Pur Sang » 2018 L.B. Dagueneau 295 

Blanc Fumé de Pouilly « Pur Sang » 2009 L.B. Dagueneau 310 

Blanc Fumé de Pouilly « Pur Sang » 2005 D. Dagueneau 330 

    

Blanc Fumé de Pouilly « Silex » 2018 L.B. Dagueneau 370 

Blanc Fumé de Pouilly « Silex » 2015 L.B. Dagueneau 310 

Blanc Fumé de Pouilly « Silex » 2014 L.B. Dagueneau 310 

Blanc Fumé de Pouilly « Silex » 2012 L.B. Dagueneau 320 

Blanc Fumé de Pouilly « Silex » 2009 L.B. Dagueneau 320 

Blanc Fumé de Pouilly « Silex » 2008 D. Dagueneau 380 

Blanc Fumé de Pouilly « Silex » 2007 D. Dagueneau 390 

Blanc Fumé de Pouilly « Silex » 2006 D. Dagueneau 440 

Blanc Fumé de Pouilly « Silex » 2005 D. Dagueneau 460 

    

Menetou-Salon « Les Blanchais » 2022 Do. Pellé 80 

    

Auvergne    

V. D. F. « Qui sait » 2022 H. Chauvet 85 

I. G. P. Val de Loire « l’Autochtone » 2021 Do. des Bérioles 120 
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Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

    

Corse, Provence 
 

   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Corse    
    

Corse - Coteaux du Cap Corse « Clos Nicrosi » 2021 S. & M. Luigi 80 

Corse - Coteaux du Cap Corse « Clos Nicrosi » 2016 S. & M. Luigi 110 

    

Corse 2022 Clos Venturi 90 

Corse 2015 Clos Venturi 135 

Corse 2014 Clos Venturi 135 

V.D.F. « Chiesa Nera » 2020 Clos Venturi 250 

    

Ajaccio « Granit » 2020 Do. De Vaccelli 175 

Ajaccio « Chioso Novo » 2020 Do. De Vaccelli 230 

    

V.D.F. « Tarra di Sognu » 2023 Clos Canarelli 160 

V.D.F. « Tarra di Sognu » 2021 Clos Canarelli 150 

    

V.D.F. « Empire » - Vin effervescent  Do. Abbatucci 140 

V.D.F. « Général »  2018 Do. Abbatucci 210 

    

    

    

Provence    

    

Côtes de Provence « Milia » 2020 Clos de l’Ours 70 

    

V. D. P. des Alpilles « Dolia » 2007 Do. Hauvette 150 

    

I. G. P. Alpilles 2020 Do. De Trévallon 260 

I. G. P. Alpilles 2017 Do. De Trévallon 240 

I. G. P. Var « Suvé du Vent » 2014 Do. Croix-Rousse 78 
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Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

 Languedoc-Roussillon 75 cl  
B l a n c s   €uros 
V. D. P. de l’Hérault  2010 Clos Lalfert 65 

I. G. P. Pays d’Hérault « Hasard… » 2020 Do. Vaïsse 95 

I. G. P. Pays d’Hérault 2021 Mas Jullien 130 

I. G. P. Pays d’Hérault 2020 Mas Jullien 120 

V. D. F. « Gavroche » 2016 Do. Du Père Benoit 92 

V. D. F. « Gavroche » 2014 Do. Du Père Benoit 95 

Languedoc « Strate » 2021 Clos Constantin 80 

Limoux 2019 Do. de Mouscaillo 70 

    

I. G. P. Côtes Catalanes « Coume Gineste » 2019 Do. Gauby 330 

I. G. P. Côtes Catalanes « Coume Gineste » 2017 Do. Gauby 380 

    

 

Bordelais, Sud-Ouest 
Bordelais    

V. D. F. « Marie-Cécile » 2019 Ch. Le Puy 150 

Bordeaux Sec « Définition » 2019 Do. De l’Alliance 95 

Bordeaux Sec « Définition » 2018 Do. De l’Alliance 95 

Bordeaux Sec « Définition » 2016 Do. De l’Alliance 95 

Bordeaux Sec « Stella Solare » 2019 Ch. Croix de Labrie 150 

Bordeaux Sec « Stella Solare » 2018 Ch. Croix de Labrie 150 

    

Sud-Ouest    

Bergerac Sec « Le Moulin des Dames » 2016 Ch. Tour des Gendres 85 

Gaillac « Vin De Voile » 2005 Do. Plageoles 120 

Côtes Du Marmandais « Coucou Blanc » 2020 E. Da Ros 95 

    

Jurançon Sec « La Virada » 2021 Do. Camin Larredya 120 

Jurançon Sec « La Part Davant » 2016 Do. Camin Larredya 70 

Jurançon Sec  2017 Do. De Souch 75 

Jurançon Sec « Marcel » 2021 Mansengs et Compagnie 80 

Jurançon Sec « Serres Seques » 2021 Do. Lajibe 110 

Jurançon Sec « Carmeret » 2020 Do. Lajibe 120 

Jurançon Sec « Haure » 2020 Do. Lajibe 150 

    

Irouléguy « Schiste » 2021 Do. Arretxea 120 

Irouléguy « Malda » 2021 Do. Goienetxea 120 
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Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vignobles Etrangers 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 

Allemagne    

Mosel, Riesling « Steffensberg » 2016 Immich Batterieberg 85 

Mosel, Riesling « Zolltrum » 2016 Immich Batterieberg 75 

Mosel, Riesling « Escheburg » 2013 Immich Batterieberg 85 

Mosel, Riesling « Scharzof »  2022 Egon Müller 250 

Mosel, Riesling GG « Scharzhofberger” 2021 Van Volxem 220 

Mosel, Riesling GG « Altenberg » 2021 Van Volxem 220 

Nahe, Riesling GG « Frühlingsplätzchen »  2018 Emrich-Schönleber 190 

    

Rheingau, Riesling GG « Berg Schlossberg »  2019 Weingut Leitz 150 

Rheingau, Riesling GG « Berg Rottland »  2019 Georg Breuer 180 

Rheingau, Riesling GG « Berg Rottland »  2018 Georg Breuer 180 

Rheingau, Riesling GG « Berg Rottland »  2017 Georg Breuer 180 

Rheingau, Riesling GG « Berg Rottland »  2016 Georg Breuer 195 

Rheingau, Riesling GG « Berg Roseneck »  2016 Georg Breuer 210 

Rheingau, Riesling GG « Berg Roseneck »  2015 Georg Breuer 220 

Rheingau, Riesling GG « Berg Roseneck »  2014 Georg Breuer 230 

Pfalz, Riesling « Buntsandstein » 2018 F. John 95 

    

Autriche    

Wagram, Grüner Veltliner « Spiegel» 2021 Bernhard Ott 180 

Wachau, Grüner Veltliner Federspiel « Loibenberg »  2018 Emmerich Knoll 68 

Wachau, Grüner Vetliner Smaragd « Setzberg » 2021 Weingut Gritch 110 

Wachau, Riesling Smaragd « Tauseneimerberg » 2021 Weingut Gritch 120 

Wachau, Riesling Smaragd « Liebenberg »,  2018 Weingut Alzinger 120 

Kamptal, Riesling Réserve « Zobinger » Lyra,  2014 Brundlmayer 165 

Kamptal, Riesling « Ried Heiligenstein »  2019 Schloss Gobelsburg 140 

    

Slovénie    

Vipava Valley « Sauvignon Blanc » 2021 JNK 140 

Štajerska Slovenia Furmint « Gorca »  2019 Vino Gross 80 

Štajerska Slovenia Furmint « Iglic »  2019 Vino Gross 150 

    

Slovaquie    

Sturovo, Riesling 2019 Ch. Belá  45 
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Vignobles Etrangers 
 

   

    

Suisse   75 cl 

Vaud, La Côte Féchy, Assemblage « Curzilles »  2021 V. & R. Paccot 120 

Vaud, La Côte Féchy, Savagnin Blanc « Amédée VI »  2019 V. & R. Paccot 140 

Vaud, La Côte Féchy, Savagnin Blanc « Amédée VI »  2018 V. & R. Paccot 120 

Valais Fully, Fendant 2011 Do. De Beudon 95 

Valais Fully, Fendant  2007 Do. De Beudon 120 

Valais Fully, Riesling/Sylvaner 2009 Do. De Beudon 120 

Valais Fully, Petite Arvine  2022 M-T Chappaz 340 

Valais Fully « Président Troillet », Fendant,  2017 M-T Chappaz 125 

Valais Fully « Coteaux de Plamont », Fendant,  2016 M. T. Chappaz 125 

Valais Fully « Grain Ermitage »,  2017 M. T. Chappaz 250 

Valais Vetroz, Amigne,  2010 T. Constantin 135 

Neuchâtel Auvernier, Savagnin Blanc 2021 J.D. Perrochet 170 

Neuchâtel Auvernier, Chasselas 2020 J.D. Perrochet 95 

Italie    

Soave Classico, Garganega « La Frosca »  2019 Gini 95 

Venezia Giulia, Ribolla Gialla « Anfora » 2014 J. Gravner 295 

Venezia Giulia, Ribolla Gialla « Anfora » 2013 J. Gravner 295 

Venezia Giulia, Ribolla Gialla « Anfora 8-9-10 »  J. Gravner 750 

I.G.T Colli Aprutini, « Pecorino » 2019 E. Pepe 250 

Trebbiano d’Abruzzo, 2015 E. Pepe 350 

Trebbiano d’Abruzzo  2007 E. Pepe 650 

Trebbiano d’Abruzzo 2004 E. Pepe 750 

I.G.T Terre Siciliana, Assemblage  2021 M. De Bartoli 75 

Espagne    

Priorat « Riu » -  2021 L’Infernal 60 

Rias Baixas, Albariño « Leirana » 2020 F. Genoveva 95 

Castilla y Leon, Verdejo « Cantayano » 2021 Cantalapiedra 50 

Castilla y Leon, Verdejo « Majelo del Chiviritero » 2021 Cantalapiedra 120 

Rioja « Plácet Valtomelloso » Viura,  2018 Palacios Remondo 115 

Cádiz « Blanco Mirabrás »  2019 Barbadillo 75 

Priorat « Planetes » 2022 Nin-Ortiz 195 
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Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vignobles Etrangers 
   75 cl 

B l a n c s   €uros 
Portugal    

Douro, Assemblage « Redoma Branco »  2020 D. Niepoort 60 

Bairrada, Bical « Vinha Fornal » 2019 L. Pato 90 

Bairrada, Bical « Nossa Calcario » 2022 F. Pato 120 

Açores, Assemblage « Ameixambar » 2019 A. do Vulcao 
130 

Grèce    

Macédoine Roditis « Barrique »,  2020 Ktima Ligas 110 

Macédoine, Roditis « Retsina » 2018 K. Kechribari 90 

Macédoine, Roditis « Retsina » 2016 K. Kechribari 90 

Santorin « Assyrtiko de Louros »  2016 Do. Hatzidakis 275 

Santorin Assyrtiko 2021 Do. Argyros 95 

Santorin « Evdemon » 2017 Do. Argyros 170 

    

Argentine    

Mendoza, Torrontés « La Oveja »,  2021 B. Santa Julia 60 

Valle de Uco, Chardonnay « Fósil » 2020 Familia Zuccardi 150 

Valle de Calingasta, « Moscatel Blanco » 2020 Cara Sur        89 

Río Negro Patagonia Chardonnay « Mainqué »  2019 Chacra 140 

Valle de Uco Chardonnay «Adrianna Vineyard White Bones »  2015 Catena Zapata      260 

Valle de Uco Chardonnay « Volare de Flor II », 37,5 cl  PerSe          95 

    

Etats-Unis    

Santa Cruz Mountains, Chardonnay “Monte Bello” 2016 Ridge Vineyards 220 

Santa Rita Hills, Chardonnay 2015 Au Bon Climat 142 

Eola-Amity Hills, Chardonnay « Seven Springs »  2019 Evening Land 150 

Eola-Amity Hills, Chardonnay  2019 Lingua Franca 195 

Willamette Valley, Chardonnay « Sisters » 2019 Lingua Franca 350 

    

Afrique du Sud    

Western Cap « Cartology »,  2019 Alheit Vineyards 132 

    

Australie    

Hunter Valley Sémillon « Lovedale » 2011 Mount Pleasant 135 

Eden Valley Riesling « Julius » 2021 Henschke 150 

Coal River Valley « Chardonnay » 2020 Tolpuddle Vineyard 195 

Yarra Valley « Chardonnay », 2017 Yarra Yering 195 
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Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  
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Magnums 
   1,5l 

B l a n c s   €uros 
Vallée du Rhône    
Saint-Péray  2017 Do. De la Sarbèche 180 

Saint-Péray « Payrolles » 2011 Pic & Chapoutier 295 

Condrieu  2021 Do. Bott 320 

Condrieu « Chéry » 2019 A. Perret 380 

Condrieu « Chéry » 2017 A. Perret 420 

Crozes-Hermitage « Le Jardin » 2020 F. Buit 180 

Crozes-Hermitage « Circé » 2022 C. Betton 180 

Hermitage « Chante-Alouette » 1994 M. Chapoutier 900 

Hermitage « Chevalier de Sterimberg » 2017 P. Jaboulet Aîné 395 

Hermitage « Chevalier de Sterimberg » 2016 P. Jaboulet Aîné 395 

Hermitage « Chevalier de Sterimberg » 1972 P. Jaboulet Aîné 900 

Ermitage « Le Méal » 1997 M. Chapoutier 1100 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée Spéciale Vieilles Clairettes » 2019 I. Ferrando 840 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée Spéciale Vieilles Clairettes » 2018 I. Ferrando 840 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée Spéciale Vieilles Clairettes » 2017 I. Ferrando 840 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée Spéciale Vieilles Clairettes » 2013 I. Ferrando 840 

    
    
Bourgogne    

Chablis « Clos Béru » Monopole 2020 A. de Béru 440 

Pouilly-Fuissé « En Buland » 2017 Do. Barraud 265 

Pouilly-Fuissé « La Croix » 2018 R. Denogent 280 

Pouilly-Fuissé « Les Reisses » 2018 R. Denogent 360 

    
Alsace    

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2014 Do. Trimbach 390 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2013 Do. Trimbach 390 

Alsace « Frédéric Emile » - Riesling 2012 Do. Trimbach 390 

        
Sud-Ouest    

Irouléguy « Schiste » 2021 Do. Arretxea 240 

Irouléguy « Grès » 2016 Do. Arretxea 295 

    
Languedoc-Roussillon    

V. D. F. « Orange Tacsum » 2018 Do. La Mariota 170 

Languedoc 2019 Do. de Montcalmès 250 

 
 

   
Loire 
 
 

   

Muscadet « Excelsior » 2006 Do. Luneau Papin 395  
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Magnums 
   1,5l 

B l a n c s   €uros 
Allemagne 
 
 

   
Mosel, Riesling Kabinett Trocken « CAI » 2022 I. Batterieberg 130 

Mosel, Riesling « Escheburg » 2020 I. Batterieberg 195 

Mosel, Riesling « Scharzhof »  2021 E. Müller 650 

    
Autriche    
Wachau, Grüner Vetliner Smaragd « Loibenberg » 2021 Emmerich Knoll 395 

    

Espagne    

Tenerife « Palo Blanco » 2021 Envinate 240 

    
Portugal    
Douro « Xisto Cru » 2019 L. Seabra 295 

Douro « Xisto Cru » 2018 L. Seabra 295 

    

Argentine 
 
 

   

Río Negro, Chardonnay « Mainqué »  2021 Chacra 390 

 
Vins rosés 

 

   75 cl 

R o s é s   €uros 
    

I.G.P Méditerranée « Je vous Adore », Magnum 2022 Do. De Boel 95 

    

Tavel « l’Anglore » 2022 E. Pfifferling 95 

    

Côtes de Provence Sainte-Victoire 2023 Ch. Grand Boise 70 

Bandol 2023 Do. Tempier 85 

    

Ajaccio « Vaccelli » 2018 Do. De Vaccelli 75 

    

I. G. P. Alpilles « Petra » 2020 Do. Hauvette 90 

I. G. P. Alpilles « Petra » 2019 Do. Hauvette 110 
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Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  
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Vallée du Rhône  
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

    

Côte-Rôtie 2007 S. Ogier 280 

Côte-Rôtie 2006 S. Ogier 280 

Côte-Rôtie 2005 S. Ogier 300 

Côte-Rôtie 2001 M. & S. Ogier 310 

Côte-Rôtie 2000 M. Ogier 320 

Côte-Rôtie 1999 M. Ogier 330 

Côte-Rôtie 1998 M. Ogier 330 

Côte-Rôtie 1997 M. Ogier 330 

    

Côte-Rôtie 2017 Do. Jamet 270 

Côte-Rôtie 2016 Do. Jamet 260 

Côte-Rôtie 2015 Do. Jamet 250 

Côte-Rôtie 2014 Do. Jamet 220 

Côte-Rôtie 2013 Do. Jamet 220 

Côte-Rôtie 2010 Do. Jamet 280 

Côte-Rôtie 2009 Do. Jamet 290 

Côte-Rôtie 2005 Do. Jamet 360 

Côte-Rôtie 2001 Do. Jamet 380 

Côte-Rôtie 1999 Do. Jamet 450 

Côte-Rôtie 1998 Do. Jamet 460 

    

Côte-Rôtie « Champin le Seigneur » 2017 J. M. Gerin 145 

Côte-Rôtie « La Sarrasine » 2017 Do. De Bonserine 145 

Côte-Rôtie « Schistes » 2020 Do. Clusel-Roch 165 

Côte-Rôtie « Brune et Blonde » 2020 E. Guigal 220 

Côte-Rôtie « Brune et Blonde » 2016 E. Guigal 155 

Côte-Rôtie « La Germine » 2015 Do. Duclaux 165 

    

Côte-Rôtie « Carmina » 2016 P. J. Villa 185 

Côte-Rôtie « Carmina » 2015 P. J. Villa 185 

  



46 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   
75 cl 

R o u g e s   
€uros 

    

Côte-Rôtie « Ampodium » 2020 R. Rostaing 195 

Côte-Rôtie « Ampodium » 2017 R. Rostaing 200 

Côte-Rôtie « Ampodium » 2016 R. Rostaing 185 

Côte-Rôtie « Ampodium » 2015 R. Rostaing 190 

    

Côte-Rôtie  2019 Do. Bott 190 

Côte-Rôtie « Le Truchet » 2017 Eymin Tichoux 220 

    

Côte-Rôtie « Mon Village » 2019 S. Ogier 185 

    

Côte-Rôtie « Fructus Voluptas »  2021 Do. Jamet 180 

    

Côte-Rôtie « Bons Arrêts » 2016 S. Montez 195 

    

Côte-Rôtie « Rochains » 2017 C. Bonnefond 165 

Côte-Rôtie « Rozier » 2016 C. Pichon 165 

    

Côte-Rôtie « Blonde du Seigneur » 2018 G. Vernay 185 

Côte-Rôtie « Blonde du Seigneur » 2017 G. Vernay 165 

Côte-Rôtie « Oléa » 2015 Do. Jasmin 195 

    

Côte-Rôtie « Viallière » 2016 J. M. Gerin 180 

Côte-Rôtie « Viallière » 2014 Do. De Bonserine 180 

Côte-Rôtie « Viallière » 2018 Do. Clusel-Roch 210 

Côte-Rôtie « Viallière » 2017 Do. Clusel-Roch 210 

Côte-Rôtie « Viallière » 2016 Do. Clusel-Roch 210 

Côte-Rôtie « Viallière » 2013 Do. Clusel-Roch 210 

    

Côte-Rôtie « Fongeant » 2016 P. J. Villa 230 

Côte-Rôtie « Fongeant » 2015 P. J. Villa 230 

    

    

  



47 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   
75 cl 

R o u g e s   
€uros 

Côte-Rôtie « La Barbarine » * 2018 Y. Gangloff 210 

Côte-Rôtie « La Barbarine » * 2017 Y. Gangloff 180 

    

Côte-Rôtie « La Sereine Noire » * 2018 Y. Gangloff 295 

Côte-Rôtie « La Sereine Noire » * 2017 Y. Gangloff 295 

Côte-Rôtie « La Sereine Noire » * 2016 Y. Gangloff 280 

Côte-Rôtie « La Sereine Noire » * 2015 Y. Gangloff 310 

    

Côte-Rôtie « Coteaux de Bassenon » 2017 J. M. Stephan 420 

Côte-Rôtie « Coteaux de Bassenon » 2016 J. M. Stephan 350 

Côte-Rôtie « Coteaux de Tupin » 2016 J. M. Stephan 350 

    

Côte-Rôtie « Terres Sombres » 2007 Y. Cuilleron 215 

    

Côte-Rôtie « La Brocarde » 2009 F. Villard 285 

Côte-Rôtie « La Brocarde » 2007 F. Villard 295 

Côte-Rôtie « La Brocarde » 2005 F. Villard 295 

    

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2016 J. M. Gerin 290 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2011 J. M. Gerin 290 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2009 J. M. Gerin 350 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2007 J. M. Gerin 360 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2006 J. M. Gerin 360 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2001 J. M. Gerin 410 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 1999 J. M. Gerin 420 

    

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2016 Do. Clusel-Roch 285 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2010 Do. Clusel-Roch 255 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2009 Do. Clusel-Roch 280 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2005 Do. Clusel-Roch 300 

    
Côte-Rôtie « Grandes Places » 2017 S. Montez 340 

 
Côte-Rôtie « Grandes Places » 2010 S. Montez 350 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2009 S. Montez 360 

  



48 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   75 cl 

R o u g e s   €uros 
Côte-Rôtie « Château d’Ampuis » 2018 E. Guigal 280 

Côte-Rôtie « Château d’Ampuis » 2016 E. Guigal 280 

Côte-Rôtie « Château d’Ampuis » 2014 E. Guigal 280 

Côte-Rôtie « Château d’Ampuis » 2013 E. Guigal 290 

Côte-Rôtie « Château d’Ampuis » 2010 E. Guigal 350 

Côte-Rôtie « Château d’Ampuis » 2009 E. Guigal 380 

Côte-Rôtie « Château d’Ampuis » 1995 E. Guigal 420 

Côte-Rôtie « But de Mont » 2010 S. Ogier 360 

    

Côte-Rôtie « La Belle Hélène » 2018 S. Ogier 970 

Côte-Rôtie « La Belle Hélène » 2015 S. Ogier 890 

Côte-Rôtie « La Belle Hélène » 2013 S. Ogier 750 

Côte-Rôtie « La Belle Hélène » 2012 S. Ogier 780 

Côte-Rôtie « La Belle Hélène » 2010 S. Ogier 850 

Côte-Rôtie « La Belle Hélène » 2009 S. Ogier 880 

Côte-Rôtie « La Belle Hélène » 2005 S. Ogier 1100 

    

Côte-Rôtie « Lancement » 2015 S. Ogier 995 

Côte-Rôtie « Lancement » 2012 S. Ogier 940 

Côte-Rôtie « Lancement » 2010 S. Ogier 990 

Côte-Rôtie « Lancement » 2007 S. Ogier 1100 

Côte-Rôtie « Lancement » 2015 Do. Garon 340 

    

    

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2016 Do. Jamet 520 

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2015 Do. Jamet 520 

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2014 Do. Jamet 550 

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2013 Do. Jamet 560 

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2012 Do. Jamet 580 

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2011 Do. Jamet 590 

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2010 Do. Jamet 640 

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2009 Do. Jamet 680 

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2007 Do. Jamet 695 

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2005 Do. Jamet 750 

  



49 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   
75 cl 

R o u g e s   
€uros 

    

Côte-Rôtie « Maison Rouge » 2010 Do. Duclaux 220 

Côte-Rôtie « Maison Rouge » 2019 G. Vernay 360 

Côte-Rôtie « Maison Rouge » 2018 G. Vernay 330 

Côte-Rôtie « Maison Rouge » 2017 G. Vernay 330 

Côte-Rôtie « Maison Rouge » 2016 G. Vernay 360 

Côte-Rôtie « Maison Rouge » 2015 G. Vernay 330 

Côte-Rôtie « Maison Rouge » 2014 G. Vernay 330 

Côte-Rôtie « Maison Rouge » 2013 G. Vernay 340 

Côte-Rôtie « Maison Rouge » 2009 G. Vernay 370 

    

Côte-Rôtie « Cordeloux » 2018 Do. Benetière 320 

Côte-Rôtie « Cordeloux » 2009 Do. Benetière 350 

    

Côte-Rôtie « Dolium » 2017 Do. Benetière 650 

Côte-Rôtie « Dolium » 2013 Do. Benetière 650 

Côte-Rôtie « Dolium » 2011 Do. Benetière 650 

    

Côte-Rôtie « La Mordorée » 2010 M. Chapoutier 450 

Côte-Rôtie « La Mordorée » 2009 M. Chapoutier 500 

Côte-Rôtie « La Mordorée » 2007 M. Chapoutier 510 

Côte-Rôtie « La Mordorée » 2006 M. Chapoutier 520 

Côte-Rôtie « La Mordorée » 2005 M. Chapoutier 590 

Côte-Rôtie « La Mordorée » 2003 M. Chapoutier 620 

Côte-Rôtie « La Mordorée » 2001 M. Chapoutier 650 

Côte-Rôtie « La Mordorée » 1999 M. Chapoutier 680 

Côte-Rôtie « La Mordorée » 1998 M. Chapoutier 680 

Côte-Rôtie « La Mordorée » 1995 M. Chapoutier 700 

    

Côte-Rôtie « Neve » 2015 M. Chapoutier 700 

    

Côte-Rôtie « Côte Brune » 2019 R. Rostaing 595 

Côte-Rôtie « Côte Blonde » 2019 R. Rostaing 420 

Côte-Rôtie « Côte Blonde » 2018 R. Rostaing 420 

Côte-Rôtie « Côte Blonde » 2015 R. Rostaing 420 



50 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   
75 cl 

R o u g e s   
€uros 

    

Côte-Rôtie « La Landonne » 2018 R. Rostaing 395 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2017 R. Rostaing 395 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2015 R. Rostaing 420 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2000 R. Rostaing 440 

    

Côte-Rôtie « La Landonne » 2010 Do. Delas 310 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2009 Do. Delas 310 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2006 Do. Delas 320 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2005 Do. Delas 330 

    

Côte-Rôtie « La Landonne » 2011 J. M. Gerin 350 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2010 J. M. Gerin 360 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2009 J. M. Gerin 380 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2007 J. M. Gerin 410 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2006 J. M. Gerin 420 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2005 J. M. Gerin 480 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2001 J. M. Gerin 490 

    

Côte-Rôtie « La Landonne » 2016 E. Guigal 850 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2014 E. Guigal 850 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2013 E. Guigal 860 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2012 E. Guigal 870 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2011 E. Guigal 880 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2010 E. Guigal 910 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2009 E. Guigal 950 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2007 E. Guigal 980 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2006 E. Guigal 990 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2005 E. Guigal 1200 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2004 E. Guigal 1250 

Côte-Rôtie « La Landonne » 1996 E. Guigal 1450 

Côte-Rôtie « La Landonne » 1995 E. Guigal 1600 

    

  



51 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   
75 cl 

R o u g e s   
€uros 

    

Côte-Rôtie « La Mouline » 2016 E. Guigal 850 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2015 E. Guigal 850 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2014 E. Guigal 850 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2013 E. Guigal 880 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2012 E. Guigal 890 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2011 E. Guigal 890 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2010 E. Guigal 940 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2009 E. Guigal 980 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2007 E. Guigal 990 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2006 E. Guigal 1100 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2005 E. Guigal 1250 

Côte-Rôtie « La Mouline » 2001 E. Guigal 1280 

Côte-Rôtie « La Mouline » 1999 E. Guigal 1350 

Côte-Rôtie « La Mouline » 1997 E. Guigal 1350 

Côte-Rôtie « La Mouline » 1995 E. Guigal 1600 

    

    

Côte-Rôtie « La Turque » 2016 E. Guigal 850 

Côte-Rôtie « La Turque » 2015 E. Guigal 850 

Côte-Rôtie « La Turque » 2014 E. Guigal 850 

Côte-Rôtie « La Turque » 2013 E. Guigal 880 

Côte-Rôtie « La Turque » 2012 E. Guigal 890 

Côte-Rôtie « La Turque » 2011 E. Guigal 890 

Côte-Rôtie « La Turque » 2010 E. Guigal 940 

Côte-Rôtie « La Turque » 2009 E. Guigal 980 

Côte-Rôtie « La Turque » 2007 E. Guigal 990 

Côte-Rôtie « La Turque » 2006 E. Guigal 1100 

Côte-Rôtie « La Turque » 2005 E. Guigal 1250 

Côte-Rôtie « La Turque » 1999 E. Guigal 1350 

Côte-Rôtie « La Turque » 1991 E. Guigal 2300 

  



52 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
   

75 cl 
R o u g e s   

€uros 
Saint-Joseph 2021 Do. Monier Perréol 95 

Saint-Joseph 2016 J. B. Souillard 85 
Saint-Joseph « Lou Taïssou » 2022 J. Malsert 90 

Saint-Joseph « La Dardouille » 2020 E. Darnaud 95 

Saint-Joseph « Petit Père » 2021 A. Paillard 95 

Saint-Joseph « Clos de Cessieux » 2022 H. Souhaut 150 

Saint-Joseph 2012 B. Gripa 120 

Saint-Joseph 2015 B. Gripa 95 

Saint-Joseph 2009 B. Faurie 135 

Saint-Joseph * 2019 Y. Gangloff 135 

Saint-Joseph * 2018 Y. Gangloff 155 

Saint-Joseph « Cuvée de l’Arbre » 2022 La Ferme de l’Arbre 130 

Saint-Joseph  2020 C. Courvoisier 75 

Saint-Joseph  2019 C. Courvoisier 75 

Saint-Joseph « 24 mois » 2015 Do. De Gouye 89 

Saint-Joseph « Les Grisières » 2020 A. Perret 85 

Saint-Joseph « Cuvée du Papy » 2016 S. Montez 140 

Saint-Joseph « Cuvée du Papy » 2012 S. Montez 160 

Saint-Joseph « Cuvée du Papy » 2011 S. Montez 160 

Saint-Joseph « Cuvée du Papy » 2009 S. Montez 160 

    

Saint-Joseph 2019 Do. Gonon 145 

Saint-Joseph 2018 Do. Gonon 145 

Saint-Joseph 2017 Do. Gonon 145 

Saint-Joseph 2016 Do. Gonon 155 

Saint-Joseph 2015 Do. Gonon 165 

Saint-Joseph 2009 Do. Gonon 185 

Saint-Joseph 2007 Do. Gonon 200 

    

Saint-Joseph  2019 J. L. Chave 155 

Saint-Joseph 2018 J. L. Chave 155 

Saint-Joseph 2017 J. L. Chave 155 

Saint-Joseph 2015 J. L. Chave 150 

Saint-Joseph 2013 J. L. Chave 145 

Saint-Joseph 2009 J. L. Chave 155 

Saint-Joseph « Clos Florentin » 2016 J. L. Chave 185 



53 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
   

75 cl 
R o u g e s   

€uros 
    

Saint-Joseph « Terres d’Encre » 2016 G. Vernay 120 

Saint-Joseph « Dame Brune » 2018 G. Vernay 195 

Saint-Joseph « Les Rivoires » 2018 Do. Belle 130 

Saint-Joseph « Tildé » 2016 P. J. Villa 120 

Saint-Joseph « La Chave » 2021 Do. Rouchier 115 

Saint-Joseph « Luc » 2021 Do. Rouchier 115 

Saint-Joseph « Luc » 2016 Do. Rouchier 115 

Saint-Joseph « Châtelet » 2021 Do. Monier Perréol 115 

Saint-Joseph « Les Serves » 2020 Do. Monier Perréol 145 

Saint-Joseph « Les Serves » 2019 Do. Monier Perréol 145 

Saint-Joseph « Terres Blanches » 2019 Do. Monier Perréol 145 

Saint-Joseph « Terres Blanche » 2017 Do. Monier Perréol 145 

    

Saint-Joseph « Silice » 2019 P. & J. Coursodon 85 

Saint-Joseph « L’Olivaie » 2017 P. & J. Coursodon 118 

Saint-Joseph « L’Olivaie » 2016 P. & J. Coursodon 120 

Saint-Joseph « L’Olivaie » 2015 P. & J. Coursodon 125 

Saint-Joseph « La Sensonne » 2015 P. & J. Coursodon 160 

Saint-Joseph « Paradis Saint Pierre » 2017 P. & J. Coursodon 152 

Saint-Joseph « Paradis Saint Pierre » 2016 P. & J. Coursodon 158 

    

Saint-Joseph « Le Berceau » 2019 B. Gripa 160 

Saint-Joseph « Le Berceau » 2017 B. Gripa 170 

Saint-Joseph « Le Berceau » 2016 B. Gripa 165 

Saint-Joseph « Le Berceau » 2015 B. Gripa 175 

Saint-Joseph « Le Berceau » 2014 B. Gripa 155 

Saint-Joseph « Le Berceau » 2010 B. Gripa 160 

    

Saint-Joseph « Vigne de l’Hospice » 2015 E. Guigal 200 

Saint-Joseph « Vigne de l’Hospice » 2014 E. Guigal 195 

Saint-Joseph « Vigne de l’Hospice » 2013 E. Guigal 195 

Saint-Joseph « Vigne de l’Hospice » 2012 E. Guigal 195 

Saint-Joseph « Vigne de l’Hospice » 2011 E. Guigal 200 

Saint-Joseph « Vigne de l’Hospice » 2010 E. Guigal 210 

Saint-Joseph « Vigne de l’Hospice » 2009 E. Guigal 210 



54 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône 
   

75 cl 
R o u g e s   

€uros 
    

Cornas 2021 Do. Lorient 140 

Cornas « La Cabane du Chasseur » 2021 Do. Lorient 140 

Cornas 2021 Do. Lorient 140 

    

Cornas 2016 G. Gilles 135 

Cornas 2015 G. Gilles 135 

Cornas 2014 G. Gilles 135 

Cornas 2013 G. Gilles 140 

    

Cornas « Les Côtes » 2019 C. Courvoisier 120 

    

Cornas « Renaissance » 2018 A. Clape 160 

Cornas « Renaissance » 2016 A. Clape 160 

    

Cornas 2018 A. Clape 250 

Cornas 2017 A. Clape 240 

Cornas 2016 A. Clape 185 

Cornas 2015 A. Clape 185 

Cornas 2014 A. Clape 195 

Cornas 2013 A. Clape 195 

Cornas 2001 A. Clape 270 

Cornas 1999 A. Clape 310 

Cornas 1996 A. Clape 350 

Cornas 1995 A. Clape 380 

    

Cornas 2017 E. Verset 120 

Cornas 2016 E. Verset 120 

Cornas « Signature » 2021 E. Verset 180 

Cornas « Signature » 2019 E. Verset 180 

    

Cornas « Saint-Pierre » 2016 J. B. Souillard 135 

Cornas « La Jana » 2016 J. Michel 145 

Cornas « Mère Michèle » 2016 J. Michel 160 

Cornas « La Geynale » 2009 V. Paris 165 

  



55 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
   

75 cl 
R o u g e s   

€uros 
    

Cornas « Billes Noires » 2013 M. Barret 285 

Cornas « Ogre » 2016 M. Barret 340 

Cornas « Ogre » 2014 M. Barret 340 

    

Cornas  2019 Do. des Lises 160 

    

Cornas « Les Ruchets » 2009 J. L. Colombo 225 

    

Cornas « Vin Noir » 2017 Do. Du Tunnel 150 

Cornas « Vin Noir » 2011 Do. Du Tunnel 195 

Cornas « Vin Noir » 2007 Do. Du Tunnel 210 

Cornas « Vin Noir » 2005 Do. Du Tunnel 210 

Cornas « Pur Noir » 2017 Do. Du Tunnel 300 

Cornas « Pur Noir » 2013 Do. Du Tunnel 280 

Cornas « Pur Noir » 2012 Do. Du Tunnel 280 

Cornas « Pur Noir » 2009 Do. Du Tunnel 320 

Cornas « Pur Noir » 2006 Do. Du Tunnel 350 

    

Cornas « Vieilles Vignes » 2018 A. Voge 185 

Cornas « Vieilles Vignes » 2016 A. Voge 185 

Cornas « Vieilles Vignes » 2014 A. Voge 170 

Cornas « Vieilles Vignes » 2010 A. Voge 210 

Cornas « Vieilles Vignes » 2006 A. Voge 280 

Cornas « Chailles » 2020 A. Voge  115 

Cornas « Chailles » 2014 A. Voge  115 

    

Cornas « Vieilles Fontaines » 2016 A. Voge 370 

Cornas « Vieilles Fontaines » 2015 A. Voge 370 

Cornas « Vieilles Fontaines » 2012 A. Voge 370 

Cornas « Vieilles Fontaines » 2010 A. Voge 350 

Cornas « Vieilles Fontaines » 2009 A. Voge 380 

Cornas « Vieilles Fontaines » 2005 A. Voge 380 

Cornas « Vieilles Fontaines » 2001 A. Voge 390 

Cornas « Vieilles Fontaines » 1999 A. Voge 420 



56 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
   

75 cl 
R o u g e s   

€uros 
Crozes-Hermitage « Albéric » 2021 G. Robin 75 

Crozes-Hermitage « 1920 » 2021 G. Robin 130 

Crozes-Hermitage « Les Saviaux » 2021 F. Buit 65 

Crozes-Hermitage « Roche Pierre » 2016 Do. Belle 135 

    

Crozes-Hermitage « Les Pontaix » 2021 L. Fayolle 90 

Crozes-Hermitage « Les Pontaix » 2014 L. Fayolle 120 

Crozes-Hermitage « Clos les Cornirets » 2021 L. Fayolle 140 

Crozes-Hermitage « Clos les Cornirets » 2020 L. Fayolle 140 

Crozes-Hermitage « Clos les Cornirets » 2014 L. Fayolle 140 

    

Crozes-Hermitage « Marguerite » 2022 J. Cécillon 85 

Crozes-Hermitage « Pierre Aiguille » 2015 J. Cécillon 115 

    

Crozes-Hermitage « Les Croix » 2017 D. Reynaud 95 

Crozes-Hermitage « Les Croix » 2015 D. Reynaud 120 

Crozes-Hermitage « Les Croix » 2014 D. Reynaud 120 

Crozes-Hermitage « Les Croix » 2012 D. Reynaud 125 

Crozes-Hermitage « Les Croix » 2011 D. Reynaud 130 

    

Crozes-Hermitage « Rouvre » 2020 Y. Chave 95 

    

Crozes-Hermitage 2021 Do. des Lises 85 

Crozes-Hermitage 2019 Do. des Lises 75 

Crozes-Hermitage 2013 Do. des Lises 95 

Crozes-Hermitage 2021 A. Graillot 80 

Crozes-Hermitage « La Guiraude » 2019 A. Graillot 130 

Crozes-Hermitage « La Guiraude » 2015 A. Graillot 130 

    

Crozes-Hermitage  2022 Do. Combier 65 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » 2018 Do. Combier 120 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » 2017 Do. Combier 120 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » 2016 Do. Combier 120 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » 2015 Do. Combier 120 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » 2012 Do. Combier 130 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » 2009 Do. Combier 145 



57 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   
75 cl 

R o u g e s   
€uros 

    

Crozes-Hermitage « Do. de Thalabert » 2017 P. Jaboulet Ainé 110 

Crozes-Hermitage « Do. de Thalabert » 2015 P. Jaboulet Ainé 110 

Crozes-Hermitage « Do. de Thalabert » 2013 P. Jaboulet Ainé 110 

Crozes-Hermitage « Do. de Thalabert » 2012 P. Jaboulet Ainé 130 

Crozes-Hermitage « Do. de Thalabert » 2011 P. Jaboulet Ainé 140 

    

Crozes-Hermitage « Do. de Thalabert » 2010 P. Jaboulet Ainé 270 

Crozes-Hermitage « Do. de Thalabert » 2009 P. Jaboulet Ainé 270 

Crozes-Hermitage « Do. de Thalabert » 2007 P. Jaboulet Ainé 270 

Crozes-Hermitage « Do. de Thalabert » 1991 P. Jaboulet Ainé 590 

    

    

Hermitage 2011 Do. Du Colombier 190 

Hermitage 2006 Do. Du Colombier 200 

    

Hermitage 1999 Do. Tardieu-Laurent 320 

    

Hermitage 1999 A. Graillot 550 

    

Hermitage 1990 M. Chapoutier 500 

    

Hermitage 2019 Y. Chave 230 

Hermitage 2017 Y. Chave 185 

Hermitage 2015 Y. Chave 185 

Hermitage 2011 Y. Chave 190 

Hermitage 2009 Y. Chave 210 

Hermitage 2007 Y. Chave 220 

Hermitage 2005 Y. Chave 220 

    

Hermitage 2013 B. Faurie 240 

Hermitage 2007 B. Faurie 260 

Hermitage 1999 B. Faurie 320 

    



58 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   
75 cl 

R o u g e s   
€uros 

   
 

L’Hermitage 2018 J. L. Chave 450 

L’Hermitage 2017 J. L. Chave 450 

L’Hermitage 2016 J. L. Chave 450 

L’Hermitage 2015 J. L. Chave 450 

L’Hermitage 2014 J. L. Chave 450 

L’Hermitage 2013 J. L. Chave 450 

L’Hermitage 2012 J. L. Chave 450 

L’Hermitage 2011 J. L. Chave 450 

L’Hermitage 2010 J. L. Chave 480 

    

L’Hermitage 2009 J. L. Chave 480 

Hermitage 2008 J. L. Chave 480 

Hermitage 2007 J. L. Chave 480 

Hermitage 2006 J. L. Chave 480 

Hermitage 2005 J. L. Chave 480 

Hermitage 2003 J. L. Chave 480 

Hermitage 2001 J. L. Chave 480 

    

Hermitage 1996 J. L. Chave 510 

Hermitage 1995 J. L. Chave 580 

    

    

Ermitage « Bernard Cathelin » 2009 J. L. Chave 3100 

Ermitage « Bernard Cathelin » 2003 J. L. Chave 3200 

Ermitage « Bernard Cathelin » 2000 J. L. Chave 3400 

    

    

    

    

    

    

 

  



59 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   
75 cl 

R o u g e s   
€uros 

Hermitage « La Sizeranne » 2013 M. Chapoutier 210 

Hermitage « La Sizeranne » 2012 M. Chapoutier 210 

   
 

Hermitage « Bessards – Méal » 2012 B. Faurie 280 

Hermitage « Bessards – Méal » 2010 B. Faurie 290 

Hermitage « Greffieux – Bessards – Méal » 2011 B. Faurie 250 

Hermitage « Le Méal » 2006 B. Faurie 275 

    

Hermitage « Epsilon » 2011 Cave de Tain 350 

Hermitage « Epsilon » 2009 Cave de Tain 350 

    

Hermitage « Ex Voto » 2015 E. Guigal 580 

Hermitage « Ex Voto » 2013 E. Guigal 580 

Hermitage « Ex Voto » 2012 E. Guigal 580 

Hermitage « Ex Voto » 2010 E. Guigal 620 

Hermitage « Ex Voto » 2009 E. Guigal 620 

Hermitage « Ex Voto » 2005 E. Guigal 650 

    

Hermitage « Les Bessards » 2012 Do. Delas 285 

Hermitage « Les Bessards » 2011 Do. Delas 295 

Hermitage « Les Bessards » 2010 Do. Delas 300 

Hermitage « Les Bessards » 2009 Do. Delas 310 

Hermitage « Les Bessards » 2006 Do. Delas 350 

Hermitage « Les Bessards » 2005 Do. Delas 370 

Hermitage « Les Bessards » 2001 Do. Delas 380 

    

Hermitage « Le Gréal » 2006 M. Sorrel 260 

Hermitage « Le Gréal » 1999 M. Sorrel 360 

  



60 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

R o u g e s   
€uros 

Ermitage « Le Pavillon » 2010 M. Chapoutier 1200 

Ermitage « Le Pavillon » 2009 M. Chapoutier 1300 

Ermitage « Le Pavillon » 2007 M. Chapoutier 1400 

Ermitage « Le Pavillon » 2006 M. Chapoutier 1450 

Ermitage « Le Pavillon » 2005 M. Chapoutier 1550 

Ermitage « Le Pavillon » 2003 M. Chapoutier 1600 

Ermitage « Le Pavillon » 2001 M. Chapoutier 1650 

Ermitage « Le Pavillon » 1999 M. Chapoutier 1700 

Ermitage « Le Pavillon » 1995 M. Chapoutier 1800 

Ermitage « Le Pavillon » 1991 M. Chapoutier 1950 

    

Ermitage « Le Méal » 2001 M. Chapoutier 780 

Ermitage « Le Méal » 1996 M. Chapoutier 850 

    

Ermitage « L’Ermite » 2010 M. Chapoutier 1490 

Ermitage « L’Ermite » 2006 M. Chapoutier 1600 

Ermitage « L’Ermite » 1996 M. Chapoutier 1750 

    

Hermitage « La Chapelle » 2013 P. Jaboulet Aîné 480 

Hermitage « La Chapelle » 2012 P. Jaboulet Aîné 550 

Hermitage « La Chapelle » 2011 P. Jaboulet Aîné 490 

    

Hermitage « La Chapelle » 2006 P. Jaboulet Aîné 590 

Hermitage « La Chapelle » 2005 P. Jaboulet Aîné 900 

Hermitage « La Chapelle » 1990 P. Jaboulet Aîné 2000 

Hermitage « La Chapelle » 1983 P. Jaboulet Aîné 2200 

Hermitage « La Chapelle » 1982 P. Jaboulet Aîné 2200 

Hermitage « La Chapelle » 1978 P. Jaboulet Aîné 2500 

Hermitage « La Chapelle » 1976 P. Jaboulet Aîné 2600 

Hermitage « La Chapelle » 1961 P. Jaboulet Aîné 25000 

Hermitage « La Chapelle » 1952 P. Jaboulet Aîné 8000 

    

    

    

    



61 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
   

75 cl 
R o u g e s   

€uros 
I. G. P. Collines Rhodaniennes « L’Enclume » 2021 S. Gastrein 75 

I. G. P. Collines Rhodaniennes « Ame Sœur » 2016 S. Ogier 120 

I. G. P. Collines Rhodaniennes « Ame Sœur » 2013 S. Ogier 120 

I. G. P. Collines Rhodaniennes « KĀMAKA » 2019 G. & J. Bott 150 

I. G. P. Collines Rhodaniennes « l’Arène » 2020 Eymin-Tichoux 195 

I. G. P. Coteaux de l’Ardèche « Le Temps qui reste » 2016 B. Salel 65 

    

V. D. P. de l’Ardèche « Les Iles Féray » 2019 Do. Gonon 95 

V. D. P. de l’Ardèche « Les Iles Féray » 2018 Do. Gonon 95 

V. D. P. de l’Ardèche « Les Iles Féray » 2017 Do. Gonon 95 

V. D. F. « Syrah » 2018 H. Souhaut 70 

V. D. F. « Souteronne » 2018 H. Souhaut 70 

V. D. F « Syrah » 2020 La Grande Colline 220 

V. D. F « Syrah » 2019 La Grande Colline 220 

V. D. F « Syrah » 2018 La Grande Colline 220 

    

Côtes-du-Rhône « Sainte Agathe » 2020 G. Vernay 60 

Côtes du Rhône « Equivoque » 2017 Do. Jamet 125 

Côtes-du-Rhône « Equivoque » 2016 Do. Jamet 120 

    

Côtes-du-Rhône 2019 Ch. Des Tours 75 

Côtes-du-Rhône 2018 Ch. Des Tours 75 

Côtes-du-Rhône 2017 Ch. Des Tours 75 

Côtes-du-Rhône « Grande Réserve » 2014 Ch. Des Tours 145 

Côtes-du-Rhône « A Pascal » 2011 Do. Gramenon 150 

    

Côtes-du-Rhône * 2012 Ch. De Fonsalette 240 

Côtes-du-Rhône * 2011 Ch. De Fonsalette 230 

Côtes-du-Rhône * 2010 Ch. De Fonsalette 230 

Côtes-du-Rhône * 2009 Ch. De Fonsalette 230 

Côtes-du-Rhône * 2004 Ch. De Fonsalette 270 

    

Côtes du Rhône Brézème « Les Vignes de la Carrière » 2022 M. Texier 70 

Côtes-du-Rhône Brézème « Grand Chêne » 2015 Do. Lombard 84 

Côtes-du-Rhône Brézème « La Tour du Diable » 2016 Do. Lombard 185 

Côtes-du-Rhône Brézème « La Tour du Diable » 2013 Do. Lombard 185 



62 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
   

75 cl 
R o u g e s   

€uros 
Vinsobres « Clos des Echalas » 2015 Do. Jaume 88 

Côtes du Vivarais « Emma » 2017 Do. Gallety 95 

Côtes du Vivarais « La Syrare » 2016 Do. Gallety 175 

Côtes du Vivarais « La Syrare » 2015 Do. Gallety 175 

Côtes du Vivarais « La Syrare » 2014 Do. Gallety 175 

Côtes du Vivarais « La Syrare » 2012 Do. Gallety 180 

Côtes du Vivarais « La Syrare » 2011 Do. Gallety 180 

Côtes du Vivarais « La Syrare » 2010 Do. Gallety 190 

Côtes du Vivarais « La Syrare » 2008 Do. Gallety 210 

Côtes du Vivarais « La Syrare » 2005 Do. Gallety 210 

    

Cairanne « Vieilles Vignes » 2020 G. Lelektsoglou 60 

Ventoux 2016 Do. Dambrun 75 

Ventoux « Dame Brune » 2016 Do. Dambrun 105 

Ventoux « Divergente » 2016 Do. De Fondrèche 185 

    

Gigondas « Terre des Ainés » 2018 Do. Montirius 120 

Gigondas « Terre des Ainés » 2014 Do. Montirius 160 

Gigondas « Le Gour » 2021 Do. Gour de Chaulé 160 

Vacqueyras « Le Clos » 2017 Do. Montirius 160 

Vacqueyras « Le Clos » 2014 Do. Montirius 195 

Vacqueyras 2012 Ch. Des Tours 145 

    

V. D. P. de Vaucluse « Merlot » 2010 Do. des Tours 70 

V. D. P. de Vaucluse « Merlot – Syrah » 2010 Do. des Tours 70 

I. G. P. Vaucluse – Domaine Gourt de Mautens 2017 J. Bressy 180 

I. G. P. Vaucluse – Domaine Gourt de Mautens 2014 J. Bressy 190 

I. G. P. Vaucluse – Domaine Gourt de Mautens 2013 J. Bressy 210 

I. G. P. Vaucluse – Domaine Gourt de Mautens 2012 J. Bressy 230 

    

V. D. F. « La Mémé » 2012 Do. Gramenon 100 

V. D. F. « Cordeloux » 2016 Do. Benetières 310 

V. D. F. « Cordeloux » 2015 Do. Benetières 310 

V. D. F. « Les Rouliers »  H. Bonneau 150 

V. D. F. « Ultreïa » 2020 Do. J. Vigne 80 

V. D. F. « 1826 Le Serret » 2021 Do.J. Vigne 120 



63 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

Châteauneuf-du-Pape 2021 Do. Du Banneret 155 

Châteauneuf-du-Pape 2019 Do. Du Banneret 155 

Châteauneuf-du-Pape 2018 P. André 175 

    

Châteauneuf-du-Pape 2017 Y. Féraud 155 

Châteauneuf-du-Pape 2016 Y. Féraud 155 

    

Châteauneuf-du-Pape « Le Pied de Baud » 2015 Do. Santa Duc 185 

    

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2005 Do. Mourre du Tendre 150 

    

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée de mon Aïeul » 2015 P. Usseglio 230 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée de mon Aïeul » 2012 P. Usseglio 240 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée de mon Aïeul » 2009 P. Usseglio 240 

    

Châteauneuf-du-Pape « Barberac » 1995 M. Chapoutier 300 

    

Châteauneuf-du-Pape « Le Grand Pin » 2011 Do. De Cristia 310 

    

Châteauneuf-du-Pape « Le Secret des Sabon » 2004 R. Sabon 220 

Châteauneuf-du-Pape « Le Secret des Sabon » 1999 R. Sabon 360 

    

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée Centenaire » 2000 Do. Les Cailloux 290 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée Centenaire » 1998 Do. Les Cailloux 300 

    

Châteauneuf-du-Pape « Réserve » 1999 Do. La Vieille Julienne 280 

    

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2001 Do. Tardieu-Laurent 200 



64 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

Châteauneuf-du-Pape 2018 Do. L. Charvin 140 

Châteauneuf-du-Pape 2017 Do. L. Charvin 140 

Châteauneuf-du-Pape 2015 Do. L. Charvin 160 

    

Châteauneuf-du-Pape  2009 Ch. La Gardine 145 

Châteauneuf-du-Pape « Gaston Philippe » 2005 Ch. La Gardine 200 

Châteauneuf-du-Pape « Gaston Philippe » 2000 Ch. La Gardine 270 

    

Châteauneuf-du-Pape  2015 Do. De Marcoux 195 

Châteauneuf-du-Pape  2014 Do. De Marcoux 195 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2016 Do. De Marcoux 350 

    

Châteauneuf-du-Pape  2019 Do. De Villeneuve 150 

Châteauneuf-du-Pape  2016 Do. De Villeneuve 150 

Châteauneuf-du-Pape  2012 Do. De Villeneuve 160 

    

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée Réservée » 2014 Do. Du Pegau 155 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée Réservée » 2007 Do. Du Pegau 185 

    

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée de Laurence » 2012 Do. Du Pegau 310 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée de Laurence » 2009 Do. Du Pegau 340 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée de Laurence » 2005 Do. Du Pegau 350 

Châteauneuf-du-Pape « Cuvée de Laurence » 2004 Do. Du Pegau 350 

    

Châteauneuf-du-Pape « Da Capo » 2015 Do. Du Pegau 1400 

Châteauneuf-du-Pape « Da Capo » 2010 Do. Du Pegau 990 

Châteauneuf-du-Pape « Da Capo » 2007 Do. Du Pegau 1100 

Châteauneuf-du-Pape « Da Capo » 2000 Do. Du Pegau 1200 

    

Châteauneuf-du-Pape « Les Cadettes » 1999 Ch. La Nerthe 300 

Châteauneuf-du-Pape « Les Cadettes » 1996 Ch. La Nerthe 330 

Châteauneuf-du-Pape  2017 Ch. La Nerthe 180 

Châteauneuf-du-Pape  1991 Ch. La Nerthe 370 

Châteauneuf-du-Pape  1987 Ch. La Nerthe 390 



65 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   75 cl 

R o u g e s   €uros 
Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2012 Do. De la Janasse 175 

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2010 Do. De la Janasse 185 

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2009 Do. De la Janasse 190 

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2007 Do. De la Janasse 210 

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2005 Do. De la Janasse 225 

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2000 Do. De la Janasse 255 

    

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2012 Do. De la Janasse 285 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2011 Do. De la Janasse 285 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2010 Do. De la Janasse 300 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2009 Do. De la Janasse 310 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2007 Do. De la Janasse 325 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2006 Do. De la Janasse 335 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2005 Do. De la Janasse 350 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2004 Do. De la Janasse 360 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2003 Do. De la Janasse 360 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 1995 Do. De la Janasse 400 

    

Châteauneuf-du-Pape « XXL » 2007 Do. De la Janasse 550 

    

    

Châteauneuf-du-Pape « Auguste Favier » 2017 Do. Saint Préfert 220 

Châteauneuf-du-Pape « Auguste Favier » 2015 Do. Saint Préfert 230 

    

Châteauneuf-du-Pape « Collection Charles Giraud » 2016 Do. Saint Préfert 420 

Châteauneuf-du-Pape « Collection Charles Giraud » 2015 Do. Saint Préfert 360 

    

Châteauneuf-du-Pape « Colombis » 2018 Do. Saint Préfert 480 

Châteauneuf-du-Pape « Colombis » 2015 Do. Saint Préfert 580 

Châteauneuf-du-Pape « Colombis » 2014 Do. Saint Préfert 530 

    

    

    

    

    



66 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   75 cl 

R o u g e s   €uros 
    

Châteauneuf-du-Pape  2009 Clos des Papes 240 

Châteauneuf-du-Pape  2007 Clos des Papes 240 

Châteauneuf-du-Pape  2006 Clos des Papes 240 

Châteauneuf-du-Pape  2005 Clos des Papes 250 

Châteauneuf-du-Pape  2004 Clos des Papes 250 

    

    

Châteauneuf-du-Pape  2012 Do. De la Mordorée 150 

Châteauneuf-du-Pape  2011 Do. De la Mordorée 155 

    

    

Châteauneuf-du-Pape 2021 Do. De Beaurenard 145 

Châteauneuf-du-Pape 2020 Do. De Beaurenard 145 

Châteauneuf-du-Pape  2009 Do. De Beaurenard 145 

Châteauneuf-du-Pape  2000 Do. De Beaurenard 165 

    

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2021 Do. De Beaurenard 210 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2020 Do. De Beaurenard 190 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2017 Do. De Beaurenard 210 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2016 Do. De Beaurenard 195 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2011 Do. De Beaurenard 175 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2010 Do. De Beaurenard 185 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2009 Do. De Beaurenard 185 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2007 Do. De Beaurenard 190 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 2005 Do. De Beaurenard 195 

Châteauneuf-du-Pape « Boisrenard » 1979 Do. De Beaurenard 495 

    

    

    

    

  



67 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Châteauneuf-du-Pape  2016 H. Bonneau 395 

Châteauneuf-du-Pape  2014 H. Bonneau 360 

Châteauneuf-du-Pape  2013 H. Bonneau 360 

    

Châteauneuf-du-Pape « Marie Beurrier » 2016 H. Bonneau 550 

Châteauneuf-du-Pape « Marie Beurrier » 2015 H. Bonneau 550 

Châteauneuf-du-Pape « Marie Beurrier » 2014 H. Bonneau 550 

Châteauneuf-du-Pape « Marie Beurrier » 2013 H. Bonneau 550 

Châteauneuf-du-Pape « Marie Beurrier » 2008 H. Bonneau 550 

Châteauneuf-du-Pape « Marie Beurrier » 2005 H. Bonneau 590 

    

Châteauneuf-du-Pape « Réserve des Célestins » 2016 H. Bonneau 850 

Châteauneuf-du-Pape « Réserve des Célestins » 2015 H. Bonneau 850 

Châteauneuf-du-Pape « Réserve des Célestins » 2014 H. Bonneau 750 

Châteauneuf-du-Pape « Réserve des Célestins » 2012 H. Bonneau 750 

Châteauneuf-du-Pape « Réserve des Célestins » 2011 H. Bonneau 750 

Châteauneuf-du-Pape « Réserve des Célestins » 2010 H. Bonneau 750 

Châteauneuf-du-Pape « Réserve des Célestins » 2009 H. Bonneau 780 

Châteauneuf-du-Pape « Réserve des Célestins » 2008 H. Bonneau 780 

Châteauneuf-du-Pape « Réserve des Célestins » 2007 H. Bonneau 850 

    

Châteauneuf-du-Pape * 2012 Pignan * 

Châteauneuf-du-Pape * 2011 Pignan * 

Châteauneuf-du-Pape * 2009 Pignan * 

Châteauneuf-du-Pape * 2007 Pignan * 

Châteauneuf-du-Pape * 2006 Pignan * 

    

Châteauneuf-du-Pape * 2011 Ch. Rayas * 

Châteauneuf-du-Pape * 2010 Ch. Rayas * 

Châteauneuf-du-Pape * 2009 Ch. Rayas * 

Châteauneuf-du-Pape * 2008 Ch. Rayas * 

Châteauneuf-du-Pape * 2007 Ch. Rayas * 

Châteauneuf-du-Pape * 2006 Ch. Rayas * 

    

*Les Vins du Château Rayas sont disponibles sur demande au moins 24h à l’avance de manière à pouvoir les préparer et vous 

offrir une dégustation optimale.  



68 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vallée du Rhône  
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

Châteauneuf-du-Pape  2017 Ch. De Beaucastel 295 

Châteauneuf-du-Pape  2015 Ch. De Beaucastel 320 

Châteauneuf-du-Pape  2014 Ch. De Beaucastel 280 

Châteauneuf-du-Pape  2012 Ch. De Beaucastel 220 

Châteauneuf-du-Pape  2011 Ch. De Beaucastel 230 

Châteauneuf-du-Pape  2010 Ch. De Beaucastel 250 

Châteauneuf-du-Pape  2009 Ch. De Beaucastel 260 

Châteauneuf-du-Pape  2007 Ch. De Beaucastel 280 

Châteauneuf-du-Pape  2005 Ch. De Beaucastel 290 

Châteauneuf-du-Pape  2000 Ch. De Beaucastel 380 

Châteauneuf-du-Pape  1995 Ch. De Beaucastel 450 

    

    

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à Jacques Perrin » 2012 Ch. De Beaucastel 990 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à Jacques Perrin » 2011 Ch. De Beaucastel 1100 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à Jacques Perrin » 2010 Ch. De Beaucastel 1200 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à Jacques Perrin » 2009 Ch. De Beaucastel 1350 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à Jacques Perrin » 2007 Ch. De Beaucastel 1500 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à Jacques Perrin » 2005 Ch. De Beaucastel 1600 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à Jacques Perrin » 2004 Ch. De Beaucastel 1650 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à Jacques Perrin » 2000 Ch. De Beaucastel 1800 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à Jacques Perrin » 1999 Ch. De Beaucastel 1850 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

  



69 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

 
 

  75 cl 
R o u g e s   €uros 
Côte de Nuits    
Côteaux Bourguignons 2021 Do. Prieuré-Roch 160 

Bourgogne  2019 G. Barthod 95 

Bourgogne « Roncevie » 2021 Do. Arlaud 120 

Bourgogne       2010 Do. Cathiard 140 

Côte de Nuits-Village      2018 Do. Fornerol 95 

Côte de Nuits-Village      2017 Do. Fornerol 95 

Bourgogne-Hautes-Côtes-de-Beaune « Orchis Mascula »  2022 C. Naudin-Ferrand 140 

    

Marsannay « Clos du Roy » 2020 Do. R. Bouvier 150 

Marsannay « Les Grasses Têtes » 2019 B. Clair 140 

Marsannay « Les Longeroies » 2019 B. Clair 150 

    

Fixin « Champs des Charmes » 2019 J. Galeyrand 145 

Fixin « La Place » 2020 J. Tardy & Fils 155 

Fixin « Les Crais » 2020 A. Berthaut 110 

Fixin 1er Cru « Les Arvelets » 2020 A. Berthaut 195 

    

Gevrey-Chambertin « le Clos » 2017 Do. Duroché 220 

Gevrey-Chambertin 2018 Do. A. Rousseau 250 

Gevrey-Chambertin 2017 Do. A. Rousseau 250 

Gevrey-Chambertin 2016 Do. A. Rousseau 250 

Gevrey-Chambertin 2010 Do. Sérafin Père & Fils 220 

Gevrey-Chambertin « La Croix des Champs » 2018 T. Liger Belair  220 

Gevrey-Chambertin « Mes 5 Terroirs » 2013 Do. Mortet 260 

Gevrey-Chambertin « Clos Prieur » 2017 M. Roy 210 

Gevrey-Chambertin « Vieilles Vignes » 2018 M. Roy 220 

Gevrey-Chambertin « Vieilles Vignes » 2017 M. Roy 220 

Gevrey-Chambertin « Vieilles Vignes » 2015 Do. Humbert 230 

Gevrey-Chambertin « Vieilles Vignes » 2009 Do. Sérafin 240 

    

Gevrey-Chambertin 1er Cru « Estournelles St Jacques » 2012 Do. Humbert 290 

Gevrey-Chambertin 1er Cru « Aux Combottes » 2011 H. Lignier 600 

Gevrey-Chambertin 1er Cru « Clos Saint Jacques » 2018 Do. A. Rousseau 1050 

Gevrey-Chambertin 1er Cru « Clos Saint Jacques » 2017 Do. A. Rousseau 950 

Gevrey-Chambertin 1er Cru « Clos Saint Jacques » 2016 Do. A. Rousseau 950 



70 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

 
 

  75 cl 
R o u g e s   €uros 
Côte de Nuits    
    

Morey-Saint-Denis « Vieilles Vignes » 2012 H. Lignier 480 

Morey-Saint-Denis « Vieilles Vignes » 2009 H. Lignier 480 

    

Morey-Saint-Denis 1er Cru « Clos de la Bussière » 2016 G. Roumier 320 

Morey-Saint-Denis 1er Cru « Clos de la Bussière » 2015 G. Roumier 320 

Morey-Saint-Denis 1er Cru « Clos de la Bussière » 2014 G. Roumier 295 

Morey-Saint-Denis 1er Cru « Clos de la Bussière » 2013 G. Roumier 295 

Morey-Saint-Denis 1er Cru « Clos de la Bussière » 2012 G. Roumier 295 

Morey-Saint-Denis 1er Cru « Clos de la Bussière » 2008 G. Roumier 350 

Morey-Saint-Denis 1er Cru « Clos de la Bussière » 2007 G. Roumier 360 

Morey-Saint-Denis 1er Cru « Clos de la Bussière » 2005 G. Roumier 410 

    

Morey-Saint-Denis 1er Cru « Les Chaffots » 2011 H. Lignier  350 

    

Chambolle-Musigny 2019 Hudelot- Noëllat 190 

Chambolle-Musigny 2016 G. Barthod 220 

Chambolle-Musigny 2017 Do. R. Bouvier 250 

Chambolle-Musigny 2016 Do. Mongeard-Mugneret 320 

Chambolle-Musigny 2017 G. Roumier 320 

    

Chambolle-Musigny 1er Cru « Aux Beaux Bruns » 2018 G. Barthod 320 

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Cras » 2018 G. Barthod 320 

Chambolle-Musigny 1er Cru « Aux Beaux Bruns » 2018 T. Liger Belair 320 

    

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Cras » 2017 G. Roumier 395 

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Cras » 2015 G. Roumier 395 

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Cras » 2014 G. Roumier 395 

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Cras » 2013 G. Roumier 395 

    

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Amoureuses » 2018 G. Roumier 1750 

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Amoureuses » 2017 G. Roumier 1750 

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Amoureuses » 2014 G. Roumier 2300 

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Amoureuses » 2013 G. Roumier 2500 



71 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

 
 

  75 cl 
R o u g e s   €uros 
Côte de Nuits    
Vosne-Romanée 2017 Do. Mugneret-Gibourg 198 

Vosne-Romanée 2014 S. Cathiard 260 

Vosne-Romanée 2012 S. Cathiard 260 

Vosne-Romanée 2017 Do. Méo-Camuzet 220 

Vosne-Romanée 2016 Do. Méo-Camuzet 230 

Vosne-Romanée 2015 Do. Méo-Camuzet 250 

Vosne-Romanée 2012 Do. Méo-Camuzet 260 

Vosne-Romanée 2005 Do. Méo-Camuzet 310 

    

Vosne-Romanée « Vigneux » 2018 J. Tardy & Fils 235 

Vosne-Romanée « Vigneux » 2017 J. Tardy & Fils 235 

Vosne-Romanée « Vigneux » 2016 J. Tardy & Fils 235 

Vosne-Romanée « Vigneux » 2014 J. Tardy & Fils 240 

Vosne-Romanée « Vigneux » 2013 J. Tardy & Fils 245 

    

Vosne-Romanée « Les Hautes Maizières » 2016 Do. Prieuré Roch 750 

Vosne-Romanée « Les Hautes Maizières » 2014 Do. Prieuré Roch 750 

    

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Chaumes » 2016 Do. Méo-Camuzet 380 

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Chaumes » 2015 Do. Méo-Camuzet 370 

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Chaumes » 2014 Do. Méo-Camuzet 390 

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Chaumes » 2013 Do. Méo-Camuzet 410 

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Chaumes » 2012 Do. Méo-Camuzet 420 

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Chaumes » 2010 Do. Méo-Camuzet 440 

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Chaumes » 2009 Do. Méo-Camuzet 460 

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Chaumes » 2005 Do. Méo-Camuzet 480 

    

Vosne-Romanée 1er Cru « Aux Brulées » 2011 J. Grivot 430 

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Suchots » 2015 Do. Mongeard-Mugneret 495 

Vosne-Romanée 1er Cru « Aux Reignots » 2012 S. Cathiard 540 

Vosne-Romanée 1er Cru « Aux Reignots » 2011 S. Cathiard 540 

Vosne-Romanée 1er Cru « En Orveaux » 2014 S. Cathiard 560 

Vosne-Romanée 1er Cru « En Orveaux » 2012 S. Cathiard 550 



72 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 
 

  75 cl 
R o u g e s   €uros 
Côte de Nuits    
Vosne-Romanée 1er Cru « Cros Parantoux » 2013 Do. Méo-Camuzet 1650 

Vosne-Romanée 1er Cru « Cros Parantoux » 2012 Do. Méo-Camuzet 1750 

Vosne-Romanée 1er Cru « Cros Parantoux » 2011 Do. Méo-Camuzet 1780 

Vosne-Romanée 1er Cru « Cros Parantoux » 2010 Do. Méo-Camuzet 1900 

Vosne-Romanée 1er Cru « Cros Parantoux » 2009 Do. Méo-Camuzet 2000 

Vosne-Romanée 1er Cru « Cros Parantoux » 2008 Do. Méo-Camuzet 2100 

Vosne-Romanée 1er Cru « Cros Parantoux » 2006 Do. Méo-Camuzet 2200 

    
    

Nuits-Saint-Georges 2016 M. C. Noëllat 225 

Nuits-Saint-Georges  2018 Do. Mugneret-Gibourg 285 

Nuits-Saint-Georges « Au Bas de Combe » 2017 J. Tardy & Fils 185 

Nuits-Saint-Georges « Au Bas de Combe » 2016 J. Tardy & Fils 185 

Nuits-Saint-Georges « Au Bas de Combe » 2014 J. Tardy & Fils 190 

Nuits-Saint-Georges « Au Bas de Combe » 2013 J. Tardy & Fils 190 

Nuits-Saint-Georges « Au Bas de Combe » 2012 J. Tardy & Fils 195 

    

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Les Vaucrains » 2009 H. Gouges 350 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Les Chaignots » 2017 Do. Mugneret-Gibourg 280 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Argillas » 2018 J. Tardy & Fils 285 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Argillas » 2017 J. Tardy & Fils 285 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Argillas » 2016 J. Tardy & Fils 285 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Argillas » 2014 J. Tardy & Fils 295 

    

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Boudots » 2015 Do. Méo-Camuzet 420 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Boudots » 2014 Do. Méo-Camuzet 420 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Boudots » 2013 Do. Méo-Camuzet 430 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Boudots » 2012 Do. Méo-Camuzet 440 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Boudots » 2011 Do. Méo-Camuzet 450 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Boudots » 2010 Do. Méo-Camuzet 470 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Boudots » 2009 Do. Méo-Camuzet 490 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Murgers » 2014 S. Cathiard 450 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Aux Murgers » 2012 S. Cathiard 500 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru  2014 Do. Prieuré Roch 450 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru  2009 Do. Prieuré Roch 520 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru « Vieilles Vignes » 2009 Do. Prieuré Roch 690 



73 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Les Grands Crus    
    

Chambertin Grand Cru 2018 Do. A. Rousseau 1800 

Chambertin Grand Cru 2017 Do. A. Rousseau 1600 

Chambertin Grand Cru 2008 M. C. Noëllat 1650 

Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2013 M. C. Noëllat 1400 

    

Mazis-Chambertin Grand Cru 2008 M. C. Noëllat 1250 

Charmes-Chambertin Grand Cru 2014 H. Lignier 600 

Charmes-Chambertin Grand Cru 2010 Do. Sérafin 650 

Chapelle-Chambertin Grand Cru 2019 P. Livera 750 

Ruchottes-Chambertin Grand Cru 2017 Do. Mugneret-Gibourg 785 

    

Clos de la Roche Grand Cru 2014 H. Lignier 580 

Clos de Tart Grand Cru 2005 Do. Mommessin 800 

    

Bonnes Mares Grand Cru 2015 G. Roumier 1200 

Bonnes Mares Grand Cru 2014 G. Roumier 945 

Bonnes Mares Grand Cru 2013 G. Roumier 945 

Bonnes Mares Grand Cru 2008 G. Roumier 1350 

Bonnes Mares Grand Cru 2007 G. Roumier 1450 

Bonnes Mares Grand Cru 2005 G. Roumier 1600 

    

Clos de Vougeot Grand Cru 2016 Do. Mugneret-Gibourg 720 

Clos de Vougeot Grand Cru 2014 Do. Mortet 850 

Clos de Vougeot Grand Cru 2016 Do. Méo-Camuzet 760 

Clos de Vougeot Grand Cru 2015 Do. Méo-Camuzet 760 

Clos de Vougeot Grand Cru 2014 Do. Méo-Camuzet 680 

Clos de Vougeot Grand Cru 2013 Do. Méo-Camuzet 700 

Clos de Vougeot Grand Cru 2012 Do. Méo-Camuzet 710 

Clos de Vougeot Grand Cru 2011 Do. Méo-Camuzet 720 

Clos de Vougeot Grand Cru 2009 Do. Méo-Camuzet 780 

Clos de Vougeot Grand Cru 2005 Do. Méo-Camuzet 830 

Clos de Vougeot Grand Cru 2001 Do. Méo-Camuzet 900 

Clos de Vougeot Grand Cru 2007 M. C. Noëllat 1300 



74 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Les Grands Crus    
    

Echezeaux Grand Cru 2015 Do. Mugneret-Gibourg 720 

Echezeaux Grand Cru 2014 Do. Mugneret-Gibourg 720 

    

Echezeaux Grand Cru 2015 Do. Mongeard-Mugneret 750 

Grands Echézeaux Grand Cru 2015 Do. Mongeard-Mugneret 950 

    

Echezeaux Grand Cru « Vieille Vigne » 2016 J. Tardy & Fils 650 

Echezeaux Grand Cru « Vieille Vigne » 2015 J. Tardy & Fils 700 

Echezeaux Grand Cru « Vieille Vigne » 2014 J. Tardy & Fils 700 

Echezeaux Grand Cru « Vieille Vigne » 2013 J. Tardy & Fils 720 

Echezeaux Grand Cru « Vieille Vigne » 2012 J. Tardy & Fils 750 

    

Richebourg Grand Cru 2009 Do. Méo-Camuzet 1500 

Richebourg Grand Cru 2008 Do. Méo-Camuzet 1600 

Richebourg Grand Cru 2007 Do. Méo-Camuzet 1650 

Richebourg Grand Cru 2006 Do. Méo-Camuzet 1700 

Richebourg Grand Cru 2005 Do. Méo-Camuzet 1800 

Richebourg Grand Cru 2010 Do. Mongeard-Mugneret 1900 

    

    

Maison & Domaine Leroy 
 

    

Bourgogne 2017 Leroy SA 250 

Gevrey-Chambertin 2011 Leroy SA 1900 

Chambolle-Musigny 2014 Leroy SA 1900 

Vosne-Romanée 2009 Leroy SA 2500 

Nuits-Saint-Georges 2013 Leroy SA 1900 

    

Pommard 2003 Leroy SA 1950 

Volnay 2003 Leroy SA 1950 

    

Chambolle-Musigny 1er Cru « Les Fremières» 2015 Do. Leroy  4500 

Vosne-Romanée 1er Cru « Les Beaux Monts » 2013 Do. Leroy  4900 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2001 Do. Leroy  12000 



75 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Domaine de la Romanée Conti 
 

   75 cl 

R o u g e s   €uros 
Les Grands Crus    
    

Echézeaux Grand Cru 2017 Do. De la Romanée Conti 1500 

Echézeaux Grand Cru 2015 Do. De la Romanée Conti 1950 

Echézeaux Grand Cru 2013 Do. De la Romanée Conti 1400 

Echézeaux Grand Cru 2007 Do. De la Romanée Conti 1900 

Echézeaux Grand Cru 2006 Do. De la Romanée Conti 1950 

Echézeaux Grand Cru 1997 Do. De la Romanée Conti 2500 

    

Grands-Echézeaux Grand Cru 2017 Do. De la Romanée Conti 1800 

Grands Echézeaux Grand Cru 2015 Do. De la Romanée Conti 1900 

Grands Echézeaux Grand Cru 2014 Do. De la Romanée Conti 1600 

Grands Echézeaux Grand Cru 2013 Do. De la Romanée Conti 1750 

Grands Echézeaux Grand Cru 2011 Do. De la Romanée Conti 1950 

Grands Echézeaux Grand Cru 2005 Do. De la Romanée Conti 2500 

    

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2017 Do. De la Romanée Conti 3600 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2016 Do. De la Romanée Conti 3200 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2015 Do. De la Romanée Conti 3300 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2013 Do. De la Romanée Conti 2550 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2012 Do. De la Romanée Conti 2600 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2011 Do. De la Romanée Conti 2650 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2010 Do. De la Romanée Conti 3000 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2009 Do. De la Romanée Conti 3100 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2008 Do. De la Romanée Conti 2900 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2007 Do. De la Romanée Conti 2900 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2006 Do. De la Romanée Conti 2900 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2004 Do. De la Romanée Conti 3100 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2002 Do. De la Romanée Conti 3500 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1999 Do. De la Romanée Conti 3500 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1998 Do. De la Romanée Conti 3200 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1997 Do. De la Romanée Conti 3400 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1996 Do. De la Romanée Conti 3400 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1990 Do. De la Romanée Conti 4000 

Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1988 Do. De la Romanée Conti 4200 



76 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Domaine de la Romanée Conti 
     

   75 cl 
 

R o u g e s   €uros 
Les Grands Crus    
    

Richebourg Grand Cru 2017 Do. De la Romanée Conti 3500 

Richebourg Grand Cru 2016 Do. De la Romanée Conti 3500 

Richebourg Grand Cru 2015 Do. De la Romanée Conti 3600 

Richebourg Grand Cru 2014 Do. De la Romanée Conti 2800 

Richebourg Grand Cru 2011 Do. De la Romanée Conti 2850 

Richebourg Grand Cru 2007 Do. De la Romanée Conti 2950 

Richebourg Grand Cru 2006 Do. De la Romanée Conti 3000 

Richebourg Grand Cru 2005 Do. De la Romanée Conti 3400 

Richebourg Grand Cru 1997 Do. De la Romanée Conti 4100 

    

La Tâche Grand Cru 2017 Do. De la Romanée Conti 3600 

La Tâche Grand Cru 2016 Do. De la Romanée Conti 3600 

La Tâche Grand Cru 2015 Do. De la Romanée Conti 3900 

La Tâche Grand Cru 2014 Do. De la Romanée Conti 3400 

La Tâche Grand Cru 2013 Do. De la Romanée Conti 3450 

La Tâche Grand Cru 2011 Do. De la Romanée Conti 3550 

La Tâche Grand Cru 2010 Do. De la Romanée Conti 3900 

La Tâche Grand Cru 2009 Do. De la Romanée Conti 4100 

La Tâche Grand Cru 2007 Do. De la Romanée Conti 3950 

La Tâche Grand Cru 2006 Do. De la Romanée Conti 4000 

La Tâche Grand Cru 1998 Do. De la Romanée Conti 5100 

La Tâche Grand Cru 1997 Do. De la Romanée Conti 5100 

La Tâche Grand Cru 1996 Do. De la Romanée Conti 5100 

    

Romanée-Conti Grand Cru 2015 Do. De la Romanée Conti 19000 

Romanée-Conti Grand Cru 2014 Do. De la Romanée Conti 18000 

Romanée Conti Grand Cru 2013 Do. De la Romanée Conti 14000 

Romanée Conti Grand Cru 2011 Do. De la Romanée Conti 13000 

Romanée Conti Grand Cru 2010 Do. De la Romanée Conti 15000 

Romanée Conti Grand Cru 2009 Do. De la Romanée Conti 16000 

Romanée Conti Grand Cru 2007 Do. De la Romanée Conti 16000 

Romanée Conti Grand Cru 2006 Do. De la Romanée Conti 17000 

Romanée Conti Grand Cru 2005 Do. De la Romanée Conti 22000 

Romanée Conti Grand Cru 1954 Do. De la Romanée Conti 20000 



77 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Côte de Beaune    
    

Ladoix «  Le Cloud » 2019 Do. Prieuré Roch 210 

    

Aloxe-Corton 1er Cru « Les Vercots » 2017 Do. Tollot-Beaut 220 

    

Beaune 1er Cru « Pertuisots » 2019 D. Croix 185 

Beaune 1er Cru « Pertuisots » 2018 D. Croix 185 

Beaune 1er Cru « Pertuisots » 2017 D. Croix 190 

    

Beaune 1er « Clos des Mouches » 2019 J. Drouhin 320 

    

Beaune 1er Cru « Grèves » 2019 D. Croix 190 

Beaune 1er Cru « Grèves » 2018 D. Croix 190 

Beaune 1er Cru « Grèves » 2017 D. Croix 195 

    

Beaune 1er Cru « Grèves » 2014 Do. Tollot-Beaut 185 

    

Beaune 1er Cru « Clos des Ursules » 1989 Do. Louis Jadot 350 

    

Savigny-Lès-Beaune « Au-Dessus des Gollardes » 2021 Prieuré Roch 320 

Savigny-lès-Beaune 1er Cru « Les Marconnets » 2020 Do. de la Vougeraie 160 

Savigny-lès-Beaune 1er Cru « Les Marconnets » 2017 Do. Simon Bize & Fils 210 

Savigny-lès-Beaune 1er Cru « Aux Vergelesses » 2017 Do. Simon Bize & Fils 230 

    

Chassagne-Montrachet 2021 M. Colin & Fils 120 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « Morgeot » 2018 Do. Ramonet 280 

Chassagne-Montrachet 1er Cru « La Cardeuse » 2020 B. Moreau 270 

  



78 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Côte de Beaune    
Pommard  2019 T. Bouley 195 

    

Pommard 1er Cru « Les Rugiens » 2017 J. Voillot 265 

Pommard 1er Cru « Les Pézerolles » 2017 J. Voillot 265 

    

Pommard 1er Cru « Les Rugiens » 2019 Y. Clerget 275 

Pommard 1er Cru « Les Rugiens » 2017 Y. Clerget 275 

    

Monthelie 2018 P. Morey 120 

Monthelie 2019 Do. De Montille 130 

    

Volnay 2021 Y. Clerget 165 

Volnay 2018 T. Bouley 165 

    

Volnay 1er Cru « Champans » 2020 Do. De Montille 380 

Volnay 1er Cru « Taillepieds » 2011 Do. De Montille 350 

Volnay 1er Cru « Caillerets » 2019 Y. Clerget 280 

    

Volnay 1er Cru « Clos des Chênes » 2009 Do. Des Comtes Lafon 250 

Volnay 1er Cru « Clos des Chênes » 2007 Do. Des Comtes Lafon 260 

    

Volnay 1er Cru « Santenots » 2017 P. Morey 270 

Volnay 1er Cru « Santenots-du-Milieu » 2013 Do. Des Comtes Lafon 330 

Volnay 1er Cru « Santenots-du-Milieu » 2012 Do. Des Comtes Lafon 350 

Volnay 1er Cru « Santenots-du-Milieu » 2011 Do. Des Comtes Lafon 360 

Volnay 1er Cru « Santenots-du-Milieu » 2009 Do. Des Comtes Lafon 395 

Volnay 1er Cru « Santenots-du-Milieu » 2007 Do. Des Comtes Lafon 410 

Volnay 1er Cru « Santenots-du-Milieu » 2005 Do. Des Comtes Lafon 440 

Volnay 1er Cru « Santenots-du-Milieu » 2002 Do. Des Comtes Lafon 460 

Volnay 1er Cru « Santenots-du-Milieu » 2001 Do. Des Comtes Lafon 480 

    

   

  



79 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bourgogne  
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Côte de Beaune    
    

Corton Grèves Grand Cru 2018 D. Croix 340 

Corton Grèves Grand Cru 2017 D. Croix 340 

Corton Grand Cru 2005 Do. Bonneau du Martray 350 

Corton Gand Cru 2017 Do.Tollot-Beaut 390 

Corton Grand Cru 2002 Bouchard Père & Fils 950 

    

Corton Grand Cru « Prince Florent de Mérode » 2018 Do. De la Romanée-Conti 1100 

Corton Grand Cru « Prince Florent de Mérode » 2017 Do. De la Romanée-Conti 1100 

Corton Grand Cru « Prince Florent de Mérode » 2016 Do. De la Romanée-Conti 1100 

Corton Grand Cru « Prince Florent de Mérode » 2013 Do. De la Romanée Conti 1200 

    

Corton Bressandes Grand Cru 2016 Do. Tollot-Beaut 360 

Corton Bressandes Grand Cru 2015 Do. Tollot-Beaut 370 

Corton Bressandes Grand Cru 2014 Do. Tollot-Beaut 370 

Corton Bressandes Grand Cru 2013 Do. Tollot-Beaut 380 

Corton Bressandes Grand Cru 2012 Do. Tollot-Beaut 390 

    

Corton Vigne au Saint Grand Cru 2012 Do. Méo-Camuzet 600 

Corton Vigne au Saint Grand Cru 2011 Do. Méo-Camuzet 600 

Corton Clos Rognet Grand Cru 2017 Do. Méo-Camuzet 600 

Corton Clos Rognet Grand Cru 2016 Do. Méo-Camuzet 600 

Corton Clos Rognet Grand Cru 2013 Do. Méo-Camuzet 600 

    

    

    

Côte Chalonnaise    

Rully « Wadana » 2019 V. Dureuil Janthial 160 

    

    

Vignoble du Lyonnais    

Coteaux du Lyonnais « Gamay 1896 » 2020 Do. Thollet 80 

    



80 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Beaujolais  
Beaujolais    

Moulin-à-Vent 2019 Ch. Du Moulin-à-Vent 95 

Moulin-à-Vent « Les Vérillats » 2020 Ch. Du Moulin-à-Vent 120 

Moulin-à-Vent « Champ de Cour » 2020 Ch. Du Moulin-à-Vent 140 

Moulin-à-Vent « La Rochelle » 2020 Ch. Du Moulin-à-Vent 150 

Moulin-à-Vent 2009 Ch. Des Jacques 95 

Moulin-à-Vent 2004 Ch. Des Jacques 95 

Moulin-à-Vent 1995 Ch. Des Jacques 120 

Moulin-à-Vent « Clos de Rochegrès » 2020 Ch. Des Jacques 150 

Moulin-à-Vent « Clos de Rochegrès » 2008 Ch. Des Jacques 170 

Moulin-à-Vent « Vieilles Vignes » 2020 T. Liger-Belair 95 

Moulin-à-Vent « Champ de Cour » 2015 T. Liger-Belair 130 

    

Fleurie « Charbonnières » 2022 Do. Chapel 90 

Fleurie 2020 J. Foillard 120 

    

Morgon « Corcelette » 2021 J. Foillard 140 

Morgon « Vieilles Vignes » 2023 Do. Marcel Lapierre 85 

Morgon 2018 Ch. Des Jacques 95 

    

Alsace, Jura, Savoie 
   75 cl 
Alsace    

Alsace « Les Saintes Claires » 2017 A. Mann 225 

Alsace « Les Saintes Claires » 2014 A. Mann 265 

    

Jura    

Côtes du Jura « Chalasses Vieilles Vignes » 2020 J. F. Ganevat 170 

Côtes du Jura « Les Corvées » 2020 J. F. Ganevat 150 

Côtes du Jura « Les Grands Teppes » 2020 J. F. Ganevat 170 

    

Savoie    

Vin de Savoie « Mondeuse » 2023 Do. des Albatros 70 

Vin de Savoie « La Deuse » 2015 G. Berlioz 110 

Vin de Savoie « Mondeuse » 2016 Do. Belluard 118 

I. G. P. Vin des Allobroges « Argile »  2022 Do. Des Ardoisières 95 

I. G. P. Vin des Allobroges « Améthyste »  2020 Do. Des Ardoisières 210 

I. G. P. Vin des Allobroges « Améthyste »  2015 Do. Des Ardoisières 195 



81 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Loire 

 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

V. D. F. « Ornaté » 2020 J. Bretaudeau 105 

V. D. F. « Ornaté » 2019 J. Bretaudeau 105 

V. D. F. « Statera » 2022 J. Bretaudeau 210 

V. D. F. « Statera » 2020 J. Bretaudeau 195 

    

Anjou « Les Mines » 2017 Do. Andrée 110 

    

Saumur « La Ripaille » 2011 Do. Du Collier 90 

Saumur « La Charpentrie » 2017 Do. Du Collier 160 

Saumur « La Charpentrie » 2016 Do. Du Collier 160 

Saumur « La Charpentrie » 2015 Do. Du Collier 160 

Saumur « Les Cormiers » 2016 La Porte Saint Jean 155 

Saumur « Les Cormiers » 2015 La Porte Saint Jean 155 

Saumur-Champigny 2015 La Porte Saint Jean 98 

Saumur-Champigny « Les Coudraies » 2019 Do. des Closiers 85 

    

Saumur-Champigny « Les Bois Blanc » 2013 R. Desouche 60 

Saumur-Champigny « Les Bonneveaux » 2016 R. Desouche 95 

    

Saumur-Champigny « La Marginale » 2021 Do. Des Roches Neuves 115 

Saumur-Champigny « La Marginale » 2016 Do. Des Roches Neuves 115 

Saumur-Champigny « La Marginale » 2013 Do. Des Roches Neuves 120 

Saumur-Champigny « Clos de l’Echelier » 2018 Do. Des Roches Neuves 140 

Saumur-Champigny « Clos de l’Echelier » 2016 Do. Des Roches Neuves 140 

Saumur-Champigny « Clos de l’Echelier » 2013 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur-Champigny « Les Mémoires » 2018 Do. Des Roches Neuves 150 

Saumur-Champigny « Les Mémoires » 2016 Do. Des Roches Neuves 150 

    

Saumur-Champigny « Les Poyeux »  2016 A. Sanzay 135 

    

Saumur-Champigny « Le Clos » * 2015 Clos Rougeard 260 

Saumur-Champigny « Le Clos » * 2014 Clos Rougeard 260 

Saumur-Champigny « Les Poyeux » * 2015 Clos Rougeard 350 

Saumur-Champigny « Le Bourg » * 2015 Clos Rougeard 450 



82 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Loire, Auvergne 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

Touraine Amboise « Côt Vieilles Vignes » 2019 Do. La Grange Tiphaine 120 

    

Bourgueil « Grand-Mont » 2018 Do. Du Bel Air 145 

Bourgueil « Grand-Mont » 2014 Do. Du Bel Air 155 

Bourgueil « Grand-Mont » 2013 Do. Du Bel Air 158 

    

    

Chinon « Croix Boisée » 2015 Do. De Pallus 240 

Chinon « La Rougerie » 2015 Do. De Pallus 295 

    

Sancerre  2022 Do. Vacheron 110 

Sancerre « Belle Dame » 2020 Do. Vacheron 180 

    

Sancerre « Charlouise » 2015 V. Pinard 170 

Sancerre « Charlouise » 2014 V. Pinard 180 

Sancerre « Charlouise » 2012 V. Pinard 200 

    

Sancerre « Vendanges Entières » 2012 V. Pinard 230 

    

Auvergne    

    

V. D. F. « Contre-Nature » 2022 H. Chauvet 85 

V. D. F. « Rouge » 2022 H. Chauvet 85 

V. D. F. « Abrupt » 2022 H. Chauvet 120 

V. D. F. « Vie Ordinaire » 2022 H. Chauvet 120 

    

Côtes d’Auvergne « Chant de la Huppe » 2022 H. Chauvet 85 

Côte Roannaise « La Chapelle » 2022 Do. des Pothiers 85 

    

    

    

    

    



83 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bordelais 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Médoc    
    

Saint-Estèphe  2016 Ch. Haut-Marbuzet 195 

Saint-Estèphe  2015 Ch. Haut-Marbuzet 210 

    

Saint-Estèphe 2nd Cru Classé 1996 Ch. Montrose 850 

Saint-Estèphe 2nd Cru Classé 1990 Ch. Montrose 1600 

Saint-Estèphe 2nd Cru Classé 1989 Ch. Montrose 1650 

Saint-Estèphe 2nd Cru Classé 1982 Ch. Montrose 1700 

    

Saint-Estèphe 2nd Cru Classé 2010 Ch. Cos d’Estournel 1500 

Saint-Estèphe 2nd Cru Classé 2007 Ch. Cos d’Estournel 800 

Saint-Estèphe 2nd Cru Classé 2000 Ch. Cos d’Estournel 1200 

Saint-Estèphe 2nd Cru Classé 1986 Ch. Cos d’Estournel 1400 

    

Pauillac 5ème Grand Cru Classé 1989 Ch. Lynch-Moussas 465 

    

Pauillac 5ème Grand Cru Classé 2000 Ch. Lynch-Bages 950 

    

Pauillac 2016 Ch. Latour 230 

Pauillac « Les Forts de Latour » 2015 Ch. Latour 620 

Pauillac « Les Forts de Latour » 2010 Ch. Latour 650 

Pauillac 1er Grand Cru Classé 2009 Ch. Latour 2500 

Pauillac 1er Grand Cru Classé 2006 Ch. Latour 1600 

Pauillac 1er Grand Cru Classé 2005 Ch. Latour 1800 

    

Pauillac 1er Grand Cru Classé 1997 Ch. Mouton-Rothschild 1100 

Pauillac 1er Grand Cru Classé 1989 Ch. Mouton-Rothschild 1600 

Pauillac 1er Grand Cru Classé 1982 Ch. Mouton-Rothschild 3500 

    

Pauillac 1er Grand Cru Classé 1999 Ch. Lafite-Rothschild 1400 

Pauillac 1er Grand Cru Classé 1985 Ch. Lafite-Rothschild 1600 

Pauillac 1er Grand Cru Classé 1969 Ch. Lafite-Rothschild 1800 

  



84 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bordelais 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Médoc    

    

    

Saint-Julien 3ème Grand Cru Classé 2011 Ch. Lagrange 270 

    

Saint-Julien 2nd Grand Cru Classé 2007 Ch. Léoville Las-Cases 850 

Saint-Julien 2nd Grand Cru Classé 1990 Ch. Léoville Las-Cases 1600 

Saint-Julien 2nd Grand Cru Classé 1978 Ch. Léoville Las-Cases 1800 

    

Margaux 5ème Grand Cru Classé 1982 Ch. Dauzac 890 

    

Margaux 3ème Grand Cru Classé 2006 Ch. Cantenac Brown 320 

    

Margaux 1er Grand Cru Classé 1999 Ch. Margaux 1600 

Margaux 1er Grand Cru Classé 1989 Ch. Margaux 2100 

Margaux 1er Grand Cru Classé 1979 Ch. Margaux 2800 

Margaux 1er Grand Cru Classé 1978 Ch. Margaux 2900 

    

    

    

Graves    

    

Pessac-Léognan Cru Classé 2015 Ch. La Mission Haut-Brion 1500 

Pessac-Léognan Cru Classé 1990 Ch. La Mission Haut-Brion 1600 

    

Graves 1er Grand Cru Classé 1998 Ch. Haut-Brion 2900 

Graves 1er Grand Cru Classé 1983 Ch. Haut-Brion 2500 

Graves 1er Grand Cru Classé 1978 Ch. Haut-Brion 2500 

Graves 1er Grand Cru Classé 1952 Ch. Haut-Brion 3800 

Graves 1er Grand Cru Classé 1947 Ch. Haut-Brion 4000 

Graves 1er Grand Cru Classé 1942 Ch. Haut-Brion 4500 

    

    

    



85 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Bordelais 
   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Libournais    

    

Castillon Côtes de Bordeaux 2015 Clos Puy Arnaud 170 

Castillon Côtes de Bordeaux 2010 Do. De l’A 145 

Bordeaux Côtes de Francs 1994 Ch. Le Puy 1200 

    

Saint-Emilion Grand Cru  2016 Ch. Vieux Taillefer 240 

Saint-Emilion Grand Cru  2017 Ch. Croix de Labrie 295 

Saint-Emilion Grand Cru  2016 Ch. Croix de Labrie 295 

Saint-Emilion 1er Grand Cru Classé 1997 Ch. Valandraud 850 

Saint-Emilion 1er Grand Cru Classé 1996 Ch. Valandraud 950 

    

Saint-Emilion 1er Grand Cru Classé A 1990 Ch. Ausone 3300 

Saint-Emilion 1er Grand Cru Classé A 1983 Ch. Ausone 3500 

Saint-Emilion 1er Grand Cru Classé A 1982 Ch. Ausone 3800 

Saint-Emilion 1er Grand Cru Classé A 1969 Ch. Cheval Blanc 3800 

    

Pomerol    

    

Pomerol 2011 Fugue de Nénin 150 

Pomerol 2016 Ch. Gombaude-Guillot 250 

    

Pomerol 2010 Ch. Belle-Brise 390 

Pomerol 2009 Ch. Belle-Brise 400 

Pomerol 2008 Ch. Belle-Brise 400 

Pomerol 2007 Ch. Belle-Brise 410 

Pomerol 2006 Ch. Belle-Brise 410 

Pomerol 2005 Ch. Belle-Brise 415 

Pomerol 1995 Ch. Belle-Brise 450 

Pomerol 1975 Ch. L’Evangile 1250 

    

Pomerol 1988 Pétrus 4800 

Pomerol 1986 Pétrus 4900 

Pomerol 1985 Pétrus 5000 

Pomerol 1983 Pétrus 5200 



86 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Sud-Ouest 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

Bergerac « Derrière Le Chai » 2015 Ch. Tour Des Gendres 115 

    

Côtes Du Marmandais « Chante Coucou » 2014 E. Da Ros 70 

Côtes Du Marmandais « Clos Baquey » 2016 E. Da Ros 110 

Côtes Du Marmandais « Clos Baquey » 2013 E. Da Ros 150 

    

Cahors « Les Peyres Levades »  2017 Ch. Combel La Serre 120 

Cahors « La Marguerite » 2019 Cosse-Maisonneuve 195 

Cahors « La Marguerite » 2015 Cosse-Maisonneuve 210 

    

Madiran « XL » 1994 Ch. Montus 180 

    

Irouléguy « Xingolei » 2022 Do. Goienetxea 95 

Irouléguy  2021 Do. Arretxea 60 

Irouléguy « Haitza » 2021 Do. Arretxea 95 

Irouléguy « Burdin Harria» 2021 Do. Arretxea 110 

    

    

    

  



87 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Corse, Provence 
   75 cl 
R o u g e s   €uros 
Corse    
Vin de Corse Figari « Amphora » 2015 Clos Canarelli 160 

V. D. F. « Tarra di Sognu » 2020 Clos Canarelli 160 

V. D. F. « Tarra di Sognu » 2018 Clos Canarelli 160 

V. D. F. « Monte Bianco »  2021 Do. Abbatucci 170 

V. D. F. « Monte Mare »  2021 Do. Abbatucci 395 

    

Patrimonio 2014 Clos Signadore 165 

Patrimonio « A Mandria » 2017 Clos Signadore 95 

Patrimonio  2018 M. Giudiccelli 110 

Patrimonio « Grande Expression » 2005 Do. Gentile 125 

    

Ajaccio « Granit 174 » 2019 Do. De Vaccelli 240 

Vin de Corse Sartène « Rosumarinu » 2023 Do. Sant Armettu 65 

    

Provence    

Coteaux d’Aix-en-Provence « Terra d’Or » 2003 Do. Les Béates 95 

Coteaux d’Aix-en-Provence « Terra d’Or » 1999 Do. Les Béates 115 

Coteaux d’Aix-en-Provence « Amethyste » 2007 Do. Hauvette  120 

Côtes de Provence « Le Chemin » 2016 Clos de l’Ours 68 

Côtes de Provence « Le Chemin » 2015 Clos de l’Ours 72 

Bellet « Vino di Gio » 2015 Clos Saint Vincent 190 

Palette  2005 Ch. Simone 130 

Baux de Provence « Cornaline » 2017 Do. Hauvette 130 

    

I. G. P. Alpilles « Amethyste » 2016 Do. Hauvette 180 

I. G. P. Var « Suvé du Vent » 2014 Do. Croix Rousse 80 

I. G. P. Var « Cinsault » 2015 Do. Croix Rousse 95 

    

I. G. P Alpilles  2016 Do. De Trévallon 220 

I. G. P Alpilles  2013 Do. De Trévallon 250 

I. G. P Alpilles  2012 Do. De Trévallon 260 

I. G. P Alpilles  2011 Do. De Trévallon 270 

I. G. P Alpilles  2010 Do. De Trévallon 250 

V. D. P. des Bouches du Rhône 2007 Do. De Trévallon 280 

V. D. P. des Bouches du Rhône 2005 Do. De Trévallon 290 



88 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Provence 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

Bandol  2020 Ch. De Pibarnon 115 

Bandol 2018 Ch. De Pibarnon 90 

Bandol 2017 Ch. De Pibarnon 95 

Bandol 2016 Ch. De Pibarnon 85 

Bandol 2015 Ch. De Pibarnon 95 

Bandol 2014 Ch. De Pibarnon 95 

    

Bandol 2010 Ch. De Pibarnon 115 

Bandol 2009 Ch. De Pibarnon 120 

Bandol 2004 Ch. De Pibarnon 130 

    

Bandol 1998 Ch. Vannières 130 

Bandol 1995 Ch. Vannières 145 

Bandol 1985 Ch. Vannières 180 

    

Bandol 2016 Do. Tempier 85 

    

Bandol « Cuvée Spéciale » 2009 Do. Lafran-Veyrolles 135 

Bandol « Cuvée Spéciale » 2007 Do. Lafran-Veyrolles 138 

Bandol « Cuvée Spéciale » 2005 Do. Lafran-Veyrolles 155 

    

    

    

    

    

    

    

  



89 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Provence 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

Bandol « Migoua » 2016 Do. Tempier 165 

Bandol « Migoua » 2015 Do. Tempier 165 

Bandol « Migoua » 2014 Do. Tempier 165 

Bandol « Migoua » 2013 Do. Tempier 170 

Bandol « Migoua » 2012 Do. Tempier 170 

Bandol « Migoua » 2008 Do. Tempier 175 

Bandol « Migoua » 2000 Do. Tempier 180 

    

Bandol « Tourtine » 2016 Do. Tempier 165 

Bandol « Tourtine » 2015 Do. Tempier 165 

Bandol « Tourtine » 2014 Do. Tempier 165 

Bandol « Tourtine » 2013 Do. Tempier 170 

Bandol « Tourtine » 2011 Do. Tempier 170 

Bandol « Tourtine » 2010 Do. Tempier 180 

Bandol « Tourtine » 2009 Do. Tempier 180 

Bandol « Tourtine » 2008 Do. Tempier 185 

Bandol « Tourtine » 2006 Do. Tempier 185 

Bandol « Tourtine » 2005 Do. Tempier 190 

Bandol « Tourtine » 2004 Do. Tempier 190 

Bandol « Tourtine » 2000 Do. Tempier 190 

    

Bandol « Cabassaou » 2016 Do. Tempier 265 

Bandol « Cabassaou » 2015 Do. Tempier 190 

Bandol « Cabassaou » 2014 Do. Tempier 195 

Bandol « Cabassaou » 2013 Do. Tempier 195 

Bandol « Cabassaou » 2011 Do. Tempier 195 

Bandol « Cabassaou » 2010 Do. Tempier 200 

Bandol « Cabassaou » 2009 Do. Tempier 200 

Bandol « Cabassaou » 2006 Do. Tempier 200 

Bandol « Cabassaou » 2005 Do. Tempier 210 

Bandol « Cabassaou » 2004 Do. Tempier 210 

Bandol « Cabassaou » 2000 Do. Tempier 220 

Bandol « Cabassaou » 1999 Do. Tempier 220 

  



90 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Languedoc-Roussillon 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

Côtes du Roussillon « Les Myrs » 2016 Do. Danjou-Banessy 125 

Côtes du Roussillon « Les Myrs » 2014 Do. Danjou-Banessy 125 

    

Côtes du Roussillon villages « Vieilles Vignes » 2009 Do. Gauby 150 

Côtes du Roussillon villages « Vieilles Vignes » 2007 Do. Gauby 150 

Côtes du Roussillon villages « Vieilles Vignes » 2006 Do. Gauby 150 

Côtes du Roussillon villages « Vieilles Vignes » 2005 Do. Gauby 155 

Côtes du Roussillon villages « La Muntada » 2017 Do. Gauby 370 

Côtes du Roussillon villages « La Muntada » 2016 Do. Gauby 390 

Côtes du Roussillon villages « La Muntada » 2009 Do. Gauby 315 

Côtes du Roussillon villages « La Muntada » 2007 Do. Gauby 320 

Côtes du Roussillon villages « La Muntada » 2001 Do. Gauby 350 

    

Côtes du Roussillon « Les Aspres » 2012 Mas Becha 105 

    

    

Languedoc 2016 Do. De Saint Sylvestre 85 

    

Coteaux du Languedoc – Saint Drézéry « La 40ème » 2007 Ch. Puech-Haut 240 

    

Coteaux du Languedoc « Ancély » 2004 Ch. De la Négly 220 

Coteaux du Languedoc « Clos des Truffiers » 2004 Ch. De la Négly 250 

Coteaux du Languedoc « Les Portes du Ciel » 2004 Ch. De la Négly 290 

    

Coteaux du Languedoc « Syrah Léone » 2005 Do. Peyre Rose 290 

    

    

    

    

    

    

  



91 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Languedoc-Roussillon 
 

   75 cl 
R o u g e s   €uros 
    

Terrasses du Larzac 2016 Les Vignes Oubliés 90 

Terrasses du Larzac 2015 Les Vignes Oubliés 90 

    

Terrasses du Larzac 2016 Do. De Montcalmès 90 

Terrasses du Larzac 2015 Do. De Montcalmès 90 

Terrasses du Larzac 2013 Do. De Montcalmès 95 

    

Terrasses du Larzac 2015 Do. Saint Sylvestre 85 

Terrasses du Larzac « Garrigues » 2014 Do. Saint Sylvestre 78 

    

Terrasses du Larzac  2013 Mas Jullien 135 

Terrasses du Larzac 2012 Mas Jullien 140 

Terrasses du Larzac « Autour de Jonquières » 2017 Mas Jullien 130 

Terrasses du Larzac « Lous Rougeos  »  2018 Mas Jullien 120 

Terrasses du Larzac « Lous Rougeos » 2017 Mas Jullien 120 

Terrasses du Larzac « Lous Rougeos » 2016 Mas Jullien 120 

Terrasses du Larzac « Lous Rougeos » 2015 Mas Jullien 120 

Terrasses du Larzac « Carlan » 2015 Mas Jullien 130 

    

V. D. P. de l’Hérault 2006 Mas de Daumas Gassac 140 

I. G. P. Pays d’Hérault « Galibaou du Russe » 2017 Do. Vaïsse 95 

I. G. P. Pays d’Hérault « Galibaou du Russe » 2016 Do. Vaïsse 95 

I. G. P. Pays d’Hérault « Galibaou du Russe » 2015 Do. Vaïsse 90 

I. G. P. Pays d’Hérault « Galibaou du Russe » 2014 Do. Vaïsse 100 

I. G. P. Pays d’Hérault « L’aphyllante » 2018 Do. Vaïsse 95 

I. G. P. Pays d’Hérault « L’aphyllante » 2016 Do. Vaïsse 95 

I. G. P. Pays d’Hérault « Pur » 2018 Do. Vaïsse 95 

    

V. D. F. 2016 Clos Lalfert 95 

    

    

    

    



92 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vignobles Etrangers  
R o u g e s   75 cl 
Italie   €uros 
    

Langhe « Nebbiolo » 2017 L. Roagna 150 

Barolo 2014 F. Barale 165 

Barolo « Ravera» 2017 F. Principiano 168 

Barolo « Boscareto » 2016 F. Principiano 295 

Barolo « Serralunga » L. Baudana 2014 A. Vajra 180 

Barolo 2013 A. Vajra 240 

Barolo 2012 L. Accomaso 320 

Barolo 2015 B. Mascarello 350 

Barolo « Tre Tine » 2017 G. Rinaldi 450 

Barolo « Brunate » 2017 G. Rinaldi 450 

    

Roero « Valmaggiore » Riserva Vigna 2015 Do. Valfaccenda 165 

Roero « Nebbiolo »  2018 M. Correggia 60 

Roero « Nebbiolo La Val dei Preti »  2016 M. Correggia 95 

Brunello di Montalcino 2016 Stella di Campalto 850 

Montepulciano d’Abruzzo 2014 E. Pepe 380 

Montepulciano d’Abruzzo 2010 E. Pepe 485 

Montepulciano d’Abruzzo 2007 E. Pepe 640 

Montepulciano d’Abruzzo « Riserva » 2003 E. Pepe 680 

Montepulciano d’Abruzzo « Riserva » 2002 E. Pepe 720 

Montepulciano d’Abruzzo « Riserva » 2001 E. Pepe 740 

Montepulciano d’Abruzzo « Riserva » 2000 E. Pepe 770 

Montepulciano d’Abruzzo « Riserva » 1993 E. Pepe 980 

Montepulciano d’Abruzzo « Riserva » 1990 E. Pepe 1100 

Montepulciano d’Abruzzo « Riserva » 1983 E. Pepe 1250 

Montepulciano d’Abruzzo « Riserva » 1979 E. Pepe 2800 

    

    
Autriche    

Carnuntum « Samt und Seide » Blaufränkisch 2017 D. Muhr 75 

Carnuntum « Ried Spitzerberg » Blaufränkisch 2019 D. Muhr 120 

Burgenland, Blaufränkisch 2018 C. Preisinger 65 

        
Suisse    

Valais, Fully « Humagne » La Cave des Amandiers 2018 A. Delétraz 170 

Valais, Charrat « Grains Pinot Noir » 2021 M.T. Chappaz 290 

Neuchâtel, Auvernier, Pinot Noir 2019 J.D. Perrochet 170 



93 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vignobles Etrangers 
R o u g e s   75 cl 
Espagne    
Calatayud « Manda Huevos » 2017 El Escocès Volante 85 

Tenerife, Taganan « Parcella Margalagua » 2021 Envinate 190 

Rias Baixas « Espadeiro » 2015 F. del Salnes 95 

Bierzo, « En El Camino» 2019 Michelini I Mufatto 60 

Bierzo, « A Merced » 2018 Michelini I Mufatto 95 

Bierzo, « El Rapolao » 2018 Michelini I Mufatto 180 

Valdeorras « Escalada Do Sil » 2018 Alberto Orte 110 

Rioja « La Condenada » 2021 Artuke 295 

    

Priorat « Aguilera » 2015 Trio Infernal 220 

Priorat « Aguilera » 2014 Trio Infernal 220 

Priorat « Aguilera » 2013 Trio Infernal 220 

Priorat « Aguilera » 2012 Trio Infernal 220 

Priorat « Aguilera » 2011 Trio Infernal 220 

Priorat « Aguilera » 2010 Trio Infernal 220 

Priorat « Aguilera » 2009 Trio Infernal 220 

Priorat « Aguilera » 2008 Trio Infernal 220 

Priorat « 2/3 » 2003 Trio Infernal 170 

    

Ribera del Duero « Picaro del Aguila » 2020 Do. del Alguila 120 

Ribera del Duero Reserva 2017 Do. del Alguila 295 

Ribera del Duero Reserva 2015 Do. del Alguila 295 

Ribera del Duero « Valbuena » 2013 Vega Sicilia 480 

Ribera del Duero « Único » 2006 Vega Sicilia 1200 

Ribera del Duero « Reserva Especial » NV Vega Sicilia 1600 

    

Portugal    

Alentejo  1996 Quinta do Carmo 65 

Bairrada, Baga « Nossa Calcário » 2022 F. Pato 140 

    

Afrique du Sud    

Swartland, « Schist » 2016 Mullineux 265 

Swartland, « Granite » 2015 Mullineux 320 

Swartland, Cinsault « Pofadder » 2020 Sadie Family 150 

Swartland, Grenache « Soldaat » 2020 Sadie Family 170 



94 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Vignobles Etrangers 
   75 cl 
R o u g e s   €uros 

Argentine    

Valle de Uco, Malbec « Polígonos »  2019 Familia Zuccardi 90 

Valle de Uco, Malbec « Concreto » 2020 Familia Zuccardi 120 

Valle de Uco, Cabernet-Sauvignon « Finca Los Membrillos »  2017 Familia Zuccardi 320 

Valle de Uco, Malbec « Finca Piedra Infinita » 2017 Familia Zuccardi 420 

Valle de Uco,Malbec « Finca Piedra Infinita Gravascal »  2018 Familia Zuccardi 595 

Valle de Uco, Malbec « Finca Piedra Infinita Supercal »  2017 Familia Zuccardi 595 

Valle de Uco Cabernet Franc  « Viejos Viñedos en Pie Franco »  2019 M. Riccitelli 130 

Valle de Calingasta, Criolla « La Totora » 2018 Cara Sur 165 

Valle de Calingasta, Bonarda « Los Nidos » 2018 Cara Sur 165 

Río Negro Patagonia, Bastardo « Old Vines from Patagonia » 2021 M. Riccitelli 130 

Río Negro Patagonia, Pinot Noir « Cincuenta y Cinco » 2019 B. Chacra 140 

Río Negro Patagonia, Pinot Noir « Sin Azufre » 2021 B. Chacra 120 

Río Negro Patagonia, Pinot Noir « Treinta y Dos » 2020 B. Chacra 350 

Etats-Unis    

Mokelumne River, Assemblage  « Scylla » 2018 Do. Birichino 90 

Mokelumne River « Cinsault » 2018 Do. Birichino 110 

Santa Rita Hills « Pinot Noir » 2018 Sandhi 120 

Santa Rita Hills, « Pinot Noir » 2015 Au Bon Climat 142 

Santa Ynez Valley Pinot Noir 2014 Au Bon Climat 195 

Santa Barbara County, « Mourvèdre » 2017 Piedrasassi 120 

Aroyo Grande Valley, Syrah «  Rim Rock » 2019 Piedrasassi 160 

Sonoma Coast « Trousseau » 2017 Sandlands 135 

Sonoma County « Syrah » 2017 Arnot-Roberts 255 

Sonoma County, Cabernet-Sauvignon « Montecillo » 2016 Arnot-Roberts 295 

Willamette Valley, Pinot Noir « AVNI » 2019 Lingua Franca 180 

Eola Amity Hills, Pinot Noir « The Plow » 2019 Lingua Franca 240 

Eola Amity Hills, « Pinot Noir » 2018 Salem Company 95 

Paso Robles, Shell Creek Syrah «Clos Mimi" 1997 Clos Mimi 120 

San Luis Obispo, Assemblage, « Autrement » 2021 Phelan Farm 140 

Australie    

Adelaide Hills, « Shiraz » 2019 Shaw+Smith 120 

Yarra Valley, Assemblage « Agincourt » 2017 Yarra Yering 195 

Yarra Valley, Assemblage « Agincourt » 2016 Yarra Yering 195 



95 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Magnums 
   1,5l 
R o u g e s   €uros 
Rhône    
I. G. P. Collines Rhodaniennes « Ame Sœur » 2014 S. Ogier 240 

Côte-Rôtie « Blonde du Seigneur » 2016 G. Vernay 380 

Côte-Rôtie « Blonde du Seigneur » 2015 G. Vernay 380 

Côte-Rôtie « Blonde du Seigneur » 2014 G. Vernay 390 

Côte-Rôtie « Blonde du Seigneur » 2013 G. Vernay 390 

    

Côte-Rôtie « La Mordorée » 1997 M. Chapoutier 1200 

Côte-Rôtie « Carmina » 2015 P. J. Villa 380 

Côte-Rôtie « Grandes Places » 2006 J. M. Gerin 720 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2006 Do. Delas 730 

Côte-Rôtie « La Landonne » 2004 Do. Delas 750 

Côte-Rôtie « Mon Village » 2014 S. Ogier 350 

Côte-Rôtie 2017 Do. Jamet 550 

Côte-Rôtie 2016 Do. Jamet 550 

Côte-Rôtie 2015 Do. Jamet 550 

Côte-Rôtie 2014 Do. Jamet 440 

Côte-Rôtie 2013 Do. Jamet 440 

Côte-Rôtie 2012 Do. Jamet 510 

Côte-Rôtie 2011 Do. Jamet 520 

Côte-Rôtie 2010 Do. Jamet 560 

Côte-Rôtie 2009 Do. Jamet 580 

Côte-Rôtie 2006 Do. Jamet 660 

    

Crozes-Hermitage 2010 A. Graillot 180 

Crozes-Hermitage « 3 Chênes » 2013 E. Darnaud 175 

Crozes-Hermitage « Le Rouvre » 2015 Y. Chave 210 

Crozes-Hermitage « Temps est venu » 2013 E. Darnaud 230 

Crozes-Hermitage « La Guiraude » 2010 A. Graillot 300 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » 2021 Do Combier 295 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » 2017 Do Combier 280 

Crozes-Hermitage « Georges » - Jeroboam 2021 D. Reynaud 340 

Crozes-Hermitage « Equis » - Jeroboam 2017 Do. des Lises 450 

Crozes-Hermitage     Mathusalem 1990 Do. Du Pavillon 900 

Crozes-Hermitage « Clos des Grives » - Mathusalem 2009 Do Combier 1150 



96 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Magnums 
 

   1,5l 
R o u g e s   €uros 
Vallée du Rhône    
    

Hermitage 2017 Y. Chave 495 

Hermitage  2007 Do. Du Colombier 400 

Hermitage « Les Bessards » 2006 Do. Delas 700 

Ermitage « L’Ermite » 1999 M. Chapoutier 3700 

Ermitage « L’Ermite » 1997 M. Chapoutier 3700 

    

Hermitage « La Chapelle » 1995 P. Jaboulet Ainé 1800 

Hermitage « La Chapelle » 1978 P. Jaboulet Ainé 5000 

Hermitage « La Chapelle » 1975 P. Jaboulet Ainé 5000 

Hermitage « La Chapelle » 1973 P. Jaboulet Ainé 5000 

Hermitage « La Chapelle » 1966 P. Jaboulet Ainé 8000 

Hermitage « La Chapelle »     Jéroboam 1991 P. Jaboulet Ainé 18000 

    

Saint-Joseph 2015 B. Gripa 190 

Saint-Joseph « Terres Blanches » 2019 Do. Monier-Perreol 210 

Saint-Joseph « Silice » 2015 J. Coursodon 190 

Saint-Joseph « L’Olivaie » 2015 J. Coursodon 240 

Saint-Joseph « Le Berceau » 2015 B. Gripa 320 

Saint-Joseph « Le Berceau » 2013 B. Gripa 330 

    

Cornas  2009 Do. Du Tunnel 290 

Cornas 2016 A. Clape 395 

Cornas 2015 A. Clape 395 

Cornas 2014 A. Clape 380 

Cornas 2013 A. Clape 380 

Cornas 2011 A. Clape 380 

Cornas 2001 A. Clape 550 

Cornas 2000 A. Clape 600 

Cornas 1999 A. Clape 620 

Cornas « Vieilles Vignes » 2015 A. Voge 390 

Cornas « Gore » 2007 M. Barret 800 

    

    



97 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

    

Magnums 
   1,5l 
R o u g e s   €uros 
Vallée du Rhône    

    

Châteauneuf-du-Pape  2014 Do. de Villeneuve 270 

Châteauneuf-du-Pape « Les Quartz » 2004 Do. Du Caillou 380 

Châteauneuf-du-Pape 2007 Clos des Papes 480 

Châteauneuf-du-Pape 2006 Clos des Papes 480 

Châteauneuf-du-Pape 2003 Clos des Papes 520 

Châteauneuf-du-Pape « Les Cadettes » 1990 Ch. La Nerthe 650 

Châteauneuf-du-Pape « Les Cadettes » 1989 Ch. La Nerthe 650 

Châteauneuf-du-Pape « Les Cadettes » 1988 Ch. La Nerthe 600 

    

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2011 Do. De la Janasse 350 

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2007 Do. De la Janasse 420 

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2006 Do. De la Janasse 420 

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2005 Do. De la Janasse 450 

Châteauneuf-du-Pape « Chaupin » 2001 Do. De la Janasse 480 

    

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2011 Do. De la Janasse 570 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2010 Do. De la Janasse 600 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2007 Do. De la Janasse 650 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2006 Do. De la Janasse 670 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2005 Do. De la Janasse 700 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2003 Do. De la Janasse 720 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » 2000 Do. De la Janasse 760 

Châteauneuf-du-Pape « Vieilles Vignes » Jéroboam 1999 Do. De la Janasse 1800 

    

Châteauneuf-du-Pape 2010 Ch. De Beaucastel 500 

Châteauneuf-du-Pape 2001 Ch. De Beaucastel 850 

Châteauneuf-du-Pape 2000 Ch. De Beaucastel 850 

Châteauneuf-du-Pape 1996 Ch. De Beaucastel 900 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à J. Perrin » 2000 Ch. De Beaucastel 3600 

Châteauneuf-du-Pape « Hommage à J. Perrin » 1995 Ch. De Beaucastel 4000 

    

V. D. F. « Les Rouliers »   H. Bonneau 350 



98 
Tous nos vins sont d’appellation d’origine contrôlée, sauf autre mention.  

En raison de volumes confidentiels, les vins marqués du sigle * sont limités à une bouteille du domaine par table. 

 

Magnums 
   1,5l 
R o u g e s   €uros 
Bourgogne / Beaujolais    
Gevrey-Chambertin « Le Clos » 2021 P. Livera 410 

Moulin-à-Vent « Clos de Rochegrès » 1990 Ch. Des Jacques 320 

Moulin-à-Vent « Clos de Rochegrès » 1989 Ch. Des Jacques 320 

   
 Bordelais    

Saint-Estèphe 2010 Ch. Haut-Marbuzet 390 

Saint-Estèphe 2009 Ch. Haut-Marbuzet 390 

Saint-Estèphe 2008 Ch. Haut-Marbuzet 340 

Saint-Estèphe 2007 Ch. Haut-Marbuzet 390 

Pauillac 1er Grand Cru Classé   Double Magnum 2003 Ch. Lafite-Rothschild 5000 

    
Loire    

Saumur-Champigny « Le Clos » 2014 Clos Rougeard 600 

Saumur-Champigny « Les Poyeux » 2014 Clos Rougeard 700 

    
Languedoc-Roussillon    

Coteaux du Languedoc - Terrasses du Larzac 2012 Do. De Montcalmès 200 

Coteaux du Languedoc - Terrasses du Larzac 2010 Do. De Montcalmès 240 

Terrasses du Larzac 2015 Do. De Montcalmès 180 

Terrasses du Larzac 2014 Do. De Montcalmès 190 

Terrasses du Larzac 2013 Do. De Montcalmès 190 

Terrasses du Larzac 2015 Do. De Saint Sylvestre 180 

Terrasses du Larzac « Autour de Jonquières » 2016 Mas Jullien 240 

Terrasses du Larzac « Autour de Jonquières » 2014 Mas Jullien 250 

Terrasses du Larzac 2008 Mas Jullien 310 

I. G. P. Pays d’Hérault « Galibaou du Russe » 2015 Do. Vaïsse 180 

I. G. P. Pays d’Hérault « Galibaou du Russe » 2014 Do. Vaïsse 185 

I. G. P. Pays d’Hérault « L’aphyllante » 2014 Do. Vaïsse 185 

    
Italie    

Langhe « Nebbiolo » 2019 G. Rosso 180 

Barolo 2014 B. Mascarello 700 

Barolo 2009 B. Mascarello 1250 

Barolo 2008 B. Mascarello 1800 

Barolo 2007 B. Mascarello 1800 

Barolo 2006 B. Mascarello 1900 

Barolo 2005 B. Mascarello 1900 

Barolo 2004 B. Mascarello 2100 
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Vins Moelleux 
 

   50 cl 
B l a n c s   €uros 
Vallée du Rhône    

V. D. T. « Quintessence » 2004 F. Villard 100 

    

Hermitage Vin de Paille 2011 Cave de Tain 360 

Hermitage Vin de Paille 2009 Cave de Tain 360 

Hermitage Vin de Paille 2004 Cave de Tain 360 

Hermitage Vin de Paille 2001 Cave de Tain 370 

Hermitage Vin de Paille 2000 Cave de Tain 370 

Hermitage Vin de Paille 1997 Cave de Tain 370 

Hermitage Vin de Paille 1996 Cave de Tain 370 

    

Hermitage Vin de Paille – 37,5 cl 2009 M. Chapoutier 380 

Hermitage Vin de Paille – 37,5 cl 2007 M. Chapoutier 430 

Hermitage Vin de Paille – 37,5 cl 2005 M. Chapoutier 450 

Hermitage Vin de Paille – 37,5 cl 2004 M. Chapoutier 430 

Hermitage Vin de Paille – 37,5 cl  1999 M. Chapoutier 380 

Hermitage “Ermite” Vin de Paille 2000 M. Chapoutier 550 

    

Sauternais   75 cl 

Barsac 1er Cru Classé 2002 Ch. Climens 265 

Barsac 1er Cru Classé 1999 Ch. Climens 265 

Barsac 1er Cru Classé 1996 Ch. Climens 285 

    

Sauternes 1er Cru Classé 1990 Ch. Suduiraut 345 

    

Sauternes 1er Cru Supérieur 2008 Ch. D’Yquem 1950 

Sauternes 1er Cru Supérieur 2007 Ch. D’Yquem 2650 

Sauternes 1er Cru Supérieur - Magnum 1998 Ch. D’Yquem 3900 

Sauternes 1er Cru Supérieur 1997 Ch. D’Yquem 2400 

Sauternes 1er Cru Supérieur 1995 Ch. D’Yquem 2600 

Sauternes 1er Cru Supérieur 1993 Ch. D’Yquem 2700 

Sauternes 1er Cru Supérieur 1986 Ch. D’Yquem 2900 

Sauternes 1er Cru Supérieur 1985 Ch. D’Yquem 3200 

Sauternes 1er Cru Supérieur 1937 Ch. D’Yquem 12000 
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Vins Moelleux 
 

   75 cl 
B l a n c s   €uros 
Loire    
Montlouis sur Loire « Grenouilleres » ½ sec 2019 Do. La Grange Tiphaine 95 

Montlouis sur Loire 2015 J. Blot 120 

    

Vouvray « Le Clos du Bourg » ½ sec 2017 Do. Huet 110 

Vouvray « Haut Lieu Franc de Pied » ½ Sec 2015 Do. Huet 210 

Vouvray « Le Mont » ½ Sec 2008 Do. Huet 210 

Vouvray « Le Clos du Bourg » Moelleux 2019 Do. Huet 110 

Vouvray « Le Clos du Bourg » Moelleux 2009 Do. Huet 125 

Vouvray « Le Clos du Bourg » Moelleux 2002 Do. Huet 220 

Vouvray « Haut-Lieu » Moelleux 2003 Do. Huet 250 

Vouvray « Le Clos du Bourg » Moelleux 1ère Trie 2008 Do. Huet 220 

Vouvray « Le Clos du Bourg » Moelleux 1ère Trie 2006 Do. Huet 220 

Vouvray « Cuvée Constance » Moelleux 2003 Do. Huet 450 

    

Quart de Chaumes 1997 Jo. Pithon 299 

    

Bourgogne   37,5 cl 

Mâcon Villages « Botrytis » 2006 J. Thévenet 180 

    

Alsace    

Alsace « V. T. » - Pinot Gris 2000 Rolly Gassmann 130 

Alsace « Yves V. T. » - Riesling 2010 Rolly Gassmann 125 

Alsace « V. T. » - Riesling 2002 Do. Trimbach 200 

Alsace « V. T. Clos Saint Hune » - Riesling 1983 Do. Trimbach 610 

Alsace « S. G. N. » - Riesling 2010 Rolly Gassmann 515 

Alsace « Moenchreben V. T. » Muscat 2003 Rolly Gassmann 330 

Alsace « Fronholz V. T. » - Gewürztraminer 2017 Do. Ostertag 145 

Alsace « V. T. » - Gewürztraminer 2008 Do. Trimbach 165 

Alsace « V. T. » - Gewürztraminer 1998 L. Beyer 150 

Alsace « Altenbourg - V. T. » Gewürztraminer 2015 A. Mann 180 

Alsace « V. T. » - Gewürztraminer 1996 Do. Weinbach 250 

Alsace Grand Cru « Hengst - V. T. » -Gewürztraminer 2001 Do. Josmeyer 170 
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Vins Moelleux & Liquoreux 
   75 cl 
B l a n c s   €uros 
Sud-Ouest    
Jurançon « Cuvée de Marie-Kattalin »          50 cl 2017 Do. De Souch 110 

    

Jurançon « Cuvée de Marie-Kattalin »          2021 Do. De Souch 150 

Jurançon « Cuvée de Marie-Kattalin »         150 cl 2017 Do. De Souch 250 

Jurançon « Cuvée de Marie-Kattalin »         150 cl 2016 Do. De Souch 250 

Jurançon « Cuvée de Marie-Kattalin »          50 cl 2015 Do. De Souch 90 

Jurançon « Cuvée de Marie-Kattalin »          50 cl 2014 Do. De Souch 90 

Jurançon « Vendanges Tardives »                 50 cl 2017 Do. De Souch 380 

Jurançon « Vendanges Tardives »                 50 cl 2014 Do. De Souch 395 

Jurançon  2016 Do. De Souch 105 

Jurançon  2015 Do. De Souch 105 

Jurançon « Les Jardins De Babylone » 2011 L. B. Dagueneau & G. Pautrat 320 

Jurançon « Quintessence » 2001 Do. Cauhapé 420 

    

Jurançon - Cire jaune 2008 Clos Joliette 490 

Jurançon - Cire jaune 2007 Clos Joliette 490 

Jurançon - Cire jaune 2006 Clos Joliette 490 

Jurançon - Cire orange 2004 Clos Joliette 620 

Jurançon - Cire jaune 2002 Clos Joliette 550 

Jurançon - Cire orange 2001 Clos Joliette 650 

Jurançon - Cire jaune 2000 Clos Joliette 520 

Jurançon - Cire verte 1999 Clos Joliette 540 

Jurançon - Cire verte 1998 Clos Joliette 550 

Jurançon - Cire jaune 1996 Clos Joliette 600 

Jurançon - Cire verte 1994 Clos Joliette 590 

    

Corse    

V. D. F « Dolce Rosso »  Do. Abbatucci 180 

    

Savoie   50 cl 

V. D. F. « Malvoisie Passerillée » 2015 Do. Blard & Fils 110 

Suède   37,5 cl 

Cidre de Glace « 33° Brix » 2017 Brännland 90 
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Vins Moelleux & Liquoreux 
   75 cl 
    
Allemagne    

Mosel, Riesling Kabinett « Graacher Himmelreich » 2022 Joh. Jos. Prüm 160 

Mosel, Riesling Kabinett « Graacher Himmelreich » 2021 Joh. Jos. Prüm 150 

Mosel, Riesling Kabinett « Scharzhofberger » 2022 E. Müller 650 

Mosel, Riesling Kabinett « Scharzhofberger » 2021 E. Müller 650 

Mosel, Riesling Kabinett « Scharzhofberger » 2020 E. Müller 670 

    

Mosel, Riesling, Spätlese « Zeltinger Sonnenuhr » 2022 Joh. Jos. Prüm 170 

Mosel, Riesling Spätlese 1989 Immich-Batterieberg 195 

Mosel, Riesling Spätlese « Scharzhofberger » 2022 E. Müller 950 

Mosel, Riesling Spätlese « Scharzhofberger » 2020 E. Müller 1100 

Rheingau, Riesling Spätlese « Grünlack »   2021 Schloss Johannisberg 190 

    

Mosel, Riesling, Auslese « Graacher Himmelreich » 2015 Joh. Jos. Prüm 180 

Mosel, Riesling, Auslese « Graacher Himmelreich » 2005 Joh. Jos. Prüm 240 

Mosel, Riesling, Auslese « Wehlener Sonnenuhr » 2022 Joh. Jos. Prüm 240 

Mosel, Riesling, Auslese Gold Kapsel « Graacher Himmelreich » 2011 Joh. Jos. Prüm 380 

Mosel, Riesling, Auslese Gold Kapsel « Graacher Himmelreich » 2005 Joh. Jos. Prüm 380 

Mosel, Riesling Auslese 1989 Immich-Batterieberg 165 

    

Suisse    

Valais, Assemblage « Grain Noble »  M-T. Chappaz 395 

    

Hongrie   50 cl 

Tokaji, Fortidas 2016 Royal Tokaji 125 

Tokaji Aszu « 5 Puttonyos » 2012 L. Dorogi 315 

Tokaji Aszu « 6 Puttonyos » 2003 Château de Sarospatak 320 

    

Slovaquie    

Sturovo, Riesling Eiswein  2011 Ch. Belá 550 

    

Afrique du Sud   37,5 cl 

Swartland « Vin de Paille » - Chenin       2017 Do. Mullineux 150 

Vin de Constance  2006 Klein Constantia 520 

Vin de Constance  2002 Klein Constantia 595 
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Vins Fortifiés 
    

   75 cl 

Portugal   €uros 

Porto 2009 D. Niepoort 290 

Porto 2007 D. Niepoort 310 

Porto 2005 D. Niepoort 320 

Porto 2003 D. Niepoort 320 

Porto 2000 D. Niepoort 350 

Porto 1995 Ramos Pinto 135 

Porto 1983 D. Niepoort 440 

Porto 1982 Real Vinicola 165 

Porto 1982 D. Niepoort 450 

Porto 1981 Calem 180 

Porto 1980 D. Niepoort 480 

Porto 1979 Real Vinicola 185 

Porto 1977 De la Force 190 

Porto 1976 Taylor’s 430 

Porto 1975 Warre’s 195 

Porto 1975 Croft 220 

Porto 1970 Croft 230 

Porto 1967 Rozes 240 

Porto 1960 Warre’s 470 

Porto 1944 Santhiago 490 

    

Madère « Sercial » 10 Ans  Blandy’s 135 

Madère « Boal » 10 Ans  Do. Barbeito 135 

Madère « Malvasia » 20 ans  Do. Barbeito 385 

Madère « Verdelho » 2007 D’Oliveiras 295 

Madère « Verdelho » 2003 D’Oliveiras 450 

Madère « Verdelho » 1994 D’Oliveiras 550 

Madère « Verdelho » 1973 D’Oliveiras 690 

Madère « Verdelho » 1912 D’Oliveiras 4000 

Madère « Boal » 2006 D’Oliveiras 350 

Madère « Sercial » 1989 D’Oliveiras 980 

Madère « Sercial » 1937 D’Oliveiras 1950 

Madère « Terrantez » 1977 D’Oliveiras 1300 

Madère « Terrantez » 1899 D’Oliveiras 7900 

Madère « Bastardo »  1927 D’Oliveiras 2900 
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Vins Fortifiés 
Espagne   75 cl 

Pedro Ximénez « 20 Ans »  Bodegas Tradición 450 

Oloroso - 37,5 Cl  El Maestro Sierra 250 

Palo Cortado - 37,5 Cl  El Maestro Sierra 250 

Pedro Ximénez « Anticuario » - 37,5 Cl  El Maestro Sierra 250 

Fino   Bodegas Poniente  130 

Manzanilla Fina  M. A. De la Riva 95 

Manzanilla Pasada « Solear en Rama Saca de Invierno» - 37.5 Cl 2021 Barbadillo 60 

Manzanilla « Arboledilla Poniente »  Barbadillo 75 

Manzanilla « Arboledilla Levante »  Barbadillo 75 

Manzanilla « Mirabrás » 2014 Barbadillo 95 

Amontillado « S. Roberto » - 37.5 Cl  Barbadillo 280 

Oloroso « Medium, San Rafael » - 37.5 Cl  Barbadillo 60 

Montilla Moriles « Don PX » 1987 Toro Albalá 185 

Montilla Moriles « Don PX » 1949 Toro Albalá 950 

Montilla Moriles « Don PX » 1931 Toro Albalá 980 

    
    

France    

V.D.F. « Very Delicious Nectar » 50cl 2016 D. Reynaud 80 

Muscat de Beaumes de Venise 2000 Do. des Bernardins 250 

Muscat de Beaumes de Venise 1989 Do. de Coyeux 210 

Muscat de Beaumes de Venise 1986 Do. de Coyeux 230 

Rivesaltes Tuilé 2011 Do. Des Chênes 78 

    

Maury 1965 La Coume du Roy 290 

Maury 1955 La Coume du Roy 340 

Maury 1948 La Coume du Roy 420 

Maury 1939 La Coume du Roy 510 

Maury 1932 La Coume du Roy 530 

Maury 1929 La Coume du Roy 530 

Maury 1925 La Coume du Roy 640 

Maury Rancio Hors d’Age  La Coume du Roy 640 

    

Rivesaltes - Magnum 1945 Puig Parahÿ 2900 

Rivesaltes - Magnum 1899 Puig Parahÿ 5800 

Rivesaltes - Magnum 1895 Puig Parahÿ 6200 

Rivesaltes - Magnum 1889 Puig Parahÿ 6900 
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